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A la fin il ne doit en rester qu’un…

Cette phrase raisonnait comme un glas à chaque marche que Nick franchissait.

De sa main gauche il se tenait le côté droit, là où la balle d’Amanda avait pénétrée… si seulement ils ne s’étaient jamais rencontrés.

Il s’arrêtait un instant pour reprendre haleine, lorsqu’il ressentit comme un souffle glacial passer à côté de lui, puis le bruit que fait une épée en sortant de son fourreau, une sensation de malaise l’envahi, la chasse avait déjà commencée...

Il leva les yeux, elle était là, magnifique, drapée dans la légendaire redingote, toute vêtue de cuir noir, ses longs cheveux roux bouclés descendaient en cascades jusqu’à ses reins, ses yeux verts, perçants, exprimaient la détermination, nul doute qu’il aurait préféré la rencontrer dans des circonstances plus avantageuses.

Elle fit un moulinet avec sa rapière et dans un geste précis s’arrêta à un pouce de la jugulaire de Nick.

· Mon nom est Karina, sorts ton épée et défends-toi !

· Désolé je n’en ai pas.

· Un inconscient ? Qui es-tu pour sortir ainsi à découvert ?

· Tuez-moi si vous voulez je n’aurai été immortel que le temps de sortir de cet entrepôt.

· Quel mentor oserait lâcher son élève dans notre jungle ? –

· En fait je l’ai quitté à l’instant, vous devriez la connaître, elle s’appelle Amanda.

· Alors tu es Nick ! Je t’imaginais différemment, on se demande ce qu’elle t’a trouvé ? Généralement les amants d’Amanda sont craquants. Où vous être vous rencontrés ? Dans les égouts parisiens ?

· Non autour d’une baignoire… L’espace d’un flash il revit sa rencontre avec « la légende ». Quant à mon allure : si Peyton était encore vivant vous lui en demanderiez la raison.

· Alors quel effet ça fait d’être immortel ?

· Ca fait mal. Nick regarda un instant en arrière, Amanda était restée à la même place, la tête baissée. Vous perdez tous vos repères, tout ce pour quoi vous vous êtes battu, vous vous sentez trahi.

Karina baisa sa garde.

· J’ai pour règle de ne jamais tuer un débutant, prépares-toi pour notre prochaine rencontre, je ne serai peut être pas aussi clémente.

· Si je suis encore vivant ! 

Nick s’enfonça dans la nuit, héla un taxi, se fît conduire au Sanctuaire…, il devait faire vite, il monta rapidement à son appartement, prépara à la hâte une valise, deux heures après il s’envolait pour New-York sans avoir revu Amanda.

Une fois arrivé sur place, il se fit conduire chez la seule personne en qui il pouvait avoir confiance, celle qui le comprendrait, celle qui le soutiendrait (enfin il l’espérait) : Lucie. Elle l’attendait, elle l’accueillit les bras ouverts.

· Mon dieu Nick comme je suis heureuse de vous voir, je sais tout. Amanda a appelé elle est morte d’inquiétude, elle vous cherche partout. Appelez-là tout de suite.

· Non ! Je ne veux plus entendre parler d’elle ni des immortels. Je suis venu ici chercher la paix, votre soutient, vous seule pouvez me comprendre, c’est tellement injuste, d’autres personnes méritaient d’être à ma place, comme… Lucie vient à son aide, elle le sentait tellement vulnérable, bouleversé à l’idée même de prononcer le nom de son ex-partenaire.

· Claudia ? Désolée vous m’en demandez trop.

· Pourquoi moi ?

· Vous êtes l’élu.

· Pardon ?

· Vous êtes celui qui causera la perte des immortels, nul ne pourra vous tuer, c’est pourquoi Peyton a voulu vous supprimer. Vous représentez tout ce qu’ils ont combattu depuis la nuit des temps. L’honnêteté, l’intégrité, la sincérité, la gentillesse, la bonté, en vous sauvant la vie Amanda s’est condamnée, elle le savait, vous être celui qui la détruira.

· Dites Lucie, il ne faudrait pas abuser du cognac. Jamais je ne pourrais lui faire de mal. Amanda a changé depuis qu’elle me connaît, elle est devenue presque mortelle.

· Elle est complètement désespérée, vulnérable, en l’abandonnant hier, en ne lui pardonnant pas, vous l’avez mise en danger. Elle a agit ainsi parce qu’elle vous aime, elle n’ose pas se l’avouer, vous vous chamaillez constamment mais le lien qui vous unit est immortel.

L’émotion submergea Nick, il s’écroula dans un fauteuil proche, et se mit à sangloter.

· Je n’ai rien demandé, tout était si simple avant, la mort faisait partie de ma vie. Il leva ses yeux bleus pleins de larmes : Lucie je ne veux pas la perdre. 

· C’est si dur de lui avouer que vous l’aimez ? Appelez-là dites lui que vous lui pardonnez, que vous tenez à elle.

· C’est déjà trop tard. J’ai croisé une immortelle : Karina, inconsciemment je lui ai indiqué ou se trouvait Amanda, elle me semblait décidée à couper une tête, la mienne ne l’intéressait pas.

· Ne vous inquiétez pas, ce n’est qu’une semi-immortelle elle ne peut s’attaquer à Amanda, seul son père l’était et sa mère…

· C’est vous…

· Oui une erreur de jeunesse, elle va veiller sur Amanda, elles se connaissent bien. 

· Vous ressemblez à Dawson, quand finirez-vous de jouer avec mes sentiments ?

· Nick tout est si simple pour vous.

· Ah vous croyez ? J’étais flic, elle a changé mon existence, j’étais mortel, je ne le suis plus, j’ai vu tant de gens mourir autour de moi, par ma faute pour me sauver, des femmes auxquelles je tenais. Ne peut-on avoir le choix, de vivre et de mourir ?

· Dawson m’a raconté un jour le cas d’une personne qui est redevenue mortelle, c’était il y a longtemps, ah j’y suis, attendez, je crois qu’il faut qu’un immortel vous coupe la tête sur un sol sacré.

·  Tout est simple, je retourne à Paris, Liam se chargera du reste.

· Nick  je crois que vous poussez le bouchon un peu loin. Pour vous le processus est irrémédiable, et je ne

pense pas qu’Amanda vous soutiendrait.

-       Vous Lucie que feriez-vous à ma place ?

· Avec 20 ans de moins j’opterais pour l’immortalité, mais à mon âge que demander à la vie : éternelle ou pas ? Peu d’immortels ont atteint 50 ans, ma mission touche à sa fin, je devais veiller sur Amanda, maintenant vous êtes-la.

· Elle n’avait pas le droit de choisir pour moi.

· Si les rôles avaient été inversés, quelle aurait été votre attitude ?

· Vous le savez très bien.

Nick se leva, il ne devait pas rester longtemps à la même place, Amanda avait des amis partout et surtout les guetteurs n’allaient pas tarder à le rechercher pour le répertorier. Il devait fuir, qui pouvait l’aider ? Il songea un instant à sont ancien chef : Carl Magus. 

· Lucie il faut que je vous quitte.

· Restez encore un moment, parlons, reposez-vous.

· Non, il s’approcha et lui fit un bisous sur le front. Adieu Lucie.

· Que dois-je dire à Amanda ?

· Dites-lui que je… vous trouverez bien.

Il quitta l’appartement, prit un taxi se fit conduire à Central Park. Dans l’ombre d’une porte cochère un homme barbu, grisonnant, se tenant sur une canne, nota le numéro du taxi. Nick en changea plusieurs fois, espérant ainsi brouiller les pistes. Enfin il appela Carl Magus pour lui donner rendez-vous sur la tombe de ses vrais parents au Cimetière des Roses dans la banlieue Ouest.

· Pourquoi une rencontre ici, où est votre amie la voleuse ?

· En France normalement, Carl je ne peux rien vous dire, mais on me cherche, je suis en danger.

· Nick la police n’est pas un endroit pour se cacher.

L’immortel baissa la tête.
 -      Je vous prenais pour un ami.

· Je le suis, faites face, comme vous l’avez toujours fait, après on discutera de votre carrière.

Une limousine noire s’arrêta non loin de là, la vitre s’ouvrit sur le visage de Joe Dawson, trois autres voitures arrivèrent et se postèrent à égale distance.

· Dans quel pétrin vous êtes-vous fourré ?

· Où êtes-vous garés ?

· Trop loin.

Dawson sorti de la voiture.

· Nick je dois vous parler.

L’ex-flic tendit à Magus une épaisse enveloppe, ainsi que son arme.
– Carl si vous n’avez pas de mes nouvelles dans 48 heures remettez cette enveloppe à Lizzie Tynan en Angleterre, elle saura quoi faire, ne prenez aucun risque.

· Nick pourquoi les affronter désarmé ?

· Je n’ai rien fait, ils vont me juger et m’exécuter sans que je puisse me défendre.

Nick partit à la rencontre de Dawson, le guetteur parla en premier.

· Ne craignez rien, je ne vous veux pas de mal, je vous offre simplement mon aide.

· Pourquoi tout de déploiement de force ?

· Vous êtes si imprévisible.

· Je ne veux plus entendre parler de vous, je n’ai rien demandé, laissez-moi en paix.

· Ce n’est pas possible vous le savez bien vous êtes trop important.

Nick s’emporta :

· Vous savez ce qu’il vous dit l’élu ?

· Vous devenez grossier.

Nick tourna le dos, et s’apprêtait à rejoindre Magus, lorsqu’il ressentit une violente douleur au creux des reins, puis il sombra dans l’inconscience.

Dawson cria plusieurs ordres, 8 hommes sortirent des 3 autres voitures et se lancèrent à la poursuite de Magus.
Une portière claqua Amanda s’approcha, elle avait les traits tirés, elle regarda un instant la forme étendue à terre, qu’avait-elle fait ?

· Que va-t-il devenir ?

· Il représente un risque pour nous tous, nous devons le mettre hors d’état de nuire. Il va subir l’initiation.

· Il ne mérite pas cela, je suis la seule responsable,  punissez-moi.

· Vous  êtes assez punie comme cela. Nous avons tous une part de responsabilité dans ce qui  arrive.

2 semaines après Nick ouvrait les yeux, il était couché sur un grand lit, les mains et les pieds maintenus dans des bracelets en fer, il n’avait plus sa montre, il essaya de bouger, chacun de ses mouvements lui occasionnait de terribles douleurs, où était-il, quel jour était-ce, soudain la vérité le frappa tel un coup de poing … qui était-il ?

Deux personnes le surveillaient par un judas, Dawson ainsi qu’un homme en blouse blanche ; le guetteur semblait satisfait.

· Il a une telle résistance, nous l’avons brisé en 15 jours, alors que pour d’autres 2 suffisent. Je comprends pourquoi Amanda l’aime il est comme elle, têtu à en mourir. Dites Ken quand allez-vous pratiquer l’opération ?

· Dans une semaine, il a droit à un repos bien mérité, nous devons être très prudents, une telle opération n’a jamais été pratiquée sur un humain, les chances de réussites sont de 1 pour 1 000. Vous devriez peut-être prévenir Amanda, qu’elle le voit une dernière fois.

· Non je n’y tiens pas, elle me téléphone tous les jours pour me demander de ses nouvelles, si ça marche, elle nous remerciera, dans le cas contraire, gare à nous.

3 semaines s’écoulèrent, enfin Liam reçu le coup de téléphone qu’il attendait.

· Liam ici Dawson, venez nous retrouver en Ecosse là où vous savez, gardez le silence.

Le prêtre prit le premier avion, une voiture l’attendait à sa descente, la route fût longue Liam était inquièt. Le guetteur l’accueillit chaleureusement.

· Parfait vous avez fait vite.

· Comment va-t-il ?

· Suivez-moi au salon nous allons prendre un café. Liam, il va falloir être très patient avec lui, laissez-le s’acclimater à sa nouvelle vie, intervenez le moins possible, et surtout évitez Amanda au moins une semaine.

· Tac-tac… tac-tac-tac, Liam sursauta, il reconnaissait le code, la porte s’ouvrit, Nick apparut en tenue décontractée, souriant, il tendit la main au prêtre.

· Salut, je ne me souviens pas de la dernière fois où j’ai vu un curé…, il ne devait pas vous ressembler en tout cas, vous êtes trop cool. Alors il paraît que vous avez besoin d’un entraîneur de basket pour votre paroisse, je suis votre homme. Quand partons-nous ? Il n’avait pas changé. Dawson s’aperçu de la gène de Liam et le tira d’un mauvais pas.

· Nick allez voir le médecin, vous pourrez partir dans deux heures, l’ex-flic quitta la pièce.

· Dites Dawson je n’ai pas sentit sa présence.

· C’est normal, lui non plus la vôtre, chaque fois qu’il essaiera de se souvenir il aura des maux de tête, il pense que c’est un ancien boxeur tombé dans le coma lors de son dernier combat et qu’il a perdu la mémoire.

· J’espère que vous savez qu’il n’a jamais été vaincu.

· C’était un combat de gala, non officiel, truqué.

· Que dois-je lui cacher ?

· Il a un passé fictif qui doit se reconstituer tel un puzzle, son cerveau électronique programmé prendra le relais à chaque question gênante, au début il y aura un décalage, mais tout rentrera dans l’ordre, de toute façon nous resterons en contact permanent avec lui, à présent c’est plus une machine qu’un homme.

· N’avons nous pas eu tord ?

· Il avait renoncé à l’immortalité, et était telle une bombe à retardement lâchée dans la nature, nous devions agir vite, la seule responsable est Amanda, ni vous, ni moi, ni lui, elle ne devait pas intervenir à la légère.

· Elle a voulu le sauver.

Dans la soirée les deux amis revenaient à l’église de Liam, Nick allait occuper une grande chambre mansardée au-dessus de l’appartement du prêtre, pour l’instant il n’y avait qu’un lit, une armoire, un meuble bas avec un poste de télévision, un petit cabinet de toilette, un coin cuisine… Les murs étaient nus : couverts de pierres apparentes, il semblait évident que la pièce avait été aménagée afin de recevoir d’autres meubles.
-      Nick, demain nous irons en ville chercher tout ce qu’il faut pour refaire la déco.

· C’est parfait pour moi.

Le lendemain matin, Liam eut la surprise de trouver sur la table son petit déjeuner habituel déjà préparé, (il était juste 7h00), Nick n’était pas en vue. Les heures passèrent sans qu’il ne réapparaisse, Nick rentra à 11h00, selon toutes évidences, il venait de courir, Liam jouait au basket avec les jeunes de la cité  avoisinante, Nick les regarda un instant puis s’en allât sans se joindre à eux prétextant un mal de tête.

Les ennuis ne faisaient que commercer.

Vers 14h00 une voiture vint chercher Nick, il prit avec lui un grand sac de sport. Il ne donna aucune explication du moment que Liam ne lui demandait rien, il rentra vers 18h30. 

La semaine se déroula de la même façon, le prêtre brûlait de curiosité mais n’osait pas trop s’investir dans les activités « secrètes » de son ami.

Le samedi après-midi Nick entraîna l’équipe de Liam, et il demanda à celui-ci la permission de minuit. Liam en fut soulagé, car ce samedi comme les premiers de chaque mois, il dînait chez Amanda. Comme d’habitude depuis des semaines, leur sujet de conversation tournerait autour de Nick, ce soir-là la présence de Berton Mayers rendrait le sujet plus délicat à aborder. Nick rentra en voiture au petit matin, il n’était pas très frais, ne se sentant pas en mesure de monter les 17 marches menant à son appartement, il décida de s’allonger sur un des bancs proche de l’église, les yeux troubles, un sourire de satisfaction sur son visage : 4 heures venaient de sonner. C’est à ce même endroit que Liam le trouva en milieu de matinée, le bruit que ses pas firent sur les pavés réveilla immédiatement le dormeur.

· Eh bien dit donc, la nuit a été agitée ?

· Ouais j’étais avec des potes, bon je vais prendre une douche.

· Pas de sport aujourd’hui ?

· Si dis aux jeunes : entraînement à 14h30.

L’après-midi tous les jeunes du quartier étaient-là, certains nouveaux venus demandèrent des autographes à l’entraîneur, d’autres voulurent jouer, de ce fait Nick fut obligé de faire plusieurs équipes. Liam intrigué chercha à en savoir d’avantage, mais il se heurta à un mur de silence.
La soirée se déroula normalement, une fois la table débarrassée, la vaisselle faite, Nick s’installa silencieusement devant la télévision afin de regarder les sports régionaux.

Le lendemain matin Liam fut réveillé par des coups violents frappés à sa porte, il se leva rapidement, il eut à peine le temps d’ouvrir :

· Liam espèce de traître, pourquoi ne m’as-tu rien dit ?

Il n’avait pas entendu la fin de la phrase qu’un violent coup de poing l’envoya valdinguer et l’allongea pour le compte, il avait quand même eut le temps de reconnaître la voix de la furie qui l’avait agressé : Amanda.

Il se releva, l’immortelle lui jeta à la figure un journal de sports spécialisés.

· Mais enfin que se passe-t-il ?

· Regarde à la page 3.

Liam ouvrit le magazine à l’endroit indiqué. Et eut le choc de sa vie.

« Un ancien boxeur américain de 36 ans : Nick Wolfe remonte sur le ring après 8 années d’absence, il bat en 3 reprises par KO le jeune espoir Irlandais Colm Keating »

Suivaient quelques photos, et une biographie complète et authentique de Nick.

· C’est fâcheux.

· C’est tout ce que tu trouves à dire.

Réveillé par les bruits Nick descendit les escaliers, et arriva à ce moment-là, Amanda lui tournait le dos. Liam prit la jeune femme par le bras, la faisant pivoter, il n’eut pas le temps de les présenter l’un à l’autre, qu’Amanda sauta au coup de Nick et l’embrassa fougueusement, d’instinct il lui rendit son baiser, finalement Amanda s’arrêta et posa son visage dans le creux de son épaule: comme elle en avait eut si souvent l’habitude, et l’enlaça amoureusement. Ce dernier la regarda un instant, 

· Je connaissais la réputation des françaises mais alors là vous battez tout.

L’immortelle surprise par la réaction recula et l’observa, le regard bleu ne reflétait aucune émotion. 

· Mais enfin Nick, tu… je… puis elle se tourna vers Liam, dis quelque chose.

Le prêtre aurait temps voulut être ailleurs, car c’était de plus en plus fâcheux, mais d’un autre côté la situation  l’amusait, il avait imaginé beaucoup de scénarios mais pas celui-là, comment s’était-il mis dans un pétrin pareil, et surtout que faisait Dawson, pourquoi n’était-il pas déjà intervenu. Finalement Liam dit la seule chose qui lui paraissait de circonstances :

· Game Over. Et il tourna les talons.

Nick se pencha vers Amanda, fit un coup d’œil, et lui dit :

· Peut-être préfériez-vous que nous finissions de faire connaissance au lit ?

Liam eut juste le temps d’attraper la main de l’immortelle qui allait frapper l’insolent.

· Non ce n’est pas une bonne idée. Nick j’ai à parler à cette jeune femme qui s’appelle Amanda, peut-être pourrais-tu

aller nous chercher des croissants, et tout en lui montrant la revue, ramènes moi également un exemplaire de ce magazine. 

· D’accord j’y vais. 

Liam se tourna vers Amanda.

- Allons au salon en l’attendant, j’ai quelque chose d’important à te révéler.

