 JAMAIS AU GRAND JAMAIS !!!

 
Aujourd'hui : La chaîne de l’amitié.
 
From : monsieurmarknomad@freewilly.com
To : mesamisduhaut-glandeur@quickmailing.com
Cher ami, bonjour. 
Dear anglo-saxon friend, hello.
 

 

Cher ami lecteur tu as eu l'heureuse surprise de recevoir dans ta boîte à mails le bonjour de monsieur Mark Nomad. C'est un petit bonheur que tu peux aisément partager avec tous tes amis. Avec un peu de chance cette bonne action augmentera de quelques points ton karma et te permettra de dépasser le stade du cafard dans lequel tu végétais depuis plusieurs cycles pour accéder à celui de l'ornithorynque. Stade pas beaucoup plus gratifiant, je vous le concède. Alors pour accomplir ce petit miracle, que faire ? 

Il ne faut jamais, au grand jamais, mettre votre ordinateur dans un carton et l'envoyer par la Poste à votre ami en tête de liste de votre carnet d'adresse avec la mention "Faire passer". Nous sommes au 21ème siècle, à l'ère du cyberkeskisepasse !!! Utilisez donc les moyens de communications modernes qui s'offrent à vous. Imprimez tout simplement le mail que vous avez "receivé" et "sendez" le par la Poste en introduisant l'enveloppe dûment affranchie dans une mailbox. Et n'oubliez surtout pas, en bas de votre missive, d'indiquer la recommandation suivante :"Pour un monde avec un peu moins de cafards et un peu plus d'ornithorynques, fais comme moi et envoie ce message à tous tes amis"
 

Dernier message afin de rassurer nos chers Immortels en herbe qui s'inquiéteraient de mon absence prolongée. Je reviendrais tantôt vous prodiguer force conseils pour survivre dans ce milieu on ne peut plus hostile qu'est celui du Haut-Glandeur.
 

Allez en vous remerciant, bonne réincarnation.
 

Les Mails de Monsieur Mark Nomad
Le maitre du savoir utiliser les moyens de communications modernes : pot de yaourt, minitel et autres pigeons voyageurs.
