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CAVALIERS

Des bruits de pas…. Une ruelle sombre…..

L’adolescente courrait, pour survivre, pour vivre… Peut importe.

Plutôt dans la soirée, elle l’avait vu et il l’avait vu, hélas pour elle.  Maintenant, elle voulait lui échapper, lui et ses trois « frères » complètement fou. On est au 21eme siècle, merde, plus personne ne monte à cheval en plein centre ville, plus personne ne se sert d’épée, ni de hache, encore plus pour tuer…Tuer, elle avait vu tomber ses amies, mais pas elle, ils ne l’auraient pas.

Pendant ce temps, les quatre cavaliers aux visages bleu et blanc traquaient leur proie. Lorsqu’il l’avait vu plus tôt dans la soirée, le plus vieil immortel avait cru revoir Cassandre, mais s’est  impossible, elle est morte grâce, ou à cause, de lui. Alors qu’il se prenait pour un dieu, lui et ses frères, à l’age de bronze, il l’avait tuée une première fois, puis la dernière, quelques semaines plus tôt. Un cri le sortit de ses rêves, plutôt agréable d’ailleurs, il vit Kronos et son cheval noir, aussi noir que leur âme à tous les quatre, il frappait l’adolescente dans le cou ; elle tomba sur le sol, roula pendant que sa tête frappa le dur bitume encore et encore. « Elle est morte, c’est fini » dit Silas, apparemment déçu mais leur chef, le cavalier noir, le rassura : « il reste tant de villes, tant de personnes à tuer, ça ne sera jamais fini ».

Mais le cavalier blanc, celui qui avait vu son unique amour dans la jeune fille, savait que cela finirai bientôt. En s’approchant du corps, il vit un objet sur le sol ; une gourmette au nom de Faith, Faith…La foi. Il n’avait eu la foi, en rien ni personne, peut-être à par lui, lui et la mort. « I was dead, dead on a horse » furent les dernières paroles qu’il dit a MacLeod, juste après lui avoir dit aimer se sentir tout puissant, et quand il y repense, il se dit que ses siècles passés avec ses frères furent les meilleurs. Avant de repartir, il décapita le corps sans vie de la jeune Faith et partit. Le sang coula et vient recouvrir le bijou,  Faith disparu de l’esprit de l’immortel lorsque celui ci rejoint les autres. Les quatre cavaliers de la mort s’enfoncèrent dans l’obscurité et le doyen des hommes pensa : « Mes frères, plus rien ni personne ne peut plus nous arrêter maintenant…. Methos est de retour pour vivre ».

