Bon voici ma première fiction. Je m’excuse pour les fan, mais je n’apprécie guère le rôle de Cassandra (question d’affinité sûrement) donc, dans cette fiction elle à le mauvais rôle ! De plus certains remarquerons que beaucoup de chose ne concordent pas avec la série. En effet, je n’ai pas vu beaucoup d’épisode, donc, mis à part les personnages, je n’utilise guère les trucs de la série. Voila je vous souhaite une bonne lecture. Donnez-moi votre avis par mail : nice_moon59@hotmail.com     merci. 
La soirée était calme, et le Joe’s bar ne comptait ce soir que quelques habitués. Aussi, son propriétaire etait tranquillement installé à une table devant un verre, et écoutait, hilare l’histoire que lui contait son ami Macleod, attablé lui aussi devant un verre presque vide.

-« je te jure, s’exclamait bruyamment mac, cette fille était completement folle, et le pire de tout, c’est qu’elle s’etait mis dans la tête que j’etait son père ! ! ! Et elle courait partout derrière moi en criant : PAPA, PAPA ! 

Joe manqua de s’étouffer devant l’imitation ratée de mac, mais ne fit aucun commentaire. La porte du bar s’ouvrit à la volée, et un homme grand, entièrement vêtu de noir approcha, la mine lugubre. L’homme s’approcha du barman, et commanda une bière, puis se dirigea vers la table des deux amis qui l’observaient.

-salut Methos, s’exclama joyeusement mac comment vas-tu depuis le temps ? Ca faisait un bail dis donc ! !

-salut a toi, ho puissant highlander, declara l’intéresser d’un ton sombre, avant de s’affaler sur une chaise et d’attaquer méchamment la bière posée devant lui !

-tu as l’air de bonne humeur pour changer, lui dit joe, puis il ajouta : je vois que tu n’as pas perdu tes bonnes habitudes !

-moi aussi ravi de te revoir joe ! Répliqua Methos, toujours aussi maussade.

-que t’arrive-t-il ENCORE ? demanda Duncan

- l’ennui mac, comprend-tu ? Non tu es trop jeune pour ca sûrement !

-ben voyons, s’esclaffa joe

-la vieillesse se ferait elle sentir mon ami ? Demanda Duncan d’un air malicieux, c’est vrai que quand on approche des 6000 ans, ca commence à faire !

-heyyy, 5000, s’il te plait ! Je n’ai pas connu l’age de pierre !

-c’est déjà ca ! Et c’est la seule raison pour laquelle tu nous gâches la soirée avec ta mauvaise humeur ?

-ben heu, en fait oui ! répondit Methos 

-tu ne changeras jamais n’est-ce pas ? demanda joe suspicieux

-pour quoi faire ? Répondit methos, un sourire en tranche de courge s’étalant sur sa figure mal rasée ! Pourquoi changer quand on est aussi vieux, au moins j’ai une excuse pour être grincheux ! Et je peux vider ton stock de bière sans le moindre reproche de ta part ! C’est ca le respect pour les anciens !

-ca j’aimerai bien que ca change, car tu commence à me coûter cher, s’exclama joe

-et bien messieurs je vous souhaite bien le bonsoir ! s’exclama une voix derrière eux

Les trois hommes se retournèrent pour voir leur ami, Ritchi qui pris une chaise et s’installa avec eux.

-tiens Ritchi, je te croyais à Londres, pour une course !

-non il y a eu quelques problèmes techniques, et j’ai pense que j’avais besoin de vacances, du moins le temps qu’on oubli un peu a quoi je ressemble là-bas !

-je vois, tu as encore fait des tiennes quoi ! S’esclaffa Duncan !

-Il faut préciser qu’il a un bon professeur, s’exclama Methos en regardant Duncan.

Bien qu’il ne disait mot, Joe riait en lui-meme.ca d devais faire plus de trois ans que les trois immortels ne s’etait réunis, et ce soir etait un soir de retrouvailles. Chacun avait vécu de son coté des bonheurs et des drames, chacun avait eu son lot de malheur. Methos avaient perdu Alexa, la seule personne qui comptait à ses yeux, et même si Ritchi, Duncan et Joe avait tout fait pour le sortir de la déprime dans laquelle il etait tombait après sa mort, l’immortel restait fragile. Aussi le sujet Alexa etait encore tabou, et tous respectait le choix de leur ami de ne pas en parler.

-bon, ce n’est pas que je m’ennui avec vous, dit Methos au bout d’un moment de silence, mais j’ai envie d’une petite promenade sous les étoiles, main dans la main avec une jolie fille, alors sur ce bonsoir !

-attend moi, je viens avec toi, je veux me dégourdir les jambes, lui dit Duncan en se levant à son tour.

-si tu comptes remplacer la jolie fille, je te préviens tout de suite, tu n’es pas mon genre !

-je viens juste pour la promenade, promis Duncan le sourire aux lèvres. Vous venez ? Demanda-t-il à Joe et Ritchi.

-bon aller pourquoi pas, après tout, attendez moi je vais prévenir Mike que je pars.

Joe se dirigea vers le barman, puis rejoignit les autres qui l’attendaient dehors. Les quatre amis se dirigèrent vers le parc, et s’installèrent dans l’herbe pour regarder le ciel étoilé.

« Dis-moi Mac, si tu racontais aux autres la jolie petite histoire que tu me compter il y a une heure ? Demanda Joe au bout d’un moment de silence.

-j’aimerais autant pas, répondit l’interessé. Apres vous aller encore…

-nous t’écoutons Mac, l’interompit Methos, un sourire glissé sur ses lèvres.

-ben ca va mieux toi on diré ! Tu reprends vite le moral ! »

Malgré tout, Duncan commença son récit, riant avec ses amis de ses anciennes gaffes, lorsqu’un cri perçant raisonnât dans le silence de la nuit. Les quatre amis se relevèrent brusquement, et par réflexe, les trois immortels sortirent leurs armes. Des bruits de courses se faisaient entendre, ainsi que des pleurs. Ils se dirigèrent vers les bruits suspects, et arrivèrent en haut de la colline du parc, d’où ils avaient une vue sur son ensemble. Lorsqu’ils virent la scène qui se passait en contrebas, leur cœur se glaça d’effroi et la peur les pris sans qu’ils puissent y résister. En bas, un petit garçon pleurait, penché sur le corps d’une personne gisant à terre, et criait des paroles incompréhensibles. Mais le plus terrible de la scène n’etait pas le petit garçon à terre, ni les deux hommes qui s’approchaient derrière lui avec des couteaux, mais les formes indistinctes qui tournaient autour d’eux dans les airs. On aurait dit des tourbillons de neige, mais leurs contours étaient quand même assez distincts pour formé comme des corps. Or ces tourbillons blancs se formaient peu a peu en corps humain et s’agglutiner peu à peu autour des deux hommes maintenant terrifiés. Heureusement pour les quatre hommes perchés sur la petite colline, la scène qui s’ensuivit se fit si rapidement qu’avec la distance, ils ne la distinguèrent pas clairement. Quelques secondes après, il n’y avait plus de trace des deux hommes, et les formes blanches s’etaient évaporées. Le petit garçon, qui avait regardé la scène sans bouger, s’effondra sur le corps et se remis à pleurer. Ayant repris leurs esprits, les quatre amis descendirent la colline et se précipitèrent vers l’enfant. Ce dernier pleurait sur le corps d’une jeune fille inconsciente, et d’une beauté surprenante. Ses cheveux longs et noirs s’éparpillaient autour de son corps étendu sur l’herbe, et son visage reflétait une grâce et une beauté rare chez les êtres humains. A leur approche, le garçon se relevât malgré le tremblement de ses jambes et les regarda fixement sans ciller. Un tourbillon blanc semblable au précédent surgit au-dessus de leur tête, les forçant à reculer.

« Attend, nous ne te voulons pas de mal, s’exclama Ritchi, qui avait le moins reculer. Je suis sur qu’on peut t’aider. Laisse nous approcher, on pourra soigner ton amie, continua-t-il en désignant la jeune fille étendue.

-heu Ritchi je ne suis pas sur que ce soit une très bonne idée, lui murmura Duncan dans son dos

-qui etes vous ? Que faites-vous ici ? Leurs cria le jeune garçon. On aurait dit qu’il etait a bout de force, comme s’il venait de courir un marathon, et qu’il donnait toutes ses forces pour ne pas relâcher sa pression sur le nuage blanc qu’il avait crée, car ce phénomène ne pouvait être expliquer que de cette façon.

-et bien, nous sommes…heu…je m’appele Ritchi, et heu, pour ma part j’arrive de Londres. Les trois autres sont mes amis. Nous ne te voulons aucun mal, mais juste t’aider, et …heu… comprendre ce que c’est que tu fais apparaître au-dessus de nos têtes aussi, si c’est possible.

-ha bravo, belle approche, très subtile je trouve, marmonna Methos derrière lui.

-qu’est ce qui me prouve que vous ne nous voulez pas de mal ? Demanda faiblement le garçon.

-ben heu… je te le jure, ca te va ? En fait c’est tout ce que j’ai à te proposer comme preuve, continua Ritchi pitoyablement.

-de mieux en mieux, continua de marmonner Methos dans sa barbe. »

Le garçon, épuisé, s’effondra à terre et le nuage disparut. Ritchi soupira et ‘approcha lentement des deux jeunes gens, suivi de près par ses amis.

« Ils sont tous les deux inconscients, ramenons les au dojo, on ne peut pas les laisser là, déclara Duncan.

-non mais ca ne va pas la tête ? Lui demanda Methos, c’est vrai maintenant tu n’as plus assez d’ennui, il te faut en chercher d’autre c’est ca ?

-tait toi et aide-nous. Va chercher ta voiture au lieu de discuter d’une chose ou tu sais qu’on ne tombera pas d’accord.

-tu sais quoi Mac, depuis le temps que je rêvais de te le dire, j’attendais le moment opportun, et bien le voilà : Tu es vraiment un sacré emmerdeur d’écossais, tu le sais ca ? Je vous attends à l’entrée.

Et il se dirigea vers ma sortit du parc. Duncan pris le jeune garçon dans ses bras et suivit methos, tandis que Ritchi soulevait la jeune fille. Il lui semblait qu’elle ne pesait rien dans ses bras, mais, sans savoir pourquoi, il se sentait euphorique alors qu’il sentait son cœur battre contre le sien. Ritchi emporta la jeune fille dans ses bras et suivi Duncan jusqu’à la voiture, accompagné de Joe.

Arrivés au dojo, ils allongèrent les deux enfants sur le sofa. Le garçon se réveilla le premier, et son premier réflexe fut de se raidir et de les regarder fixement, dans l’intention de provoquer un nouveau tourbillon. Mais il était tellement épuisé qu’il retomba sur sa couche et ne put qu’attendre qu’il se passât quelque chose. Les trois immortels les veillaient, et Joe à la cuisine, préparait du thé. Lorsqu’il approcha et tendit la tasse à l’enfant, celui-ci se recroquevilla sur lui-même, mais voyant le doux regard du vieil homme, il prit la tasse dans ses mains, sans pour autant boire le contenu.

-qui etes vous ? Demanda-t-il d’une petite voix. Duncan pris la parole :

-mon nom est Duncan MacLeod, du clan MacLeod. Voici Ritchi Ryan, et heu…Adam Pierson. Lui c’est Joe Dawson, rajouta-t-il en montrant Joe d’un signe de tête.

-nous étions juste en train de nous promener dans le parc quand on a entendu des cris, alors on est aller voir, et on vous a trouver, toi et ton amie.

-c’est ma sœur, dit le garçon. Elle s’appelle Leiana. Moi, c’est Nelyo.

-Jolis noms ! Fit Methos avec son cynisme habituel. Et tes petits amis blancs, c’est quoi leurs noms ?

-vous avez vu les spectres ? S’exclama Nelyo en se levant d’un bond.

-heu…les quoi ? Demanda Ritchi.

-je… je ne peux pas en parler. Il faut attendre que ma sœur se réveille, elle saura quoi faire. Ca n’etait jamais arrivé auparavant.

-Dis-moi, tu pourrais pas essayer de faire des phrases qu’on comprend au lieu de parler par énigme comme ca, s’énerva Methos. C’est vrai ça, à…

Il n’eu pas le temps de finir sa phrase. La jeune fille ouvrit les yeux à ce moment là, et surprise de l’endroit ou elle se trouvait, se redressa brusquement, attrapa son frère qu’elle cacha derrière elle et se mit en position de combat, sortant deux        du néant, et faisant face aux quatre amis.

-non non, Leia, ne t’affole pas, ils ne nous veulent pas de mal. Ce sont des amis

-qu’est ce que tu en sais ? Si ca se trouve, ce sont des espions au compte de l’Alliance. Je t’ai déjà dit qu’on ne devait faire confiance à personne.

-oui mais là c’est différent, repris son frère. La jeune fille se tournat vers son jeune frère et le regarda d’un air suspicieux.

-qu’est ce que tu as fait ? Demanda-t-elle d’une voix lasse.

-ben… en fait je n’y suis pour rien, enfin presque, je veux dire que tout ceux à qui c’est arriver ne sont plus la pour…

-Nelyo, gronda sa sœur.

-ils on vus les spectres, lâcha le petit garçon dans un souffle.

Leiana se retourna brusquement vers les immortels qui retinrent leur souffle, se demandant ce qui allait arriver.

-peut-on réellement vous faire confiance ? Demanda-t-elle en les regardant tour a tour sans ciller.

Ritchi s’avança vers elle et la fixa de ses yeux clairs, sans ciller lui non plus. La jeune fille soutint son regard durant quelques minutes, puis baissa les yeux et dit :

-je suppose qu’on vous doit quelques explications.

L’atmosphère se détendit tout à coup, et Nelyo s’autorisa même un sourire ! Ils s’installèrent tous confortablement et attendirent que Leiana commença son récit.

-voilà, si nous nous sommes méfié de vous au départ, c’est parce que nous sommes rechercher par une sorte de secte, qui nous en veut particulièrement.

-de quelle secte s’agit-il ? Demanda Methos intrigué.

-L’Alliance. C’est une puissante secte de sorciers et sorcières qui prétexte de saintes raisons pour pouvoir justifier des centaines d’assassinats.

-j’ai déjà entendu parler de cette secte, il y a un moment, repris Methos. Mais qu’est ce que vous avez fait pour vous attirer les foudres de cette aliénation ?

-on est nés et voilà tout le problème. Ou du moins leur problème. Nous sommes issus d’une longue lignée de sorcier et sorcière très puissants, et notre famille entière compte des personnes assez importantes, et surtout dérangeante pour l’Alliance. Nelyo est né avec un pouvoir dangereux, Non seulement pour lui, mais aussi pour tout ce qui l’entoure. Cette secte a littéralement exterminée toute notre famille pour des pouvoirs 100 fois moins dangereux que celui de mon frère. Alors vous pouvez imaginer les moyens considérables mis en places pour nous capturer ou nous tuer.

-ce pouvoir aurait-il un lien avec les tourbillons blanc qui apparaissent lorsque ton frère est en colère ? Demanda Ritchi.

-c’est la source même de son pouvoir qui est dangereux. Elle se tourna vers son frère, et le voyant assoupit, pris une couverture qui traînait sur le bord du sofa et le recouvrit doucement pour ne pas le réveiller. Puis elle repris plus doucement :

-Nelyo contrôle les morts. Il est relié au monde des ombres, et peut pour se protéger, les faire traverser la barrière qui sépare notre monde du leur. Il les forces à lui obéir, et peut s’en servir comme défense, ou comme arme. C’est ce pouvoir qui terrorise l’Alliance, et lui donne d’après elle des raisons suffisantes pour poursuivre un gamin de six ans sans défense, conclu-t-elle avec rage.

Les quatre amis restèrent bouche bée. 

-comment est-il possible de contrôler des morts ? Murmura Methos pensif. Je veux dire, il n’y a plus de corps, ils ne peuvent donc pas revenir sur terre.

-c’est pour cela qu’ils ont l’allure de spectres. Le problème, c’est que quand Nelyo les invoques, il a besoin de toute son énergie et toute son attention pour les maîtriser. Certains spectres sont de vrais tornade a eux seuls. Et s’il venait à en lancer un dans notre monde, rien ne pourrait l’arrêter. C’est ce que craint l’Alliance, qu’un jour Nelyo n’arrive plus à le contrôler. Ou pire encore, ils on peur qu’en grandissant, Nelyo prenne conscience de son énorme pouvoir et ne s’en serve à mauvais escient. Car leurs pouvoirs ne valent rien contre un spectre. 

-tu veux dire qu’au moment ou ton frère invoque un de ces…spectres, il ne fait pas attention au monde qui l’entoure ? demanda Joe

-pour les invoquer il reste concentré et a ce moment la ne fait pas cas de ce qui l’entoure. Mais quand il les lance sur quelque chose, ou quelqu’un, il doit …

-…fixer ce quelque chose, s’exclama Duncan.

-exactement. Mais quand il utilise son pouvoir, l’Alliance peut le repérer, et de ce fait nous sommes perpétuellement en mouvement. Il est dangereux pour nous de rester plus d’une semaine a un même endroit. Hier nous étions à Rotterdam, mais en partant il s’est passer quelque chose, et ca nous à séparer.

-heu, excuse-moi, mais t’es pire que ton frère toi ! On comprend encore moins de quoi tu parles, bougonna Methos.

-je parle de mon autre frère, Wilan. Normalement nous sommes trois, Wilan et moi protégeons Nelyo depuis qu’il est né. Avant, notre tante nous aider à nous cacher, mais elle est morte il y a deux ans, et depuis nous sommes les seuls rescapes de notre famille. Quand nous avons transplanés, Wilan et moi avons été séparés.

-vous n’avez plus aucun membre en vie ? demanda Joe

-pas à ma connaissance. Notre tante était la dernière à avoir survécut. Grâces à Nelyo, on peut lui parler parfois pour qu’elle nous aide. Je pense que des qu’il sera réveillé, Nelyo la fera venir. Il va falloir qu’on retrouve mon frère, et il faut dire que c’est vraiment bizarre cette situation.

-que veut tu dire ? Demanda Ritchi.

-je veux dire par-là que les seuls humains ayant vu les spectres ne sont plus là pour le raconter. Or vous les avez vu, et vous êtes toujours là, et je ne n’ai aucune preuve que vous n’appartenez pas à l’Alliance. Je ne peux donc pas vous laisser sans surveillance, mais je dois retrouver Wilan, tout en protégeant Nelyo. Bref, je crois que je suis sacrement dans la…

-tu peut nous faire confiance, s’exclama Ritchi impulsivement, nous avons nous même notre part de problèmes, mais nous feront tout pour vous aider toi et tes frères.

-ben vas y, parle en notre nom, ne te gène surtout pas pour nous !reprit Methos

-bon aller, de toute façon on n’avancera pas plus ce soir. Je propose donc que tout le monde aille se coucher, et on reparle de tout ca demain, proposa Joe.

-très bien, repris Duncan. Leiana, si tu le veux, vous pouvez dormir ici toi et ton frère, il y a de la place. Toi aussi Ritchi tu peux ! »

Joe et Methos rentrèrent chez eux en promettant de revenir dès le lendemain matin, et Duncan partit se coucher. Allongé sur le divan, Ritchi observa Leiana qui pris son frère dans ses bras et s’assis sur le lit.

-tu ne dors pas ? Lui demanda-t-il.

-D’habitudes, on dort chacun notre tour avec Wilan pour que l’un d’entre nous reste éveiller. Comme il n’est pas la, je ne dormirais pas.

-mais tu vas être épuisée demain !

-ne t’en fait pas pour moi, je suis habituée ! Bonne nuit.

Le lendemain matin, Joe arriva très tôt avec des croissants frais, et Methos apportait quand a lui plusieurs pages imprimées. Ils s’installèrent pour déjeuner, et Nelyo et sa sœur s’installèrent timidement avec eux. Une certaine confiance semblait s’être installer entre eux, bien que le visage de Leiana restait méfiant. Apres avoir dévorer les croissants, Methos leur montra ce qu’il avait apporté.

« -hier, explica-t-il, je suis aller faire un tour sur Internet pour avoir des renseignements sur l’Alliance, et…

-mais ca ne vas pas ? Vous êtes complètement fou Adam, il ne faut surtout pas faire ca, ils peuvent savoir qui se renseigne sur eux et vous localiser. , S’exclama brusquement Leiana.

-et tu crois que je suis assez con pour faire ca de chez moi ? Je suis passé au ciber de la ville, et j’ai imprimé quelques feuilles sur cette secte. Vous ne devinerez jamais ce que j’y ai trouvé. Elle a été fondée en 1119 avec pour but d’éliminer toute personne susceptible d’utiliser de la magie. En gros, ils se chargeaient de faire le ménage. Sauf qu’avec le temps, leurs activités se sont diversifiées, et l’Alliance est devenue une secte assez meurtrière. 

-C'est tout ? Demanda Duncan.

-on dit aussi que le fondateur de la secte, qui vivait au XII eme siècle, est toujours le chef de l’Alliance de nos jours.

-mais c’est impossible, fit doucement Nelyo. Ca voudrais dire qu’il a… enfin, qu’il est très vieux quoi.

-Nelyo a raison, dit Leiana, de nos jours, personne ne connaît le secret de l’immortalité, même dans notre famille.

-je pense que sur ce point tu te trompes, fit doucement Joe.

-comment ça ? Demanda Leiana.

-on en parlera plus tard. D’abord,  je vais l’appeler, fit Nelyo.

-non tu n’as pas encore repris assez de forces. Attends encore un peu.

-mais non Leia, c’est bon je peux le faire. »

Nelyo se leva de sa chaise et s’assit par terre au milieu de la cuisine. Il ferma les yeux et son front se contracta sous l’effort qu’il faisait pour invoquer le spectre de sa tante.

-pourquoi doit-il autant se concentrer ? Demanda Ritchi qui s’etait rapprocher de Leiana.

-les morts ont énormément de colère et de peur en eux, et la plupart sont difficile à contrôler à cause de cette peur. Même si notre tante n’est pas difficile à invoquer, Nelyo doit éloigner tous les autres spectres qui voudraient s’échapper avec elle. C’est ca qui est compliqué. Il ne faut pas qu’il en invoque trop car sinon, il ne pourrait plus les contrôler. »

Les quatre amis et Leiana attendirent en silence, jusqu'à ce qu’enfin, le front de Nelyo se détendit, et qu’un tourbillon blanc, beaucoup plus petit que ceux de la veille, apparut au-dessus de lui. Enfin, le nuage descendit lentement jusqu’au sol, et les courbes d’une jeune femme d’environ 25 ans apparurent. Leiana fit un signe à sa tante, puis se retourna vers les quatre hommes bouche bée.

-ne vous inquiétez pas, on fini par s’y habituer, s’exlama-t-elle en rigolant. Je vous présente ma tante, …

-non ce n’est pas possible, murmura Methos les yeux fixer sur l’apparition. Ce n’est pas réellement possible.

Un grand silence se fit dans la pièce. Nelyo, ayant retrouvé des forces se leva et alla se placer aux cotés de sa sœur qui observait la scène sans comprendre.

 -Alexa, murmura Methos en s’approchant du spectre qui le regardait avec un pauvre sourire sur les lèvres.

-je ne pensais pas te revoir si vite Adam, fit-elle doucement. Puis elle recula brusquement lorsqu’il tendit la main vers elle. Ne me touche pas, fit-elle, je te ferais du mal.

-vous vous connaissez ? Demanda Nelyo. Ce fut Joe qui répondit, ses yeux brillant rivés sur le spectre d’Alexa.

-oui, nous nous connaissons. Ou du moins nous pensions te connaître Alexa, mais tu nous avais caché que tu avais de la famille.

Alexa se tournas vers sa nièce et lui demanda :

-que leur a tu dis exactement ?

-presque tout, répondit Leiana. Nous n’avons pas eu le choix, ils ont vu les spectres.

-ca, venant de votre part, j’aurais bien du me douter qu’un jour vous finissiez par découvrir ma famille.

-tu veux dire que toi aussi tu es une sorcière ? Demanda Methos abasourdie. Mais pourquoi ne me l’a tu jamais dit ?

-pour la même raison que tu ne m’as pas dit que tu étais un immortel, répondit Alexa.

-attend une minute, comment sait tu que Methos est un immortel ? demanda Joe

-c’est quoi cette histoire d’immortel ? Demanda Leiana. Je croyais que ca n’exister pas ?

-bon, on se calme, on se calme, s’exclama Duncan. Je crois qu’il n’y a qu’une seule façon de répondre à toutes ces questions.

Et il prit une chaise et s’installa à la table, attendant que les autres fassent de même. Alexa, qui était restée debout, commença son récit. Elle raconta comment, après avoir reçu un sort ayant failli la tuer, elle s’etait enfui de la maison familiale et était partie se cacher de l’Alliance. Elle raconta l’effervescence qui avait suivi la naissance de Nelyo au sain de la magie même, et comment elle avait du aider ses neveux et sa nièce à se cacher de l’Alliance par la suite. Lorsqu’elle arriva au moment de raconter ce qui s’etait passer après sa mort, Methos se leva brusquement et sortit. Alexa le suivit des yeux, mais ne bougea pas.

-tu ne vas pas le voir ? Lui demanda Joe.

-je ne peux pas m’éloigner de Nelyo. Sinon, le lien qu’il a crée en m’invoquant et qui fait que mes particules ne se dissolvent pas serait détruit, et je m’éparpillerais au vent.

-laisse j’y vais, fit Duncan, qui se leva et se dirigea vers la porte.

Quand Alexa eu finit son récit, Duncan et Methos revinrent, et Duncan raconta à Leiana et Nelyo ce qu’était un immortel, et toutes les notions que cela impliquer. Quand ils eurent finit de tout raconter, il était deux heures passée !

-et bien dit donc, s’exclama joyeusement Nelyo, c’est long quand tout le monde joue la sincérité ! 

La remarque déclencha un éclat de rire général, et arracha même un petit sourire à Methos, qui jusque là avait gardé les lèvres closes.

-qu’allons nous faire maintenant ? Demanda Leiana à sa tante. Quand nous avons transplanés, Wilan et moi avons été séparés. Je suis incapable de le localiser, je sais juste qu’il est dans la même ville que nous.

-déjà, vous allez commencer par le retrouver. Je pense que vous les aiderez ? Demanda-t-elle à ses amis.

-Alexa, est-ce que dans ta vie je t’ai refuser quelque chose ? Demanda sombrement Methos.

-je dois avouer que non, répondit Alexa avec un tendre sourire.

-et bien ce n’est pas dans ta mort que je vais commencer, fit-il en se levant. Leiana, viens avec moi, nous allons visiter le centre ville.

-c’est pas vraiment le moment de faire du shopping, déclara l’intéressée.
–pourquoi, tu ne veux pas acheter ton frère ? C’est pour le retrouver que nous allons en ville, ce n’est pas une visite touristique que je te proposais !

-et mon frère ?

-ne t’en fais pas Leia. Je resterais ici avec Ritchi et Alexa.

-et nous, fit Duncan en regardant Joe, on va visiter les quartiers populaires. Vous n’auriez pas une photo de Wilan, qu’on puisse le reconnaître ?

Leiana lui tendis un cliché, sûrement pris depuis longtemps. On pouvait voir dessus deux visages étrangement ressemblants, et très souriants. Le jeune garçon qui tenait Leiana dans ses bras, avait des cheveux mi-longs presque noirs, et ses traits reflétaient presque ceux de sa sœur. Duncan pris la photo, puis sortit, suivi de Joe. Leiana embrassa son frère, puis se tournas vers Ritchi :

-s’il lui arrive la moindre chose, tu sais que je te tue, lui fit –elle le plus sérieusement du monde.

-ne t’en fait pas, je prendrais grand soin de lui, répondit Ritchi en la regardant bizarrement. Faites attention tous les deux.

Leiana le regarda un moment, puis s’approcha et lui déposa un léger baiser sur la joue.

-merci, murmura-t-elle avant de sortir à son tour.

Methos n’etait toujours pas sortit, on voyait qu’il hésitait à partir. Il demanda à Alexa :

-tu seras toujours là quand je reviendrais ?

-évidement, allez, dépêche-toi.

Methos sortit, puis repassa sa tête à la porte :

« En fait, je ne peux pas rester ici avec toi ? Demanda-t-il. »

Leiana l’attrapa par la manche et lui fit dévaler l’escalier sans ajouter de commentaire.

Ils restèrent absents tout le reste de l’après midi, ce qui laissa énormément de temps a Nelyo et Ritchi pour discuter. Ils abordèrent toutes sortes de sujets, mais vers la fin de l’après midi, Nelyo toucha un point sensible.

-Dis-moi Alex, comment connais-tu Methos ? Enfin je sais d’où tu le connais, mais je voudrais savoir c qui se passait entre vous deux, demanda-t-il à sa tante, qui hésita avant de répondre.

-comment fais-tu pour observer ces choses-là à ton age ? Demanda sa tante. Nous sortions ensemble, si c’est ça que tu veux savoir.

Ritchi ricana discrètement, mais ne fit aucuns commentaires.

-toi à ta place, je ne rigolerai pas, s’exclama Nelyo en le regardant de ses yeux noirs. J’ai bien vu comment tu regardes ma sœur, et de quelle façon tu as rougi lorsqu’elle t’a embrassée.

-mais comment peut-tu voir tout ca à ton age ? Demanda Ritchi.

Ce fut au tour d’Alexa de rigoler.

-si tu veux mon avis, tu ne devrais pas trop t’attacher à elle. Elle a autre chose à penser qu’une relation amoureuse.

-je n’y peut rien, fit doucement Ritchi en détournant les yeux. Je ne la connais même pas, mais lorsque hier j’ai posé mes yeux sur elle, lorsque je l’ai prise dans mes bras, j’ai ressentie quelque chose de si fort, et si inconnu en même temps.

-oups, je crois que c’est déjà trop tard, mais tu ne sais pas à quoi tu t’attaques en tombant amoureux de ma sœur. Ne vas pas dire que je ne t’ai pas prévenu !

Pendant ce temps, Leiana et Methos parcourait le centre ville à pied depuis deux heures, sans résultat. Le téléphone de Methos sonna. Trente secondes après, les deux amis couraient en direction des quartiers populaire.

« -tu peut m’expliquer qui c’etait exactement ? Demanda Leiana.

-Duncan. Ils ont apperçut ton frère là-bas, sauf que quand ils sont arrivés vers lui, il s’est enfui. J’ai déjà dit à Mac qu’il avait une tête qui faisait peur ! Voilà une bonne occasion pour le lui redire ! »

Lorsqu’ils arrivèrent au point de rendez-vous, les quatre amis se remirent à chercher Wilan, et finirent par le trouver dans une petite ruelle, menacé par deux hommes armés. Leiana se précipita vers son frère, envoyant valser les deux hommes dans le décor, et le frère et la sœur s’enlacèrent, leurs visages exprimant un grand soulagement. Methos et Duncan avaient sortis leurs épées, et lorsque les deux hommes armés se jetèrent sur eux, ils étaient près à les recevoir. Le combat ne dura pas, et eu la fin escomptée.

« -qui sont ces gens, demanda Wilan à sa sœur, et où est Nelyo ?

-ce sont des amis à Alexa. Nelyo est avec elle et un autre ami. Ils sont en sécurité.

-d’ailleurs, je pense qu’il est largement temps de rentrer. »

En arrivant en bas du dojo, ils sentirent tout de suite qu’il se passait quelque chose d’anormal.

« -je ne ressens pas le Buzz de Ritchi, s’exclama Duncan. Vite, montons. »

Ils grimpèrent à toute vitesse, mais lorsqu’ils arrivèrent, il semblait déjà être trop tard. La pièce était jonchée de débris, de meuble renversés et de bibelots brisés. Il n’y avait aucune trace de présence humaine. Wilan et Leiana se mirent à fouiller’ frénétiquement chaque pièces, sans résultats.

« -je vais le tuer, je vais le tuer, s’exclama Leiana au bord des larmes. Il avait promis qu’il le protègerai.

Son frère la pris dans ses bras pour la consoler.

-si j’etait toi, j’attendrais un peu avant de le tuer, fit une petite voix derrière eux.

Tous se retournèrent brusquement et firent face à Nelyo, couvert de toiles d’araignées. Son frère et sa sœur se jetèrent sur lui.

-mais que s’est-il passer ? Demanda Wilan, et où était-tu caché, nous avons fouillé partout.

-il y à une heure environ, Ritchi à dit que quelqu’un approchait, et que ce n’etait pas vous. Je ne sais pas comment il savait ça, car il n’avait pas bouger du canapé. J’ai renvoyé Alexa pour pouvoir invoquer des spectres au cas ou, mais Ritchi m’a attrapé et m’a emmener derrière une porte cachée, dans la chambre. Il m’a ordonné de ne pas bouger jusqu’à ce que vous arriviez. J’ai entendu des pas, une conversation de plus en plus forte et ensuite un bruit de combat. Ensuite ils sont partis et je suis rester là sans bouger.

-on doit aller délivrer Ritchi, fit Leiana.

-c’est pas toi qui voulais le tuer y’a deux secondes ? Demanda Wilan. C’est forcément un piège de l’Alliance pour nous attraper.

-si ca se trouve ce n’est pas l’Alliance. Ritchi peut aussi avoir des ennemis.

-ben voyons, et ils débarqueraient comme ça, bizarrement le jour même ou on attend l’Alliance. Arrête un peu Leia, tu sais très bien que l’Alliance est derrière tout ça. Et tu vas aller risquer ta vie, et surtout celle de Nelyo, pour aller sauver celle d’un homme que tu ne connais même pas.

-lui pourtant n’à pas hésiter à nous sauver quand ils nous ont rencontrés. Il n’a pas hésité à protéger Nelyo, même si ça le mettait directement en danger. Alors ne croit pas que je vais l’abandonner, fit-elle avec véhémence.

Wilan regarda sa sœur comme s’il la voyait pour la première fois. Il réalisait que c’etait la première fois qu’elle réagissait comme ca, qu’elle pensait à quelqu’un d’autre qu’à lui ou Nelyo. Il en ressentit une pointe de jalousie, mais ne continua pas la discussion, la considérant close. De toute façon, Leiana gagnait toujours !

-bon, fit Duncan, il faut trouver ou ils l’ont emmener. Me…heu Adam, n’y a-t-il pas dans tes papiers une adresse de l’Alliance sur Paris ?

-attends je regarde. Si il y en à une. Mais ce n’est pas un bureau, c’est un entrepôt. A mon avis, c’est plus facile pour y cacher quelqu’un. On y va ? Demanda-t-il.
-attendez, qui va rester ici avec Nelyo ? Demanda Leiana.

-quoi ? Mais il faut que je vienne, fit l’intéressé. Je suis plus fort que vous deux réunis, fit-il à Wilan et Leiana. Et puis, vous avez besoin de tout le monde, alors tu ne vas pas laisser quelqu’un ici pour me garder.

-j’ai bien peur qu’il n’ai raison, fit Wilan résigné. Nous n’avons pas le choix Leia.

-très bien, aller, allons-y. »

Ils arrivèrent tous les six discètement dans la rue devant l’entrepôt. Tout était calme en apparence, mais ils ne se fiaient guère à cette atmosphère de détente. Methos et Duncan sortirent leurs épés, Joe resta dans la voiture pour être prêt au cas ou ca tournerais mal. Nelyo avança au milieu de Wilan armé d’un long katana, et de Leiana, qui venait de sortir des     du néants.

-un jour il faudra que tu m’explique comment tu faits ca, lui fit Methos en la regardant.

-magique ! Murmura-t-elle en rigolant.

Ils pénétrèrent dans l’entrepôt éclairé, mais vide.

-ca sent le piège à plein nez si vous voulez mon avis, fit Methos

-on ne te demande pas ton avis, lui répondit Nelyo. Il faut sauver Ritchi.

Tout à coup, Duncan et Methos ressentirent en même temps un puissant bourdonnement à leurs oreilles.

-il y à un immortel ici. Ca doit être Ritchi.

Ils continuèrent d’avancer jusqu'à arriver au centre de l’entrepôt. Il n’y avait toujours pas un signe de vie. Soudain, un cri se fit entendre, dans les étages. C’etait la voix de Ritchi.

-PARTEZ, ALLEZ-VOUS EN, C’EST UN PIEGE, NE RE…, la voix fini étouffée.

Alarmés par ce cri, les amis levèrent les yeux, juste assez tôt pour éviter cinq hommes armés qui sautaient de la passerelle au-dessus d’eux. D’un réflexe, Duncan abattit sa puissante épée sur la tête du premier homme, ne lui laissant aucune chance. Il se jeta ensuite sur un deuxième qui s’approchait un peu trop près de lui à son goût. Nelyo, protégé entre son frère et sa sœur qui le défendait, avait générer un énorme tourbillon blanc au-dessus de leur tête, et s’aprétait à le lancer sur les nouveaux hommes qui arrivaient en courant vers eux. Dix minutes après, le combat était finit. Wilan prit son petit frère épuisé dans ses bras, et ils montèrent tous les escalier pour rejoindre l’étage ou la voix de Ritchi s’etait fait entendre. Ils ouvrirent une a une les pièces du premier étages, mais en ouvrant la dernière, ils eurent la plus grande surprise de leurs vie. Ligoté sur une chaise au milieu de la pièce se trouvait Ritchi, en piteux état, mais vivant. Dérière lui se trouvait six personnes armées, mais les regards de Duncan et de Methos restèrent figés sur la personne qui se trouvait aux cotés de Ritchi. Celle-ci les regardait aussi, mais un sourire méchant flottait vaguement sur ses lèvres. Ses cheveux d’un noir de jais étaient long et lisse, ses grands yeux verts à moitié couverts par des paupières tombantes, reflétaient une haine monstrueuse. Lorsqu’elle pris la parole, ce fut d’une voix grave, qu’on sentait altérée par la haine et la rancœur.

-je pensais que ce soir ne pouvait pas être plus beau, car j’allais éliminer la plus dangereuse famille de sorcier de façon définitive, mais finalement, il le peut. Heureuse de te revoir Methos.

-et bien  dis donc, c’est le jour des retrouvailles aujourd’hui, s’exclama Methos. Cassandra ! Quel bon vent t’amene ?

-non, fit Duncan, tu ne peut pas faire partit de l’Alliance. Tu es une sorcière toi aussi. Pourquoi serait-tu du coté de ceux qui détruisent les gens comme toi ? Demanda-t-il sans comprendre.

-ils ne sont pas comme moi, hurla Cassandra en montrant les trois frère et sœur du doit. Ils sont dangereux, et ont des pouvoirs meurtriers. Ils menacent la stabilité de la magie dans le monde, et ils menacent la stabilité du monde entier. Cette famille était destinée à la mort en naissant avec de tels pouvoirs.

-ben voyons, répliqua Wilan. Mais vous, vous n’avez rien à vous reprocher, vous avez juste eliminer une famille entière sous prétexte que vos idées et vos vue sur le monde sont meilleures que les nôtres. Qui vous à donner le droit de juger ainsi des centaines de personnes, et de les exécuter alors que le seul crime qu’ils avaient commis, c’etait d’être nés ?

-ne me parle pas, sorcier, ou je te règle ton compte plus rapidement que tu ne le souhaite. Puis, s’adressant à Duncan, elle repris : tu me compare à eux ? Tu ne sais rien de moi, je suis beaucoup plus vieille et plus puissante que toi, et je sais des choses que tu ignores. Mais j’avais oublié que tu ne vois que deux cotés, le bien est le mal. Ne t’est-il jamais venu à l’idée Duncan, qu’il pouvait y avoir autre chose ? Oui j’ai tué leur famille. J’ai organiser un a un leurs mort, mais c’etait a bon escient, je débarrassais la terre d’un énorme danger.

-tu est devenu folle Cassandra, fit Duncan. Ces enfants sont mes amis, tout comme Ritchi, et je ne te laisserai pas leur faire de mal.

-je ne me battrais pas contre toi Duncan, fit doucement Cassandra. Je ne te veux pas de mal, mais tes « amis » ne repartiront pas vivant ce soir. J’en profiterais pour te tuer Methos, depuis le temps que je voulais prendre ta tête, l’occasion est vraiment trop bonne.

-ben essaye toujours de venir la chercher ma belle, fit Methos avec un sourire. 

Cassandra fit signe à ses acolytes de s’occuper de Leiana et de ses frères, et engagea le combat contre Methos. Duncan se précipita à l’aide de Wilan, qui tentait d’éloigner deux hommes de son frère. Il envoya valser le premier d’un coup de poing, et laissa Wilan s’occuper du second. De son coté Leiana était aux prises avec trois hommes, mais maniait ses    avec une élégance et une facilitée époustouflante, comme si elle avait passait des années à se battre avec. Le sixième homme était introuvable. Tout aurait pu finir très rapidement, si des renforts n’etaient pas arrivés. Methos toujours dans son combat contre Cassandra, ils n’etaient plus que trois à savoir se battre, contre quinze hommes armés.

-bon sang, ils sont combien dans cette baraque ? Hurla Wilan et se débattant férocement. Nelyo, tu ne pourrais pas faire quelque chose ?

-j’y arrive pas, hurla l’enfant. Il y à quelque chose dans la pièce qui bloque mon pouvoir. Je ne peux pas invoquer les spectres.

-merveilleux, il ne nous manquait plus que ca ! S’exclama Leiana. Ca doit être l’autre homme qui était là au début. Ce doit être un sorcier. Duncan, libère Ritchi, enfin si tu arrives à l’atteindre.

Mais Ritchi n’était inaccessible pour le moment. De son coté, Methos, toujours aux prises avec Cassandra, ne prenait absolument pas garde de tout ce qui se passait autour de lui. Parant chaque coup, il répliquait ironiquement à toutes ses attaques ratées.

-à ce que je vois, tu ne t’est pas améliorer depuis notre dernière rencontre, disait-il pour l’énerver.

-à ta place, j’attendrais un peu que le combat soit fini, ho mais suis-je bête, tu ne pourras pas le voir, tu n’auras plus ta tête !

-charmante !

Soudain, la porte s’ouvrit à la volée, et Joe entra dans la pièce. Il remarqua tout de suite la situation assez insolite, et se précipita sur Ritchi pour le libérer.

-je rêve ou Methos se bat contre Cassandra ? Demanda-t-il à Ritchi.

-mon pauvre, tu ne rêve pas, viens allons les aider. 

Ritchi se précipita dans la mêlée, mais l’attention de Joe fut attirée vers un coin sombre de la pièce. Quelque chose remuait dans ce coin. Il commença à avancer prudemment. 

Methos et Cassandra combattaient toujours, mais leurs coups étaient plus forts, plus réfléchis, les deux économisaient leurs forces. Soudain, Cassandra para un coup beaucoup plus puissant, qui la laissa affaiblit. Voyant la situation, Methos n’hésita pas. Il abattit son épée en des coups de plus en plus puissant, obligeant son adversaire à reculer. Bientôt, Cassandra se retrouva acculée contre le mur, sans plus aucune possibilité de mouvement. Methos glissa son épée sous sa gorge, puis déclara :

-je ne veux pas te tuer. Je t'ai déjà fait assez de mal par le passé. Je sais que tu ne pourras jamais me pardonner ce que j’ai fait, mais j’ai changé. Je ne te tuerais pas ce soir.

Il retira son épée de sous sa gorge, et lui tourna le dos en s’éloignant. Les combats étaient presque finit. Soudain, Cassandra se relevas, et se jeta sur Methos.

-tu n’as pas le droit de faire ça, après tout ce que tu as fait, tu dois mourir, hurla-t-elle.

Methos esquiva sa lame comme s’il attendait le coup, et effectuant un demi-tour sur lui-même, lui trancha la gorge.

Puis il se dirigea vers Leiana qui peinait encore contre quelques hommes. Wilan et Duncan se battaient chacun de leurs coté, et Nelyo distribuait des coups à tout ce qui passait à sa portée. Mais tout à coup, dans le brouhaha des combats, un cri se fit entendre dans un coin de la pièce, puis le bruit d’une chute, et d’un gémissement étouffé. Une vague de puissance déferla sur toute la pièce. Ritchi attrapa Leiana et l’entraina à terre, les autres se couchèrent aussi.

-qu’est ce que c’est ? Hurla Ritchi pour couvrir le bruit.

-c’est la magie, toute la magie qui à été retenue, et qui est maintenant libre. Il faut attendre qu’elle s’épuise.

Ils attendirent là, et durant de longues minutes ils virent défiler au-dessus de leurs têtes des torrents étincelants de poussière d’étoile, furieux tel les flots gris des océans lors d’un orage. Enfin, le flux se calma et finit par disparaître complètement. Lorsqu’ils se relevèrent, les survivants avaient fui, ils n’etaient plus que tous les sept, sauf que Joe ne s’etait pas relevé. Ils se précipitèrent vers lui, s’agenouillant à ses cotés. Une vilaine blessure balafrait son ventre, et du sang coulait à flot de cette ouverture béante.

-non Joe, que s’est-il passer ? Demanda methos dans un sanglot.

-l’homme était caché dans le coin, il ne m’a pas vu arriver, déclara-t-il d’une faible voix. J’ai voulu l’assommer, mais au dernier moment il m’a vu. Il avait un couteau. Mais ca ne l’à guère aider. Il est mort, mais il a eu le temps de m’avoir. Je ne suis plus aussi rapide qu’avant, fit-il avec un pauvre sourire. Quand il est mort, il y a eu ce.., Cette chose qui s’est produite.

Joe ferma les yeux sous l’effet de la douleur. Methos posa la tête du vieil homme sur ses genoux. Il voyait que la blessure de son ami était grave. Trop grave pour être soigné. Joe allait mourir là, et il ne pourrait rien y faire. Les larmes ruisselaient sur ses joues sans qu’il s’en rende compte. Il se rendit compte pour la première fois qu’il considérait Joe comme son meilleur ami, et que s’il le perdait, après avoir perdu Alexa, il ne lui resterait plus rien. Doucement, Wilan s’approcha, et posa ses mains sur la blessure du vieil homme.

-que fais-tu, lui demanda methos.

-si mon frère à le pouvoir sur les morts, moi j’ai celui qui aide les vivants, fit-il, et sous les yeux ébahis de Methos, Duncan et Ritchi, la blessure de Joe commença à se refermer sous les mains du jeune homme. Lorsqu’elle fut totalement close, Joe s’examina minutieusement sans comprendre.

-je n’ai même pas la cicatrice, s’exlama-t-il joyeusement.
-tu n’en avais pas déjà assez ? Demanda methos en regardant son ami se relever. Puis il le prit dans ses bras amicalement :

-bon sang, ce que tu nous a fait peur, s’exlama-t-il en rigolant.

 Duncan et Ritchi s’approchèrent d’eux pour serrer la main de leur ami. Puis Joe se tourna vers Wilan :

-je vais te dire une seule chose : j’adore ton pouvoir, fit-il en rigolant.

-bon, et si on partais d’ici, demanda Ritchi. Je  commence légèrement à en avoir marre de cet endroit.

-une minute, fit Duncan. Il se dirigea vers le corps de Cassandra, et l’allongea de façon correcte. Il arrangea ses cheveux, et lui ferma les paupières. Il la regarda un moment, puis se leva, et rejoignit les autres.

-allons-y.

Et ils descendirent joyeusement, Nelyo perché sur les épaules à Methos, Joe en grande conversation avec Wilan et Duncan, et, derrière eux, Leiana blottit contre Ritchi.

Arrivés au Dojo, ils remirent de l’ordre, puis s’installèrent tranquillement  dans le sofa, pour discuter. Comme à son habitude, Nelyo tomba endormi aux premières minutes. Wilan le pris dans ses bras et l’installa confortablement à ses coté. Ce soir là, ils discutèrent de tout et de rien. Ils racontèrent en détail à Joe ce qui s’etait passait avant son arrivé dans la pièce, expliquant ainsi la présence de Cassandra. Duncan était très touché par la mort de son amie, mais surtout par son comportement. Pour lui, il n’etait pas possible qu’elle se comportas ainsi. Mais comme disait si bien Nelyo, une fois que la barrière du monde est passée, on ne peut pas faire demi-tour. Cassandra était maintenant dans le royaume des spectres, et il était inutile, il le savait, d’essayer de comprendre. Ritchi tenait Leiana dans ses bras, et les deux jeunes gens ne se quittaient plus. Mais comme il fallait s’y attendre, même s’ils avaient vécu l’Alliance cette foi-ci, elle ne relâcherais jamais la poursuite de Nelyo, aussi le sujet du départ fut abordé.

-nous partirons demain, déclara Wilan en regardant sa sœur et Ritchi. Que vas-tu faire Leï ?

Leiana ne répondit pas, et baissa les yeux. Ritchi pris la parole :

-où partez-vous ?

-on verra ca plus tard. Leia, tu sais que tu ne peux pas rester ici. On doit rester ensemble, tous les deux pour protéger Nelyo. Si tu n’est pas là je n’ai aucun pouvoir.

-je le sais bien. Je pars avec vous demain, évidement, fit-elle en baissant la tête.

-comment se fait-il que vous n’ayez aucuns pouvoirs séparés ?

-nous sommes des jumeaux, répondit Leiana. Nous sommes nés ensembles, nous avons grandit ensemble, et nos pouvoirs fonctionne ensemble. Lorsqu’on est séparés, nous ne sommes bon en rien du tout.

Leiana se leva, et sortit réfléchir à l’air libre. La vue du ciel étoilé calma les battements de son cœur, mais ils reprirent plus vite lorsqu’elle sentit Ritchi la prenant par la taille.

-je part avec toi, déclara soudainement Ritchi.

-non, tu ne peux pas. On ne passe pas une seule semaine au même endroit.

-et alors, moi non plus ! Avant-hier, j’etait à Londres. Aujourd’Hui…

-il n’y à pas que ça. Nous devons nous protéger constamment, nous devons toujours veiller sur Nelyo, nous seront poursuivis tout le temps. Toi, tu as tes amis ici, tu as ta vie ici, fini-t-elle tristement. Nous ne pouvons pas rester ensemble. Pas tant que Nelyo sera poursuivis.

Ritchi ne répondit rien. Il la serra plus fort dans ses bras, et aspira une longue bouffée d’air frais, mélanger au parfum sucré de celle qu’il aimait.

-tu reviendras me voir parfois ? Demanda-t-il d’une petite voix.

La jeune fille ne lui répondit pas. Elle se tournas vers lui, et l’embrassa.

