L'Enfant du Yukon
Episode 5:

Le village martyr

Il s'appelle Nelson Fullman. Il est né en 2001 dans la vallée glacée du Yukon, et il y est mort, tué par Hägen. Mais il est revenu à la vie. Son maître Cesarius, un Immortel de 2000 ans, a été décapité par Marconi, son rival de toujours. Accompagné de son ami Jim, des Immortels Andrews et Marnac'h, et de Bug, il part à la recherche de Godwin North, qui devra lui apprendre à se battre. En d'autres termes, lui apprendre à survivre.

Vallée de la Mort, Nevada

L'hélicoptère de la CPL se posa au milieu des débris du vaisseau. La porte latérale s'ouvrit et un homme en descendit. Wolff Krieger se protégea du vent pour allumer une cigarette et contempla le paysage qui s'offrait à lui. Il retira la cigarette de sa bouche pour exprimer un commentaire tandis que les soldats sortaient de l'hélico.


_"Eh ben c'est du joli! lança l'Autrichien, accablé devant un tel spectacle."


Des débris du Shooting Star jonchaient le sol sur un rayon de plusieurs kilomètres. Un immense gâchis. C'est tout ce qui venait à l'esprit du mercenaire de 2,20m de hauteur, taille qui avait pour effet d'éteindre les ardeurs des soldats les plus présomptueux. Une fois sa cigarette terminée, Wolff Krieger se mit à la recherche de Marconi. Malgré la puissance de l'explosion, un Immortel comme lui avait du résisté. Il ne mit pas longtemps à en avoir la confirmation. Krieger ressentit un buzz très faible. Ce ne pouvait être que celui de Marconi. Ou de son second, Andrews. Toujours est-il que l'Immortel en question devait être sérieusement ammoché. Krieger repéra l'origine du buzz, et ne crut pas à ce qu'il vit lorsqu'il souleva une tôle.


Marconi, ou plutôt ce qu'il en restait, gisait au milieu des décombres. S'il avait survécu, c'était grâce à son quickening. La réception du quickening de Cesarius l'avait sauvé, bien que paradoxalement ce soit cela qui avait intensifié l'explosion et l'avait mis dans cet état. Il ne restait du corps du commandant de la flotte d'Esperanza que la partie supérieure du tronc, son bras droit, et bien sûr sa tête. Marconi tenta d'articuler.


_"S'il... S'il te plaît, ai... Aide-moi!"


Quelque part au Cameroun

Andrews menait le petit groupe à travers la brousse. Peter Andrews avait été nommé chef par Jim à leur arrivée à l'aéroport de Yaoundé, pour la simple et bonne raison qu'il avait passé plusieurs années au Cameroun, il y a 10 ans certes, mais c'était déjà ça. A présent, ils avaient une totale confiance en lui, bien qu'il ait été le second de Marconi. Il avait sauvé la vie de Jim au cours d'une bagarre qui avait mal tourné. Une bande de loubards aurait réduit l'Ecossais en charpie si Peter, son pistolet et sa précision magique n'était intervenus. Jim avait néanmoins mis fin au massacre. En adepte de la non-violence qu'il était, il avait interdit à Peter d'abattre une personne de plus. Lui et Jim s'en étaient donc allés. Puis il y a deux jours, c'étaient Nelson et Marnac'h qui avaient échappé à la mort. Là encore, si Peter n'était pas intervenu, cet Immortel répondant au doux nom de Bretchett aurait sûrement pris leurs têtes. Mais là encore, le pistolet et la précision magique de Peter avaient fait des merveilles. Le plus lâchement du monde, il avait abattu Bretchett d'un coup de feu dans le dos. Puis il avait sorti son épée et l'avait décapité. C'est à partir de ce moment que Jim avait pensé que son expérience lui accordait le rôle de meneur de leur équipe. Peter marchait donc en tête du groupe, suivi de Nelson, Bug et Marnac'h. Jim fermait la marche.


Ils marchaient donc depuis plusieurs heures dans la brousse.Le soleil cognait fort, mais ils devaient continuer. L'endroit où vivait Godwin North n'était plus très loin. Nelson avait réussi à se renseigner, et avait trouvé lendroit où il vivait. A 50 km à l'est de Yaoundé. Mais on lui avait dit que le chemin était dangereux. Pensant qu'il s'agissait d'une histoire pour impressionner les touristes, Nelson n'y avait pas fait attention. Il avait eu tort. Des hommes armés de fusils et de mitraillettes sortirent des herbes et les tinrent en joue. Instinctivement, Nelson et les autres levèrent les mains.


_"Suivez-nous! Et pas un geste! ordonna le chef des guerilleros."


Peter décida de ne pas se laisser faire. Il empoigna son pistolet et abattit deux des guerilleros. Ceux-ci répondirent aussitôt en arrosant le groupe d'une salve arrosée de balles. Un des hommes réussit à avoir Peter dans le dos. Bug tenta de s'échapper mais il fut fauché par une salve et s'écroula. Marnac'h fut quant à lui criblé de balles. Puis les tirs cessèrent. Les guerilleros vinrent inspecter les cadavres.


_"Il en manque deux, Mr. Jacky."


_"Tant pis, amenons toujours ces trois-là au chef."


Jim et Nelson avaient profité de la cohue pour s'enfuir dans la jungle. Mais leurs assaillants ne les avaient pas poursuivis. Après plusieurs heures de marche, ils atteignirent ce qui ressemblait à un temple. La construction était tout en pierre taillée. Deux statues représentant des lions à tête de serpent accueillaient les visiteurs. Il y avait un Immortel dans ce temple, Nelson le sentait.


_"Je pense que nous avons trouvé North."


Il pénétra à l'intérieur de l'édifice. Jim le suivit, bien que peu, voire pas du tout rassuré. Ils descendait un long couloir sombre, mais très bien entretenu.


_"Des gens viennent souvent ici."


_"Oui, Jim, ça a l'air très fréquenté dans le coin."


Nelson et Jim continuaient d'avancer dans le couloir. Ils débouchèrent sur une immense salle aux murs de pierre taillée. On y voyait très clair, malgré l'absence apparente de sources lumineuses. Et comme à l'entrée, ces statues représentant des lions à têtes de serpents. Un buzz retentit dans la tête de Nelson. Il semblait provenir de derrière le rideau qui masquait l'entrée à une autre pièce au fond de la salle. Une main écarta ce rideau et un homme pénétra dans la pièce. C'était un homme de couleur noire. Il portait une grande toge verte, et son dos était recouvert d'une peau de lion, tel le mythique Hercule. Une tête de serpent était tatouée sur son front. Nelson n'en croyait pas ses yeux. Cet homme, cet Immortel, semblait sortir tout droit d'un épisode de Conan le Barbare, dans le rôle du grand prêtre au service du méchant. Malgré cela, Nelson sentait qu'il était tombé sur la bonne personne.


_"Vous êtes...? interrogea Nelson qui n'était pas tout à fait sûr de l'identité de la personne."


_"Je suis Jimbaa, protecteur du temple de Kuul'Aat."


Jim considérait le ridicule de la situation.


_"Ce temple, c'est celui où nous sommes, n'est-ce pas? Et Koulatte, je parie que c'est le gros chaton auquel un imbécile a greffé une tête de lézard."


_"Ta voix est vide de tout respect envers le grand Kuul'Aat. Kuul'Aat est un être on ne peut plus clément. Ses colères sont rares. Mais ses sujets ne sont pas tous à son image."


Jim avait compris le message. Il se tût.


_"Connaissez-vous un Immortel du nom de North, par hasard? demanda Nelson à Jimbaa."


_"J'ai effectivement porté le nom de Godwin North par le passé."


_"Vous êtes donc bien Mr. North? J'ai besoin de vous."


_"Que me veux-tu?"


_"Nous avons un ami commun. Cesarius. C'est lui qui m'envoie."


North considéra un moment le jeune Immortel. Puis d'un signe de la main, il l'invita à pénétrer dans la pièce du fond.


Marnac'h se réveilla en sursaut.


_"De retour parmi nous l'ami? éructa la voix imbibée d'alcool de Bug."


Bug était assis à côté de lui. Robert tenta de se mettre debout et se cogna contre un barreau. Ils étaient dans une sorte de cage.


_"Où est Peter?"


_"Il va se battre en duel contre le chef des mitrailleurs fous."


_"Pourquoi faire?"


_"J'en sais fichtre rien! Le type, Swongwo qu'il s'appelle, a voulu pour une raison qui m'échappe, défier l'un de vous deux. Comme tu dormais encore, Peter a décidé d'y aller."


_"On s'est bien fait tiré dessus, je me trompe?"


_"Non, petit! Tu te gourres pas d'un pouce. Ils m'ont niqué les jambes ces enculés! Ils m'ont soigné heureusement. Des types bizarres dans le coin. Ils vous guérissent après vous avoir tiré dessus."


_"Et que sont devenus Nelson et Jim?"


_"J'en sais rien, ma foi. J'espère pour eux qu'ils ont sans doute réussi à s'échapper."


_"Pourquoi nous battre? demanda Peter Andrews."


_"J'ai besoin de vos quickenings pour devenir plus fort, afin de mieux assumer mon rôle de protecteur de ce village. A présent, finies les questions et prépare-toi à me combattre."


_"Puisque c'est ainsi..."


Peter empoigna son épée, une lame de près de 1,50m de long et très large, mais en même temps relativemeent légère. Son adversaire s'empara d'un sabre accroché au mur derrière lui. Swongwo salua Peter, qui fit donc de même. Le guerrier africain possédait un grand sens de l'honneur. Peter admirait cette vertu, mais si il avait toujours combattu avec honneur, il ne serait à présent plus de ce monde. Les deux adversaires attendaient que l'un d'entre eux passe à l'attaque. Ils tournaient en rond autour de la salle. Les villageois autour d'eux s'attendaient à voir une fois de plus leur concitoyen triompher, dans le silence le plus total. Le calme avant la tempête. Puis l'Africain se lança. Il porta un coup vertical à l'Anglais qui para et contre-attaqua immédiatement avec un coup d'entaille au niveau du flanc droit de Swongwo. Mais ce dernier fut plus rapide et il parvint non seulement à éviter le coup, mais en profita pour frapper Peter à la cuisse. La suite du combat se déroula de la même façon. Peter ne savait plus comment contrer les assauts de son adversaire. Il changea alors de tactique. Il utilisa la longueur de sa lame pour rester à distance raisonnable et attaquer par une succession de coups rapides. Mais Swongwo était très fort. Si Peter voulait l'emporter, il devait ruser. Il se laissa assaillir par les coups de sabre de Swongwo et fit mine de perdre l'équilibre. Il se laissa tomber sur le dos et lâcha son épée. Swongwo s'avança alors vers lui, l'épée levée, près à lui trancher la tête, sans prendre la peine d'écarter l'épée de Peter.. Exactement ce que Peter avait prévu. Tandis que Swongwo abattait brusquement son épée sur son cou, Peter fit une roulade en avant, et le sabre colonial de Swongwo se perdit dans le sable. Le guerrier africain se retourna et reçut une poignée de sable dans les yeux. Puis il sentit qu'on le plaqua contre le mur. Peter colla la pointe de son épée contre la paroi, à quelques centimètres du cou de Swongwo.


_"Un geste déplaisant, et d'un mouvement des poignets je te tranche la tête, menaça Peter que le combat n'avait sensiblement pas réjoui."


_"De toute façon, tu as déjà gagné, étranger."


_"Apprends qu'on a jamais gagné tant que la tête de l'adversaire ne roule pas sur le sol. Et maintenant tu vas me dire pourquoi tu as besoin de nos quickenings. En quoi ça peut t'aider à protéger ton village?"


_"Il y a un Immortel qui terrorise les habitants de mon village. Régulièrement, il ordonne à la CPL de bombarder la région. Et mon village est souvent touché. C'est pourquoi j'ai besoin de vos quickenings pour devenir plus fort et pouvoir le terrasser."


Peter réfléchit quelques secondes et regarda autour d'eux les villageois affolés mais toujours muets, redoutant le moment où la tête de Swongwo roulerait par terre. Il ne pouvait pas tuer son adversaire, qui semblait d'ailleurs ne plus en être un. Il ne pouvait pas laisser ces pauvres gens sans protection. Swongwo était comme leur ange-gardien. Les villageois comptaient sur lui pour les débarasser de la menace qui pesait sur eux. Il prit une décision.


_"Cesarius m'avait parlé de ce Karnus. Il parait qu'ils étaient devenus Immortels en même temps et qu'ils avaient eu le même maître. Un jour Karnus tua leur maître et c'est pour cela que Cesarius voulait sa tête."


Nelson écoutaient patiemment le sorcier qui racontait ses moments passés avec Cesarius. Il leur racontait tout. L'un comme l'autre n'osait interrompre leur interlocuteur. Nelson était fasciné par ces histoires des siècles passés, Jim, lui, avait compris qu'il ferait mieux de se taire.


_" Il a eu raison de t'envoyer à moi, fit remarquer Jimbaa à Nelson."


Nelson sentit dans cette phrase tout le respect que devaient se porter lui et son maître. Mais de l'histoire de Jimbaa, il manquait le début.


_"Au fait, comment connaissez-vous mon maître?"


Lagos, Nigéria. 1861.


Cesarius inspectait les prisons de Lagos, la nouvelle cité fondée par les Anglais au Nigéria. En tant qu'administrateur de la colonie, il devait veiller au bon fonctionnement du système carcéral. Les cellules se suivaient mais se ressemblaient toutes. Dans chacune, un ou plusieurs Noirs croupissaient pour un crime qu'ils avaient peut-être commis. Dans la cellule suivante, Cesarius perçut un buzz puissant.


_"Geôlier, ouvrez la porte! Nous allons rendre visite à ce prisonnier."


Le garde ouvrit la porte et ils pénétrèrent dans la cellule. L'homme qui y était emprisonné leur jeta un regard empli de haine, avant de baisser la tête.


_"De quoi est-il coupable?"


_"Cet homme a voulu prendre de force une jeune fille blanche. Nous l'en avons empêché, et au cours de son arrestation il a tué un policier. L'autre a été grièvement blessé."


_"C'est fâcheux, en effet."


_"N'est-il pas."


Cesarius s'avança vers le détenu.


_"Est-ce vrai ce que me raconte le geôlier?"


_"Pour les policiers, je ne dis pas. Mais ils avaient abusé de leur pouvoir! s'exclama le détenu, qui tentait désespérément de faire entendre sa version des faits. La jeune fille blanche était consentante! Jamais je n'aurais essayé d'abuser d'une femme, quand bien même elle fût blanche!"


L'Immortel semblait implorer Cesarius du regard.


_"Je te crois. Quel est ton nom?"


_"Le nom que m'a donné vôtre administration est Godwin North."


_"Je suis Cesarius."


Il se redressa et se tourna vers le gardien.


_"Geôlier, libérez ce prisonnier. Il est innocent."


_"Mais, monsieur..."


_"Vos policiers ont eu ce qu'ils méritaient. Ils n'avaient qu'à le laisser en paix, lui et son amie."


_"Mais enfin, un Noir avec une blanche, monsieur..."


_"Existe-t-il une loi qui interdise les mélanges ethniques? demanda Cesarius, d'une voix haineuse, car il jugeait inconcevable que l'on puisse traiter les gens selon leur couleur de peau."


_"Pas que je sache, monsieur, lui répondit le geôlier d'une voix hésitante."


_"Alors faîtes ce que je vous dis, libérez-le."


Une fois son inspection terminée, Cesarius sortit de la prison sur son cheval. Il s'arrêta. Godwin North l'attendait. Il le fixa d'un air perplexe.


_"Pourquoi m'avoir fait libéré, monsieur?"


_"Tu as été victime d'une injustice. Et puis entre Immortels, il faut se serrer les coudes."


_"Ils m'ont pris mon sabre, monsieur."


_"J'y avais pensé. Prends celui-ci, cela le remplacera, lui dit Cesarius en prenant l'arme qui était placée derrière la selle. Au plaisir de se revoir."


_"Au revoir, Cesarius. N'oubliez pas que j'ai une dette envers vous."


_"Je ne l'oublierai pas, Godwin. Au revoir."

_"Nous nous sommes revus à deux ou trois occasions, mais je n'ai jamais payé ma dette. L'heure est donc venue de la payer. Nous allons commencer ta formation dès maintenant."


Nelson se sentait drôle à l'idée qu'il allait apprendre à manier une épée.


_"Quel âge avez-vous, Mr. North?"


_"Appelle-moi Jimbaa, s'il te plait. Quant à mon âge, j'y accorde peu d'importance, mais j'étais en vie bien avant que les Européens ne colonisent l'Afrique."


Nelson et lui retournèrent dans la grande salle. Jim s'attarda un moment dans la chambre de Jimbaa. Il souleva le couvercle d'une jarre, et le referma en exprimant une grimace de dégoût.


_"Pouah, cet imbécile bouffe des vers de terre. C'est dégueulasse!"


Puis il rejoignit les deux Immortels dans la grande salle.


_"Je t'aiderai à combattre cet Immortel."


_"Pourquoi ferais-tu cela, étranger."


_"Parce que c'est le seul moyen de t'apporter mon aide sans perdre la tête."


_"Merci. Mais je ne puis accepter ton offre. Je dois le défier seul à seul, sinon j'y perdrais mon honneur."


_"Dans ce cas... Tu sais, jouer les héros en me sacrifiant pour la bonne cause, c'est pas trop mon truc. Alors adieu, mon ami!"


Peter arma son bras vers l'arrière, près à décapiter Swongwo.


_"Non, attends!"


_"On a décidé de revenir sur sa décision?"


_"Finalement, j'accepte ton offre. Le sort de mon village est plus important que mon honneur."


_"Sage décision. Maintenant, tu vas dire à tes copains de libérer mes amis."


_"Ok, ok."


_"Comment il s'appelle, cet Immortel?"


_"Il s'appelle Jimbaa."


_"Connais pas."


_"C'est le grand prêtre de Kuul'Aat, une divinité locale. Bien que je ne connaisse personne qui vénère ce faux-dieu."


_"Un faux-dieu?"


_"Oui. Afin que Jimbaa puisse trouver refuge dans un lieu saint."


_"Pas bête, l'animal."


_"Non seulement il est intelligent, mais il est en plus très fort."


Forêt camerounaise. 1915.


Swongwo marchait dans la forêt depuis plusieurs heures. Il ne comprenait pas. Cette lionne aurait dû le tuer il y a un instant. Ses amis l'avaient laissé pour mort et s'étaient enfuis en courant. A l'heure qu'il était, il aurait du être dans l'estomac d'une horde de fauves affamés. Mais la lionne l'avait épargné et il s'était réveillé quelques heures après. Mais le plus étrange était qu'il était indemne. Pas une égratignure. Il se souvenait pourtant très bien des crocs et des griffes pénétrant sa chair, il avait pourtant contemplé la gueule d'un fauve de l'intérieur. Mais il n'avait rien. A présent, il avait repris son fusil et rejoignait son village. Une douleur fulgurante à la tête l'arrêta et le fit se coucher par terre. Cette douleur était insoutenable. Swongwo entendit alors un rugissement et vit la lionne, celle qui l'avait mis en pièces, lui sauter dessus. Un coup de feu retentit et le félin s'écrasa lamentablement sur le sol près de Swongwo. L'homme qui était à l'origine du coup de feu se présenta.


_"N'aie crainte, tu es hors de danger. Je suis Jimbba. Tu as de la chance d'avoir croisé ma route. Je t'ai épargné d'atroces souffrances."


_"Merci. J'ai failli mourir."


_"Ah, ah! Tu ne peux pas mourir, imbécile!"


Quelques jours plus tard.


_"Ne relâche pas ta garde. C'est ça continue. Tu fais de gros progrès."


D'un geste, Swongwo écarta la lame de Jimbaa et lui entailla le torse.


_"Calme-toi. C'est bon, tu as gagné. Mais ce n'était qu'un entraînement. Je ne me suis pas donné à fond. Le prochain Immortel que tu rencontreras ne se laissera pas faire, c'est moi qui te le dis."


_"Maître, j'apprécie vos efforts pour me faire progresser au combat, mais j'aimerais avoir une idée de mon véritable niveau. Battons-nous pour de vrai, cette fois."


_"Tu veux donc te mesurer à moi?"


_"Je vous en prie, maître."


_"Soit. En garde!"


Swongwo se révélait plus fort que Jimbaa ne l'imaginait. Lui et son élève étaient apparemment de même niveau. Jimbaa se décida à employer sa botte secrète. Il fit donc décrire des moulinets à son sabre. Puis il fit semblant d'attaquer de front, et pivota autour de Swongwo pour se retrouver derrière lui. Ce dernier se retourna instantanément pour parer le coup que Jimbaa allait lui porter. Or sa lame ne rencontra que du vide. Jimbaa, d'un coup puissant vers le bas, fit baisser la garde de Swongwo et lança son épée à l'assaut du cou de son élève. La lame s'arrêta net contre la peau de Swongwo, qui en était quitte pour une légère égratignure.


_"Tu vois, tu as encore beaucoup à apprendre."


_"Je m'entrainerai, soyez-en sûr. Et un jour, je parviendrai à vous égaler."


_"J'espère pour toi, Swongwo."

_"Je pense que nous ne serons pas trop de deux pour en venir à bout."


_"Je le défierai seul. Mais promets-moi, étranger, que s'il gagne, tu prendras sa tête par la suite."


_"Je te le promets. Au fait, l'étranger s'appelle Peter Andrews."


_"Enchanté, étranger. Moi, c'est Swongwo. Mais tu le savais déjà."


Jimbaa n'en croyait pas ses yeux. Il avait déjà vu des Immortels apprendre à manier en peu de temps. Mais aussi vite, cela tenait de l'inédit. Ils s'entrainaient depuis bientôt sept heures et Nelson avait déjà fait d'énormes progrès. Jimbaa allait pouvoir tirer profit d'un tel potentiel.


_"Tu es très fort, Nelson. Quand tu seras au point, je te désignerai un Immortel sur lequel tu pourras te tester."


_"Il est fort?"


_"Disons que tu pourrais le battre sans trop de difficultés."


_"Je ne sais pas si je serai à la hauteur. Comment s'appelle-t-il?"


_"Il s'appelle Swongwo. C'est le chef du village voisin."


_"Mais il ne m'a rien fait. Pourquoi irai-je tuer un homme que je ne connais pas?"


_"Tu le feras. Ou bien tu mourras."


Nelson commença alors à douter des intentions de son mentor. Pourquoi l'obliger à tuer un Immortel? Nelson espérait bien pouvoir l'apprendre.


Swongwo rentrait chez lui, accompagné de Peter. Bientôt la fin. Demain l'ignoble Godwin North ne serait plus. Peut-être que lui-même également allait perdre la vie. Il devait cesser de penser à tout ça. Il venait de trouver une aide précieuse dans la personne de ce Andrews. Ils discutèrent un moment des agissements de ce Jimbaa.


Swongwo arriva à l'entrée de sa hutte. Sa femme l'accueillit. Malika. En un peu plus d'un siècle d'existence, jamais il n'avait aimé une femme à ce point. Et jamais une femme ne l'avait autant aimé. Il vivait avec Malika depuis près de trente ans. Lorsqu'il l'avait rencontrée à l'époque, elle était encore une adolescente. Ce fut le coup de foudre immédiat.


_"Ma gazelle."


_"Je t'attendais, chéri. J'ai préparé le dîner.", murmura Malika à son époux, puis l'embrassa dans le cou.


_"Je parie que ça va être aussi bon que d'habitude."


_"Tu n'as peut-être pas tort..."


_"J'espère, car sinon, le lion sera obligé de te manger tout cru!"


_"Mais beaucoup de femmes aimeraient être mangées par un lion comme toi, mon amour."


_"Tu dînes avec nous, étranger?" demanda Swongwo à Peter.


_"Non merci. Je préfère rester seul."


_"Comme tu voudras."


Ils pénétrèrent dans leur maison et refermèrent la porte. Derrière la porte, Peter entendait les rires de joie de Malika et de son mari Immortel. De loin, Robert les avait observés, rêveur. Il y a bien longtemps qu'il n'avait pas été amoureux. Depuis au moins... très longtemps.

Peter le rejoignit


_"Salut, Peter."


_"Salut."


L'Anglais sortit une cigarette de sa poche mais, ne trouvant pas son briquet, la jeta par terre.


_"Prêt pour demain?"


_"Fin prêt. Toujours être prêt. Sinon on court droit à la mort. Au fait, tu n'as pas l'intention de venir avec nous?"


_"Bien sûr que non!"


_"Tant mieux. Trop dangereux pour un novice."


Ils s'arrêtèrent de parler un instant, profitant du spectacle que leur offrait le ciel étoilé.


_"Peter, tu crois qu'on retrouvera Nelson et Jim?"


_"J'en sais rien. Mais franchement, je m'inquiète pas trop de leur sort. Non pas que je ne m'inquiète pas pour eux. C'est plutôt que je m'en fiche complètement. "


_"Comment peux-tu dire ça?"


_"En remuant les lèvres. Je t'apprendrai un jour."


_"T'es vraiment un salopard!"


_"Je sais. Mais ma vie est trop importante pour que je m'occupe de celle des autres. La dernière fois que je me suis occupé du sort de quelqu'un, j'ai failli perdre la tête."


_"Ce n'est pas ce que tu fais en aidant Swongwo?"


_"Là, il n'y a aucun risque. Tu penses bien que sinon je ne le ferais pas. Je n'aurai même pas à me battre."


_"Je ne te comprends pas."


_"Je sais que mes choix sont parfois ambigus. Mon but dans la vie est simple: ne causer de problèmes à personne, et que personne ne me cause de problèmes."


Sur ce, Marnac'h ne répondit pas et décida d'aller se coucher dans la tente que Swongwo avait mis à sa disposition. Peter jeta de nouveau un coup d'oeil à la maison de leur hôte. L'Immortel Swongwo était heureux avec sa femme. Mais son bonheur ne serait parfait que quand Jimbaa serait mort.


Centre de Recherches BioTechnologiques de la CPL, San Diego, Californie

Tomhass Hägen utilisa sa carte d'accès pour franchir l'entrée du labo de Tashima. Le professeur Madoka Tashima était une très belle asiatique de 37 ans, qui passait sa vie à étudier les interactions possibles entre l'organisme humain et des composants électroniques. En d'autres termes, elle tentait de créer des cyborgs. Mais jamais elle n'avait réussi, car elle n'avait expérimenté que sur des cadavres, et n'était jamais parvenue à leur rendre la vie. Le sauvetage de Marconi dans le désert du Nevada par Krieger était pour elle une occasion inespérée. Hägen avait entendu parler des travaux de Tashima et en avait parlé à Esperanza. Le vieux dictateur avait donné son accord et lui avait confié la direction des opérations. Pour le coup, le professeur Tashima avait été mise au courant de l'existence des Immortels et elle tentait de remettre sur pied les restes d'Angelo Marconi.


_"Eh bien, professeur, où en sont vos travaux?"


_"Je suis pleinement satisfaite des résultats, fit Tashima, à la limite de l'euphorie. J'ai pour l'instant testé l'interaction entre le corps du sujet et des appareils électroniques - je vous passe les détails - et ceux-ci se sont révélés concluants. J'ai donc élaboré des plans complets des membres cybernétiques du sujet et établi des croquis de ce que cela pourrait donner et..."


_"Pourrait? objecta l'officier d'un air intransigeant."


_"Pourra donner."


_"Je préfère. Ecoutez, professeur Tashima, la biotechnologie ne m'intéresse que moyennement. Tout ce que je veux savoir, c'est quand Marconi sera opérationnel."


_"D'ici quelques mois. Trois ou quatre pour être exacte."


Trop long. Beaucoup trop long. Tashima perçut l'insatisfaction sur le visage de Hägen.


_"Cela dit, je pourrais faire plus vite si on m'en donnait les moyens..."


_"Je vois. La CPL vous accordera toutes les subventions nécessaires."


_"Je vous remercie, Mr. Hägen. Je vous promet de faire tout mon possible pour accélérer les travaux."


Fin du 5ème épisode
Episode 6:


Mon maître, mon ennemi

Il s'appelle Nelson Fullman, né en 2001 dans la vallée du Yukon. Sa première vie s'est achevée à l'âge de 19 ans, sous la hache de Hägen. Sa nouvelle vie est désormais celle d'un Immortel. Cesarius lui a appris les règles avant de périr sous la lame de Marconi. Accompagné de son ami Jim, il a trouvé un nouveau mentor, Jimbaa, qui lui apprend l'art du combat à l'épée. Mais son ami Peter projette d'aider l'Immortel  Swongwo à tuer Jimbaa, sans savoir que Nelson est son nouvel élève et qu'il va devoir affronter Swongwo.


Temple de Kuul'Aat, forêt camerounaise

_"Et maintenant, Nelson, lança Jimbaa, voyons si tu parviens à parer ceux-ci."


Depuis 4h00 du matin (il était 11h00), Nelson suivait les cours d'escrime de Jimbaa. Ils s'étaient entraînés toute la soirée la veille et s'étaient couchés aux alentours de minuit. Le sommeil de Jim succombait tout juste aux entrechoquements des lames de métal. L'Ecossais se leva, les yeux encore à moitié endormis. Il écarta le rideau, puis les paupières, et jeta un bref coup d'oeil aux deux Immortels. Après quelques minutes pendant lesquelles il somnolait plusqu'il n'observait, Jim retourna se coucher.


Swongwo et Peter étaient prêts. Swongwo s'était préparé à une mort éventuelle, et Peter avait affuté sa lame en vie d'un éventuel quickening à prendre. Il n'allait peut-être même pas s'en servir. Jacky, l'homme qui avait dirigé l'attaque contre Peter et les autres, leur souhaita bonne chance. L'Anglais s'approcha de lui et le frappa au visage.


_"Ca, c'est pour te remercier de ce que tu m'as fait hier" lança ironiquement Peter.


Peter et Swongwo s'apprêtaient à partir lorsqu' une voix de femme se fit entendre.


_"Swongwo, attends!"


C'était Malika. Swongwo n'avait pas souhaité lui dire au revoir, de peur de ne plus vouloir partir. Il distingua des larmes au coin des yeux de son épouse.


_"Swongwo, pourquoi ne m'as-tu pas dit au revoir?" interrogea Malika qui ne comprenait pas le comportement de son mari.


_"Ecoute, ma gazelle, lui répondit Swongwo qui commençait à pleurer lui aussi, si je ne t'ai pas réveillée ce matin, c'est parce que cela aurait été pour te dire adieu."


_"Tu veux dire que...?" bredouilla Malika dépitée.


_"Je ne reviendrai peut-être pas. Mais je dois le faire pour le village, pour tout le monde. Je suis vôtre seul espoir."


_"Mais je ne veux pas te perdre!"


Swongwo, sans répondre à cette dernière phrase, fit demi-tour et rejoignit Peter qui l'attendait à l'orée de la forêt. S'il restait une seconde de plus auprès de sa femme, il éclaterait en sanglots. Il ne le voulait pas. Après que Peter lui ait donné une tape sur l'épaule en signe de compassion plus qu'en signe d'amitié, les deux Immortels s'enfoncèrent dans la forêt.


Jimbaa et Nelson s'entraînaient depuis des heures, mais ni l'un ni l'autre ne paraissait fatigué, ce qui était étonnant pour le prêtre dans le cas de Nelson.


_"Dis-moi, petit, où puises-tu toute cette énergie?"


_"C'est l'espoir de revoir mon maître un jour qui me fait m'investir autant dans l'entraînement." répondit Nelson sans la moindre hésitation.


_"Certes, mais qui te dit que Cesarius n'est pas mort?"


_"Dans ce cas, je dois être assez fort pour pouvoir le venger."


Ils continuèrent de s'entraîner quelques minutes, puis décidèrent de déjeuner.


_"Nous avons mérité un bon repas, n'est-ce pas?" lança jovialement Jimbaa.


Le bon repas en question n'avait pas l'air très appétissant. Jim, qui savait ce que contenaient les réserves de nourriture du grand prêtre, avait déclaré ne pas avoir faim. Il contemplait à présent la scène qui s'offrait à lui d'un oeil amusé. Nelson et Jimbaa étaient assis face-à-face, une assiette de chenilles, sauterelles et autres vers de terres, se trouvait sur la table entre les deux.


_"Pourquoi ne manges-tu pas?" se demanda Jimbaa.


_"C'est-à-dire que... bredouilla Nelson, d'où je viens, on n'a pas vraiment l'habitude d'ingurgiter... ça."


_"Je comprends. Mais tu devrais goûter, c'est très bon, tu sais. Ton ami ne veux toujours pas manger quelque chose?"


_"Non merci, vraiment." fit Jim avant de pouffer de rire.


Nelson fit tout de même un effort et avala quelques chenilles. Ces insectes en eux-mêmes étaient délicieux, mais l'idée que ce fussent des insectes empêcha Nelson d'en déguster plus de trois.


Une fois le repas terminé, Jimbaa proposa quelque chose à Nelson.


_"Retournons nous entraîner. Nous allons évaluer tes progrès. Si tu réussis, je te montrerai ma technique spéciale."


Ils pénétrèrent de nouveau dans la grande salle du temple. Ils se saluèrent, puis une fois prêts, ils s'élancèrent. Jimbaa plaçait des coups précis et peu puissants. Nelson les parait. Puis Jimbaa accélérait sa vitesse de frappe. Nelson frappait toujours et s'offrit même le luxe de porter un coup à l'épaule de son formateur. Puis Jimbaa ajouta de la puissance à ses coups. Nelson parait toujours, avec difficulté, mais il parait. Peu à peu, le jeune Américain prenait le rythme du combat et il réussissait par moments à tromper la garde de son maitre. Jimbaa décida alors d'arrêter le combat. Et il applaudit.


_"Bravo!" félicita Jimbaa. "J'avais remarqué ton potentiel, mais je ne pensais que c'était à ce point-là. Tu apprends vite. Comme promis je vais maintenant te montrer ma technique."


Les deux hommes se remirent en garde. Cette fois, Nelson attaqua le premier, mis en confiance à présent. Après quelques échanges de coups, Jimbaa recula, puis il porta plusieurs coups en hauteur à Nelson, qui les parait un à un, mais le dernier fut plus beaucoup plus puissant que les autres. Jimbaa parvint à abaisser la garde de Nelson jusqu'à terre, puis le frappa d'un coup de poing dans l'estomac. Il fit ensuite une rotation à 360° et abattit sa lame sur le cou de Nelson... et la stoppa juste avant que le métal n'entaille la peau.


_"Jamais personne n'a trouvé comment parer cette technique. D'ailleurs, tous ceux contre qui je l'ai utilisée sont morts."


Nelson frissonna à l'idée que, étant donné qu'il avait vu la technique de Jimbaa, celui-ci allait le tuer.


_"Mais toi tu n'as rien à craindre." le rassura le prêtre.


Jim regardaient les deux Immortels s'entraîner lorsqu'il les vit arrêter tout mouvement. Nelson et Jimbaa échangèrent un regard. Jim comprit à leur comportement qu'un Immortel approchait.


_"Maître, vous pensez que..." s'interrogea Nelson.


_"Ce ne peut être que Swongwo."


Nelson se tourna vers l'entrée de la grande salle, attendant l'arrivée de leur adversaire. Jimbaa lui avait demandé de le combattre. Il allait le faire, ce n'était pas son genre de se défiler.


_"N'attends pas qu'il vienne à toi, Nelson. Prends les devants." lui conseilla Jimbaa.


Alors, sans dire un mot, il regarda son maître et comprit que ce n'était pas un conseil, mais un ordre. Il serra son épée dans sa main et s'aventura, pour la première fois depuis son arrivée dans le temple, dans le couloir qui menait vers l'extérieur. A quelques mètres de la sortie, il crut reconnaitre une voix familière.


Peter et Swongwo avaient marché pendant près d'une heure dans l'épaisse forêt qui séparait le village du temple de Jimbaa. Arrivés près de l'entrée, il ressentirent le buzz de Jimbaa et s'arrêtèrent. Peter sortit son épée et fit quelques pas en avant.


_"Non!" l'arrêta Swongwo.


Peter ne comprenait pas. Il voulait tuer Jimbaa, n'est-ce pas?


_"Qu'attendons-nous pour y aller? Je ne pense pas qu'il sortira de son plein gré."


_"Je le sais. Mais je me demandais si son temple n'était pas réellement un lieu sacré, contrairement à ce que je soupçonnais. Dans ce cas, nous transgresserions les règles en le combattant ici. Je préfère attendre qu'il se montre et alors..."


_"Mais n'importe quoi! Depuis des années tu veux sa mort et tu as toujours été persuadé qu'il vénérait un faux-dieu. Et maintenant, tu as l'intention de tout gâcher à cause d'un léger doute! Tu veux que je te dise? Ton problème, c'est que tu n'as pas assez de couilles pour aller affronter ton maître!" lâcha Peter, qui voyait ses chances d'obtenir un quickening s'envoler.


Swongwo était complètement secoué par les propos de l'Anglais. Après tout, il avait peut-être raison. Peut-être Swongwo refusait-il de combattre celui qui lui avait tout appris, celui sans lequel il ne serait rien. Après toutes ces années, il pensait avoir réussi à mettre sa reconnaissance envers Jimbaa de côté. Comme s'il avait lu dans ses pensées, Peter lui dit:


_"Tu dois faire la différence entre ton mentor et l'homme qui terrorise ton peuple."


Peter avait raison. Il devait entrer et combattre Jimbaa. Il allait le faire. Il le ferait. Swongwo se retourna pour pénétrer dans le temple mais il s'arrêta net en contemplant devant lui un homme d'une vingtaine d'années dressé dans l'entrée du temple, tenant une épée à la main. Un Immortel. Celui-ci se présenta.


_"Mon nom est Nelson Fullman. Je sais que tu es Swongwo, guerrier africain, et je sais aussi que je dois te tuer."


Nelson était particulièrement satisfait de cette dernière tirade. Cesarius lui avait enseigné que les paroles pouvaient se montrer plus intimidantes qu'une épée parfois. Mais Swongwo restait calme. Il ne paraissait nullement troublé par ces paroles. Au contraire, il leva son épée en direction du jeune homme et lui répondit.


_"Puisque Jimbaa a décidé de dresser un rempart entre moi et lui, je vais devoir faire tomber ce rempart. Tu ne feras que me retarder."


_"Arrêtez!!!" cria Peter.


Peter avait mis du temps à réagir. Il avait vu Nelson émerger de la pénombre du temple et se dresser devant Swongwo. Pourtant il devait être en train de s'entraîner auprès de Godwin North. Il vit à  son attitude que Nelson savait maintenant se battre. Pourtant c'était Jimbaa qui vivait dans ce temple. Peter comprit soudain. Godwin North et Jimbaa étaient la même personne. Swongwo et Nelson fixaient Peter, comme des disciples épiant la moindre parole du sage. Nelson mit du temps avant de réaliser que c'était Peter qui se tenait devant lui.


_"Peter? Que fais-tu ici?"


_"Nous sommes venus chercher une tête. Swongwo, tu savais que Jimbaa se faisait aussi appeler Godwin North?"


_"Je le savais, répondit l'Africain. Mais je ne jugeais pas important de te le faire savoir."


_"Si nous l'avions su, maugréa Peter, cela nous aurait évité des ennuis."


Nelson ne comprenait rien à leur conversation.


_"Mais enfin, de quoi vous parlez, bon sang!" demanda-t-il, impatient de savoir ce qui se tramait entre Swongwo et son maître.


_"Il faut que tu saches que, comme toi, j'ai été l'élève de Jimbaa. Mais nôtre maître est en fait un tueur sans pitié. Depuis des années, il martyrise mon peuple ainsi que les peuples voisins." lui répondit Swongwo.


Swongwo tentait de convaincre Nelson. Après tout, lui aussi avait été berné par Jimbaa, et le jeune américain n'avait rien à voir dans leur conflit. Il n'avait pas le droit de lui en faire subir les conséquences. Nelson, quant à lui, n'osait pas croire cet homme qui lui disait que Jimbaa, un ami de Cesarius, son premier mentor, était responsable du massacre de populations entières. Nelson chercha la vérité dans les yeux de Peter. Il avait confiance en Peter. Le soldat anglais était on ne peut plus loyal, hormis au cours de ses duels, mais c'était une autre histoire. Le regard de Peter semblait implorer Nelson de croire le récit de Swongwo.


_"C'est bon, se résigna Nelson. Si tu as un compte à régler avec Jimbaa, je ne peux pas t'en empêcher. Mais laisse-moi t'accompagner. Je dois m'expliquer avec lui."


Nelson fit demi-tour à l'intérieur du temple. Swongwo et Peter le suivirent peu après.


Jimbaa avait laissé Jim seul dans la grande salle. Il avait déclaré devoir s'absenter pour faire quelque chose, mais n'avait pas donné de précisions à Jim. L'Ecossais attendait donc patiemment, adossé au mur de la salle. Il fixait les statues de lions. Des lions à tête de serpent. Ridicule, selon Jim. Il pensait toute forme de représentations de divinités disparues depuis une dizaine d'années. Et des représentations aussi bizarres depuis encore plus longtemps. Mais bon, comme quoi, les illuminés existaient toujours. Peut-être étaient-ce des illuminés comme Jimbaa qui avaient perpétré tous ces cultes depuis des millénaires. Un grésillement pour le moins inattendu dans un lieu comme celui-ci, extirpa jim de ses pensées. Il se dirigea vers la chambre de Jimbaa. Il n'y était pas. Jim remarqua alors une fissure dans le mur du fond. Non, pas une fissure. Une ouverture. Il jeta un oeil et aperçut Jimbaa reposer un casque près d'un appareil de transmission, comme on en voyait dans les vieux films d'espionnage du vingtième siècle. Il essayait d'écouter ce que disait Jimbaa, mais ne distingua que la dernière phrase.


_"J'aimerais voir la tête que fera Swongwo quand il découvrira des ruines et des cendres à la place de son village." s'exclama-t-il avant d'émettre un rire sadique. "Quoique tout compte fait, il n'y retournera jamais."


Jim constata ensuite avec horreur que le prêtre se redirigeait vers sa chambre. chambre où il se trouvait en ce moment même. Jimbaa surprit l'Ecossais en train de s'enfuir de la pièce. Il le suivit et l'interpella.


_"Où vas-tu donc d'un pas si pressé?" lui demanda-t-il, bien qu'il devinait parfaitement que Jim l'avait entendu et qu'il cherchait à fuir d'éventuelles représailles.


Il ressentit soudain un buzz puissant. Très puissant. Non, c'était plutôt trois buzz, il l'aurait juré. Une voix qu'il redoutait d'entendre répondit pour Jim.


_"Je vais te dire où il allait, Jimbaa! Il a tout simplement découvert le monstre que tu étais et il voulait s'enfuir pour ne pas devenir ta prochaine victime."


Swongwo, le responsable de ces paroles, pénétra dans la grande salle, suivi de Nelson et de Peter. Le grand prêtre de Kuul'Aat grogna de rage en voyant Nelson marcher aux côtés de ce traître de Swongwo.


_"Nelson! Je t'avais demandé de le tuer. Pourquoi ne m'as-tu pas obéi?"


Il posait la question mais connaissait déjà la réponse. Swongwo lui avait tout simplement raconté ce qu'il faisait subir à son village. La réponse de Nelson lui donna raison.


_"Il m'a dit que vous bombardiez les alentours de son village depuis des années. Peut-être est-ce faux. Mais si c'est vrai, alors j'aurais tort de le tuer. C'est pourquoi au lieu de l'affronter, j'ai préféré venir tirer cela au clair avec vous. Dîtes-moi la vérité."


Jimbaa hésita un moment. Il faillit dire la vérité à son élève, car il n'aimait pas mentir. Après tout, il ne lui avait pas menti sur ses activités autres que le culte de Kuul'Aat, il ne lui en avait simplement jamais parlé. Et puis, il était un ami de Cesarius, celui qui avait sauvé Nelson. Tout cela jouait en sa faveur. Mais inversement, si Nelson ne lui faisait pas confiance... Il aurait du mal seul contre trois Immortels. Il décida donc de lui mentir. Mais Jim lui chipa la parole.


_"Allez donc dans la pièce qui se trouve derrière sa chambre et vous verrez lequel des deux a raison." conseilla-t-il à son ami.


A ce moment, Nelson implora du regard son maître de lui fournir une explication.


_"Nous sommes en guerre, merde!" s'écria Jimbaa. "On m'a demandé de jouer un rôle dans cette guerre, je le joue. J'ai choisi mon camp! La CPL est l'avenir de la Terre. Esperanza projette de rallier toutes les nations, afin que les conflits entre les Etats cessent. J'ai dû faire attaquer la région car l'Etat-major de la CPL a repéré des membres de l'Opposition, et soupçonne l'existence d'un poste avancé. Je n'ai fait que mon devoir!"


_"Parce que tu considères que ton devoir passe par le massacre de civils innocents?!" rétorqua Swongwo, indigné.


_"Je suis désolé, Swongwo, que ton village se situe au centre de la zone rouge. Mais après tout, il n'y a jamais de guerres sans quelques pertes civiles. Il est impossible de les éviter."


_"Si. Il suffit de ne pas faire la guerre."


Nelson venait de parler. Il était abattu par ce qu'il venait d'apprendre. Ainsi, son maître, qui plus est un ami de Cesarius, était au service de la CPL.


_"Swongwo!" continua-t-il. "Je te laisse affronter Jimbaa. Je n'ai pas à intervenir dans ce combat."


Swongwo ne se fit pas prier. Il prit son sabre colonial et se présenta devant Jimbaa. Celui-ci pointa son arme vers son adversaire.


Nelson décida de partir au plus vite du temple.


_"Tu viens?" demanda-t-il à Peter en passant devant lui.


_"Désolé. J'ai promis à Swongwo de rester. Pars si tu veux." répondit-il. "Je lui ai promis de décapiter Jimbaa si jamais il perdait son duel."


_"Comme tu veux. Mais ce n'est pas mon problème, je préfère qu'ils règlent ça entre eux."


_"Tu devrais pourtant te sentir concerné. Après tout, ta ville aussi a été détruite par la CPL, je me trompe?" lui rétorqua Peter.


Le souvenir de Fairbanks et des gens qu'il aimait emporta Nelson dans une courte rêverie.


_"Tu as perdu tout ce que tu avais, tout ce à quoi tu comptais. A cause de gens comme Jimbaa. Si on ne l'aide pas, c'est Swongwo qui lui aussi perdra tout." continua l'Anglais.


Nelson prit en compte l'opinion de Peter et resta à ses côtés, au grand dam de Jim, qui désirait plus que tout fuir cet endroit depuis qu'il avait surpris Jimbaa.


A quelques mètres de Nelson, deux Immortels s'affrontaient. L'élève qui tentait de surpasser son maître. Combien d'Immortels auparavant s'y étaient essayés. En vain. Swongwo espérait bien ne pas s'ajouter à la liste. L'avenir de son village n'en dépendait pas vraiment car Peter interviendrait. C'était une question de fierté personnelle. Et il y mettait tout son coeur, Swongwo, le chasseur africain tué par une lionne affammée un siècle auparavant. Mais en ce moment, un autre lion essayait de le tuer. Celui qui était dans une tunique verte, et qui avait un serpent tatoué sur le front. Jimbaa, celui que les Immortels appelaient entre eux le Lion.


Swongwo lançait son épée contre celle de Jimbaa, tentant d'apercevoir une faille dans sa défense et de s'y engouffrer. Il rivalisait depuis une dizaine de minutes avec son maître, et aucun ne prenait l'avantage.


Nelson observait le duel des deux Africains, entouré de Jim et Peter. Depuis quelques minutes, les deux hommes faisaient jeu égal. Soudain, Jimbaa porta une série de coups en hauteur, que Swongwo parait les uns après les autres. L'un d'eux fut plus puissant que les autres et Jimbaa parvint à baisser la garde de Swongwo jusqu'à terre. Nelson reconnut la technique imparable de Jimbaa. Puis il se souvint des paroles de son maître. "Tous ceux contre qui j'ai employé cette technique sont morts." S'il ne faisait rien, Swongwo était donc condamné. Sans réfléchir plus longtemps, il s'élança.


_"Nelson, non!" cria Jim en voyant son ami courir en direction des deux duellistes. Jimbaa avait asséné un coup de poing à Swongwo, qui était maintenant à terre. En entendant Jim, il se retourna et n'eut que le temps d'apercevoir Nelson foncer vers lui avant d'être percuté de plein fouet. Nelson avait fait partie de l'équipe de football américain du collège de Fairbanks pendant trois années. Jimbaa en fit les frais. Il fut projeté à plusieurs mètres, mais tenait toujours son épée. Nelson, lui, s'était relevé et s'avançait vers Jimbaa en boitillant. Son épée était levée. Jimbaa était horrifié par la vision de Nelson. Le jeune homme semblait dans un état second. Il allait abaisser son épée sur le cou sans défense de Jimbaa, lorsqu'il revint soudain à la réalité. Il était sur le point de tuer son maître, il ne pouvait pas faire ça. Une douleur lancinante l'arracha à ses pensées. Jimbaa venait de lui entailler le ventre et son sabre était planté dans l'abdomen de Nelson.


_"Désolé, petit." lui dit-il avant de reculer sa lame pour lui trancher la tête.


PAN!


La détonation résonna dans tout le temple. Jimbaa s'écroula à terre, il avait reçu une balle dans l'épaule, ce qui lui avait fait laché son sabre. Une fois de plus, Peter venait de sauver Nelson. L'épée de Jimbaa avait glissé à quelques mètres de lui, mais déjà il se relevait pour aller la ramasser.


_"Qu'est-ce que tu attends? Tue-le!" cria Swongwo qui voyait ici la seule occasion d'en finir avec le Lion.


Sans réfléchir, Nelson courut vers Jimbaa et lui entailla le dos avant qu'il ne puisse s'emparer de son arme. Jimbaa s'écroula à quatre pattes sur les dalles de pierre de la salle. Il pleurait.


_"Je n'avais fait que choisir le camp qui me semblait le bon." sanglotait-il.


_"Dans une guerre, il n'y a pas de bons ni de méchants. Il y a seulement des victimes et des survivants pour les pleurer." énonça Nelson d'un ton mélancolique.


Puis il lui trancha la tête. Le corps sans tête du Lion bascula sur le côté et s'étala sur le sol. Un courant d'air passa et fit le tour de la grande salle. Puis des éclairs surgirent ça et là.


_"Nous ferions mieux de ne pas rester ici." conseilla Peter à Jim, et il s'éloignèrent vers le dehors. Swongwo préférait rester à contempler la vie qui quittait le corps de son maître pour aller dans celui de Nelson.


Le corps du Lion s'éleva et devint lumineux. Des éclairs fusèrent de part et d'autre de la salle, frappant Nelson au passage. Il subissait plus qu'il ne recevait son premier quickening. Il avait mal. La douleur était indescriptible, et il crut bien mourir si seulement il n'avait pas été Immortel. Sa vie défila devant ses yeux, mais aussi celle de Jimbaa. Jimbaa avait été bon à une époque. Mais l'arrivée des Européens sur le continent africain avait changé sa vision des choses. Les blancs avaient maltraité le peuple noir pendant des siècles, et encore aujourd'hui les choses s'étaient à peine améliorées. C'est pour quoi Jimbaa avait rejoint la CPL. Il espérait qu'ainsi tous les hommes deviendraient égaux. Du coup, Nelson regrettait presque la mort du Lion, son mentor. Mais il lui suffisait de repenser aux victimes pour se donner bonne conscience. Une fois le quickening terminé, Nelson dit une phrase qui justifierait la mort de Jimbaa.


_"On peut y arriver. Il est probable qu'un jour tous les hommes s'entendent. On peut y arriver, mais pas comme ça. Pas en détruisant." fit-il juste avant de tomber dans les pommes.


Swongwo le prit dans ses bras et le remmena à l'extérieur, laissant pourir dans le temple la dépouille de celui qui avait été son maître, Jimbaa, le Lion.


Lorsque Swongwo arriva dans son village, il tomba à genoux tellement le spectacle était horrible. Des maisons bâties par les mains des villageois, il ne restait rien. Ou plutôt si, il restait des ruines. Ruines, cendres, flammes, sang, blessés. Morts. Ainsi Jimbaa leur avait fait un dernier cadeau avant de mourir. Nelson avait repris ses esprits. Cette vision lui rappela de très mauvais souvenirs. Sa famille, ses amis, sa ville. Et puis un jour, l'arrivée de Hägen. Une larme coula sur sa joue. Swongwo, lui, ne pleurait pas. Il faisait tout pour se retenir. Mais il cherchait quelqu'un.


_"Malika." murmura-t-il.


Et il courut en direction de sa maison. Là, au milieu des cendres, Jacky, son second, faisait évacuer un corps. Un corps de femme, belle et gracieuse. Comme une gazelle. Swongwo n'avait plus envie du tout de se retenir. Il éclata en sanglots.


_"Je suis désolé, chef." lui dit Jacky, compatissant. "La maison a été frappée de plein fouet par un missile. Ta femme se trouvait dans le jardin à ce moment-là. Je crois qu'elle a été la première victime."


Il serra alors Swongwo contre lui pour le réconforter. Il savait que Malika avait représenté toute sa vie. Heureusement, ils n'avaient pas d'enfants, son chagrin n'en aurait été que plus grand. Swongwo se dirigea vers Nelson.


_"Toi aussi, tu as tout perdu à Fairbanks?" lui demanda-t-il.


_"C'est exact." répondit l'Américain.


_"Je veux me venger. Jimbaa est mort, certes. Mais tant que la CPL existera, il y aura d'autres gens comme toi et moi. M'aideras-tu à mettre fin à cette tyrannie?"


Nelson hésita. Swongwo lui demandait d'anéantir la CPL. Rien de moins.


_"Je t'aiderai." assura-t-il.


Ils se serrèrent la main pour celler leur accord. Et Swongwo fit demi-tour pour rendre un dernier hommage à sa femme, Malika.


Fin du 6ème épisode
A suivre...

