Soleil implacable
Chapitre 1
Methos montait les escaliers de son immeuble, tandis qu’il triait son courrier. Entre deux factures, il trouva une lettre de MacLeod. Cela le fit sourire, le Highlander utilisait le téléphone en cas d’urgence, sinon il préférait donner de ses nouvelles par l’ancienne méthode qui passait par la poste et un facteur. Methos était plongé dans sa lecture alors même qu’il ouvrait la porte de son appartement. Il prit l’explosion de plein fouet. Le souffle le précipita contre le mur du couloir avec une telle force que ses vertèbres se brisèrent comme des branches mortes et son crâne éclata sous l’impact. 
L’Immortel reprit connaissance dans la morgue. Il était allongé sur la table froide, encore enfermé dans le sac noir dans lequel les médecins l’avaient mis après avoir constaté son décès. Il était furieux, il pensait avoir encore quelques années à profiter de son identité d’Adam Pierson. Il sortit du sac, ses vêtements étaient couverts de poussières et de son sang. Il se lava le visage, débarrassa ses cheveux des morceaux collés en faisant la grimace, il savait qu’il s’agissait de fragments de sa cervelle. Son esprit cartésien de médecin se demanda comment son cerveau pouvait se reconstituer avec l’ensemble de ses souvenirs et connaissances sans qu’aucun ne soit perdu avec la bouillie qui s’était échappée de son crâne. Il repoussa cette pensée, retira son manteau et enfila une blouse blanche qui pendait à côté de la porte d’entrée. Il fit disparaître son épée dessous, se félicitant de sa chance. Si les infirmiers n’avaient pas su sans le moindre doute que l’homme dont le cerveau dégoulinait par l’occiput était mort, ils l’auraient ausculté et seraient sûrement tombés sur son arme. Les cheveux encore humides, Methos quitta la salle froide d’un pas ferme. Etre sûr de lui était la meilleure manière pour ne pas attirer l’attention. Au détour d’un couloir, une infirmière lui demanda son avis sur un patient. L’Immortel ne pratiquait plus la médecine depuis longtemps mais il n’eut aucun mal à confirmer ce que l’infirmière avait diagnostiqué grâce à ses années d’expérience, elle le remercia et avant qu’elle lui demande d’écrire la prescription, Methos avait passé la porte des vestiaires. Rapidement, l’Immortel força la serrure d’un des casiers, prit la veste qui se trouvait à l’intérieur plus le sac de sport dans lequel il fit disparaître Ivanhoé. Il put finalement quitter l’hôpital sans avoir été inquiété, l’avantage de se retrouver dans un bâtiment surchargé avec un personnel en sous-effectif. Sans hésiter, Methos rejoignit le garde-meuble qu’il louait sous une autre identité. Il se changea pour des vêtements propres et récupéra un passeport au nom de Peter Sagen. Il avait toute une série de cartes d’identité parfaitement authentiques, en cas d’urgence. Il prit un sac de voyage et se rendit à un hôtel où il pourrait enfin se poser et réfléchir à ce qui venait de lui arriver. 
Le présentateur énonça la nouvelle avec le ton grave approprié ; l’explosion dans l’immeuble avait fait de nombreux blessés et au moins un mort, dont l’identité n’avait pas été dévoilée aux journalistes. Methos sortit de la douche, passa une serviette autour des hanches et les cheveux dégoulinants dans le dos, il se planta devant l’écran de télévision. L’homme au brushing impeccable expliquait que l’origine de l’explosion était encore inconnue mais que la police soupçonnait qu’elle puisse être criminelle. Une carte avait été laissée comme une signature et elle avait été envoyée à de nombreux journaux et organes de presse. Une image du fameux bristol apparut en encart dans un coin de l’écran et Methos émit un juron. Le nom de l’agence avait été soigneusement dissimulé sous des traits de marqueurs, cependant l’Immortel reconnut immédiatement la silhouette schématisée de l’ange. Le présentateur émettait diverses hypothèses sur le dessin en forme de papillon qui ornait la carte mais Methos ne l’écoutait plus. Il se perdait dans ses propres conjonctures. Angel avait-il tenté de le tuer ce qui signifierait qu’il avait de nouveau perdu son âme ? Pourtant cela n’avait aucun sens, le vampire savait que l’Immortel survivrait à une telle attaque. Essayait-il seulement d’attirer son attention ? Si c’est le cas, il a réussi mais il faudra que je lui explique qu’un coup de téléphone est tout aussi efficace ! Methos secoua la tête, il ne trouvait aucune explication qui lui convienne. Il ne voyait qu’une manière pour obtenir les réponses à ses questions ; Methos refit son sac de voyage et appela l’aéroport, il lui fallait un billet d’avion pour Los Angeles le plus rapidement possible.
Chapitre 2

Wesley Wyndham-Price avait les yeux fixés sur le livre qu’il avait ouvert sur son bureau, cependant il ne pouvait se concentrer sur le texte ancien qui recouvrait le papier jauni. L’Anglais souriait béatement, les yeux perdus dans le vide. Fred l’avait embrassé. Il avait rêvé de ce moment depuis près de deux années, depuis qu’il connaissait la jeune femme en vérité et la veille, alors qu’il n’y croyait plus, elle l’avait embrassé. Les deux coups frappés à sa porte le fit bondir comme un adolescent surpris à faire quelque chose qu’il ne devrait pas. Wesley se redressa sur son fauteuil et tenta de retrouver un visage sérieux et concentré puis il autorisa son visiteur à entrer. Un des gardiens de l’entrée de l’immeuble passa la tête et expliqua à Wesley que le patron avait une visite mais que personne ne le trouvait. Wesley savait qu’Angel avait souhaité prendre un peu de temps avec Nina, après avoir passé près d’une journée sous la forme d’une marionnette suite à un sort magique. Il avait demandé à Wesley de s’occuper des problèmes courants et de ne le contacter que si c’était vraiment nécessaire. Wesley referma son livre et dit à l’employé de faire monter le visiteur. L’ancien watcher ne s’étonnait pas facilement, depuis qu’il travaillait aux côtés du vampire avec une âme, il avait vu beaucoup de choses, il fut pourtant surpris de reconnaître l’homme qui entrait dans son bureau.
« Adam Pierson ! Quelle surprise ! Heu, une bonne surprise j’espère ! »

Wesley se rappela soudain que lors de sa première visite, l’Immortel souhaitait plus que tout tuer Angel. Le regard froid que Methos posa sur lui ne fut pas pour le rassurer.

« Angel n’est pas là ?

- Pas pour l’instant. Il y a un problème ?
- Je ne sais pas, dis moi ! Mon appart a explosé, mon cerveau a redécoré le papier peint de l’entrée et une carte de Angel Investigation a été laissée sur les lieux. Alors, y’a-t-il un problème ? »

Wesley resta silencieux un moment, il ne savait pas quelle information le choquait le plus, l’attentat dans lequel Angel Investigation serait impliqué ou le fait que cet homme était encore en vie après avoir été au milieu d’une explosion.

« Je ne comprends pas ce qui se passe mais je vais appeler Angel ! »


Une heure plus tard, Angel se tenait dans son bureau, entouré de Wesley, Fred et Gunn. Methos leur faisait face, le visage impassible il leur racontait comment Adam Pierson venait d’être tué. Le vampire secouait la tête, il ne comprenait pas pourquoi Methos avait été agressé ainsi et encore moins le lien avec lui. L’Immortel engloba l’équipe du regard avant de demander :

« Pourquoi votre amie n’est pas là, peut-être qu’elle pourrait avoir une autre de ces visions bien utiles pour nous aider. Même si elle s’occupe du petit, sa présence pourrait nous aider. »
Un silence embarrassé répondit à sa question. Finalement Angel finit par dire d’une voix atone :

« Cordélia a décédé il y a peu. »

Methos fixa le vampire, dont les yeux dissimulaient difficilement le chagrin qu’il ressentait encore. Methos se sentit désolé pour Angel, un sentiment qu’il n’aurait jamais cru ressentir un jour pour l’être qui avait tant fait souffrir Séléné, un slayer qu’il avait connu deux siècles auparavant et dont la disparition lui pesait encore. Un nouveau silence s’installa et Angel se demandait comment il allait pouvoir faire comprendre à l’Immortel qu’il ne devait plus évoquer son fils dont il avait effacé l’existence dans la mémoire de ses compagnons. L’expression soudaine de Methos l’alerta. Le regard de l’Immortel se tourna vers l’entrée du bureau alors que sa main glissait à l’intérieur de son manteau. Wesley fut le premier à réagir :

« Un autre Immortel ?

- Tu ne peux vraiment pas te déplacer sans que l’un d’entre eux ne te tombe dessus, ça doit être fatiguant !

- Il peut passer des années sans que j’en croise un seul ! »

Et sans laisser le temps à Gunn de faire une autre remarque, Methos quitta le bureau et se dirigea vers l’entrée de la firme d’avocats Wolfram & Hart qu’Angel dirigeait depuis plusieurs mois. Il descendit l’escalier, la main sur la poignée d’Ivanhoé tandis qu’au milieu du Hall, une femme tournait la tête jusqu’à que son regard s’arrête sur lui. Elle portait une gabardine crème élégante et sa main droite disparaissait à l’intérieur. Ses yeux gris croisèrent le regard noisette, tandis que Methos continuait d’aller à sa rencontre. La tension dans la grande salle était palpable, tous avaient arrêté de travailler pour porter leur attention sur le couple qui se jaugeait. Lorsqu’ils ne furent plus qu’à quelques mètres, la femme fut la première à briser le silence.
« Je ne cherche pas le combat !

- On me l’a déjà dit, c’était un mensonge !

- Je suis venue voir Angel !

- Je ne pensais pas te revoir avant un siècle ou deux, Alizée Feirn. »

L’Immortelle qu’Angel avait connue cinq ans auparavant sous le nom de la Mort en Noir, se tourna vers lui. Elle ne lui sourit pas, elle ne venait pas rendre visite à un vieil ami, cependant son visage était moins sinistre que la dernière fois qu’il l’avait vu. Elle avait le teint bronzé et ses cheveux avaient poussé pour former un halot sombre autour de son visage dont les traits s’étaient adoucis. Elle avait retrouvé la beauté qui avait été la sienne la première fois qu’il l’avait rencontrée, un siècle et demi auparavant, juste avant qu’il ne la tue en la vidant de son sang. Une fois encore, plusieurs de ses anciennes victimes se retrouvaient devant lui comme pour lui rappeler que quoi qu’il fasse, ses crimes restaient plus grands que tout le bien qu’il pourrait faire depuis qu’il avait recouvré son âme.

« Je m’occupe de prendre les paris sur qui va gagner le duel, ne le prend pas mal, la Mort en Noir mais je crois que je vais plutôt miser sur le grand maigre, la dernière fois tu n’as gagné que par chance ! »
Tous les regards se tournèrent vers l’entrée. Le soleil était couché et dans l’ouverture se tenait une longue silhouette vêtue d’un manteau en cuir et dont les yeux bleus glacés brillaient d’un amusement constant sous les cheveux blonds peroxydés. Angel renvoya ses employés à leur travail tandis qu’il rejoignait les deux Immortels qui n’avaient rien perdu de leur attitude menaçante.

« Suffit Spike ! Il n’y aura pas de combat ! Tu voulais me voir Alizée, je suis là. »

Mais Alizée regardait toujours Spike, elle ne se souvenait pas l’avoir déjà rencontré. Ce dernier lui sourit :

« J’étais à Sunnydale quand tu y as fait ton petit séjour. Tu m’as d’ailleurs bien rendu service en me débarrassant de ce type qui n’était pas un vampire mais qui avait une bien mauvaise habitude, il ne voulait pas mourir. Enfin, je sais à présent comment faire si ça m’arrive de nouveau, il suffit de couper la tête n’est-ce pas ? »
Alizée et Methos le fixèrent d’un regard agressif. L’ancienne tueuse de vampire fut la première à répondre.

« J’ai chassé des buveurs de sang pendant plus d’un siècle, je sais en reconnaître un quand j’en vois un. La décapitation est également un bon moyen pour en finir avec une engeance de ton espèce !

- On a tous eu envie de tuer Spike à un moment ou un autre, énerver le monde entier est ce qu’il a toujours su faire le mieux mais étant donné qu’il a une âme, le faire disparaître ne fait plus partie des priorités.

- Une âme, lui aussi ? »

Alizée se tourna vers Angel avant de reposer son regard incrédule sur Spike qui leva un sourcil amusé devant son étonnement. Methos eut un sourire ironique.

« C’est le nouveau truc en vogue dans le coin pour les vampires, avoir une âme ?
- Non, ce n’est pas une mode et j’ai eu mon âme bien avant Spike !

- Oui on sait, maudit par les gitans, un siècle à vivre au milieu des rats à pleurer sur ton sort et bla bla bla… Pitoyable !
- Ah parce que c’est mieux de gémir et se comporter comme un fou dans les sous-sols du lycée de Sunnydale ! »

Les compagnons d’Angel étaient habitués aux querelles des deux vampires mais Methos et Alizée les fixaient atterrés. Finalement Methos éclata de rire devant l’absurdité de la situation. Ces deux êtres qui avaient terrorisé des foules entières, se comportaient à présent comme deux gamins boudeurs et jaloux. Son rire incongru brisa la tension qui régnait dans la pièce. Angel se détendit à son tour et redemanda à Alizée pourquoi elle souhaitait le voir.
« J’ai entendu des vampires et des démons parler d’une cagnotte qui devait payer ton assassinat. »

Spike fut le premier à réagir :

« Elle est où cette cagnotte que j’y rajoute ma participation ? »

Angel ne répondit pas à la provocation, il se concentra sur l’Immortelle qui l’avait pourchassé un siècle et demi durant.
« Je ne suis pas sûr de bien comprendre.

- Je n’en sais guère plus. Il semblerait qu’un démon ait juré pouvoir se débarrasser de toi s’il était payé cinq cents millions de dollars. 

- Ouahou ! Cinq cents millions, tu devrais être flatté !

- Désolé Gunn de ne pas réussir à le voir sous cet angle ! Qui est ce démon ?

- Je l’ignore. Quand ils ont vu que je les écoutais, ils ont quitté le bar. Je les ai suivis mais je n’ai pas leur rapidité. Je les ai perdus. »

Le silence s’installa de nouveau dans le hall, Methos fut le premier à reprendre la parole.
« Je suppose que des démons voulant ta peau n’a rien de bien étonnant, mais pourquoi j’y suis mêlé ?

- Peut-être parce que le démon en question te connaît et souhaite te voir disparaître également ! »

Methos se tourna vers Wesley, les sourcils froncés.

« Le démon bleu à tête de lézard ! Ce serait lui ?
- C’est effectivement à lui que je pense ! Ecoutez, j’ai trouvé des informations sur une femme possédant un don de double vue. Elle pourrait peut-être nous aider à comprendre ce qui se passe. Je peux partir immédiatement avec Fred, c’est juste l’affaire de quelques heures. »
Angel donna son accord, toute information pouvait être utile. Tandis que ses deux compagnons se mettaient en route, le vampire se tourna vers les deux Immortels. Il repoussa la pensée que tous deux avaient souhaité le tuer et qu’ils avaient de bonnes raisons pour cela. Il leur proposa de s’installer dans son bureau en attendant le retour de Wesley et Fred. Alizée hésita, elle n’était venue que pour prévenir Angel, elle se demandait encore pourquoi elle en avait éprouvé le besoin. Elle ne souhaitait pas vraiment rester, cependant elle était curieuse de savoir ce qui se passait. Elle était également intriguée par l’Immortel, qui se tenait nonchalamment à ses côtés, les mains enfoncées dans les poches de son jean. Finalement, ils se retrouvèrent tous deux confortablement installés dans les fauteuils du bureau d’Angel. Lorsque le vampire leur demanda s’ils désiraient un café, Alizé répondit par l’affirmative et Methos demanda s’il ne pouvait pas avoir une bière plutôt. Une fois seuls, la femme se présenta.
« Je m’appelle Alizée Feirn.

- Je suis Adam Pierson, ah non c’est vrai, il est mort. Je m’appelle Peter Sagen, à présent. Quelle idée, j’ai eu, comme si j’avais une tête à m’appeler Peter ! »
Alizée avait du mal à cerner l’Immortel qui avait abandonné toute hostilité pour une attitude désinvolte. Elle décida de l’interroger plus avant.
« Comment connaissez-vous Angélus ?

- Angélus ? Il a tué la femme que j’aimais il y a plus de deux siècles !

- Il a tué mon mari, il y a 150 ans ! »
Methos leva un sourcil, puis il eu un petit rire bref.

« On devrait former le club des anciennes victimes d’Angélus. Je veux bien être le trésorier, si je m’occupe des bières. »
Alizée le fixa d’un regard surpris puis elle ne put s’empêcher de sourire. Elle n’aurait jamais cru qu’elle puisse trouver quoi que ce soit d’amusant quand il s’agissait de son mari défunt. Cependant, l’étonnant Immortel semblait capable de s’amuser de tout, même du fait qu’ils avaient tous deux perdus leur amour à cause d’Angélus et pourtant ils se trouvaient là dans son bureau, prêts à l’aider à rester en vie. L’ironie de la situation, n’échappait pas à son compagnon et il la soulignait pour qu’elle puisse la goûter à son tour. Son sourire s’agrandit tandis que sur l’autre fauteuil, l’homme qu’elle connaissait sous le nom de Peter Sagen, riait franchement. Son rire diminua à peine lorsque Angel entra avec leurs boissons. Ce dernier fut un peu étonné par la bonne ambiance qui régnait dans la pièce mais il ne tenta pas d’y mettre fin, trop heureux de ne pas ressentir en leur présence la lourdeur de ses fautes passées.
Chapitre 3

Angel raconta aux deux Immortels comment il s’était retrouvé à la tête de la firme d’avocats. Alizée demanda des nouvelles de Buffy, le slayer avec qui Angel sortait à l’époque où Alizée se trouvait à Sunnydale. 
« Nous ne sommes plus ensembles mais aux dernières nouvelles, elle va bien, je crois qu’elle est en Europe avec sa sœur.

- Attends, tu es sorti avec un slayer ?

- C’était compliqué !

- Tu m’étonnes ! Les slayers sont sensées tuer les vampires, pas coucher avec ! »
Le rire de Methos se renforça lorsqu’il croisa le regard ennuyé de Angel. Encore une fois, Alizée ne put s’empêcher de sourire devant l’hilarité de l’Immortel, à l’époque elle avait été choquée et furieuse de découvrir les liens qui existaient entre le slayer et le vampire. Avec le recul et avec l’aide de Peter Sagen, elle pouvait avoir une autre perspective et s’en amuser à son tour, d’autant plus que Angel ne trouvait pas la situation aussi drôle qu’eux. Soudain leurs rires stoppèrent net, tandis que leurs regards se tournaient vers la porte.
« Bon sang, c’est le nouvel endroit à la mode pour les Immortels, ce bâtiment ! On va bientôt y être plus nombreux que dans le bar de Joe.

- Un autre Immortel ?  »
La question de Angel resta en suspend, tandis que les deux Immortels se levaient, une main sur leur épée. Lorsque la porte s’ouvrit, une femme se tenait sur le seuil en compagnie de Wesley et de Fred. Elle aussi tenait son arme, cependant elle se mit immédiatement en garde lorsqu’elle croisa les yeux noisette ébahis.
« Methos ! Cette fois MacLeod ne m’empêchera pas de prendre ta tête !

- C’est pas vrai ! Cassandra !  »
Avec un soupir, Methos finit de sortir son épée. L’Immortelle avait été son esclave 3000 ans auparavant, elle était la dernière personne qu’il s’attendait à voir et craignait ne pas pouvoir éviter le duel cette fois. Tous les regards étaient fixés sur les deux protagonistes. Alizée fut la première à réagir.

« Methos, le plus vieil Immortel encore en vie ?

- Oh, plus pour longtemps !

- Methos est sensé avoir au moins 5000 ans ! »
Methos ne disait rien, il s’était mis en garde tandis que Cassandra se rapprochait, son épée devant elle. Wesley intervint à son tour.

« 5000 ans ? Je ne suis même pas sûr qu’il existe un démon encore vivant qui ait cet âge. On ne prend pas la tête d’un homme doté d’autant d’expérience comme si ce n’était rien !
- Cela fait 3000 ans que j’attends le moment de faire payer à ce meurtrier le massacre de mon peuple. Qu’importe son âge, ce n’est qu’un assassin et un violeur ! »
Methos soupira tandis que les révélations de Cassandra frappaient l’assistance comme un coup de gourdin sur la tête. Cassandra s’avança vers son adversaire. La pièce avait beau être grande, elle n’était pas faite pour un combat à l’épée. Methos ne souhaitait pas tuer l’amie de MacLeod mais elle était si déterminée à prendre sa tête qu’il n’était pas sûr de pouvoir l’éviter. Elle bondit, son arme devant elle. Methos recula mais fut stoppé par le divan qui se trouvait dans son dos. Soudain sa priorité changea, il ne s’agissait plus de se demander s’il devait tuer Cassandra mais plutôt comment éviter de mourir lui-même. Cependant la lame de son adversaire n’arriva pas jusqu’à lui. Angel s’interposa et fut transpercé de part en part par l’Immortelle. Gunn et Wesley se précipitèrent pour l’aider tandis que Fred étouffait son cri d’effroi dans ses mains. Cassandra recula, épouvantée par ce qu’elle venait de faire alors que Methos rattrapait Angel qui s’effondrait dans ses bras.

« Bon sang ! Ça fait un mal de chien ! » 
Wesley dégagea la blessure sans prêter attention aux récriminations de Angel. Methos savait ce que le vampire ressentait, lui-même avait déjà été poignardé et éventré. Finalement l’ancien Watcher pansa la blessure et Methos installa Angel sur le divan. Cassandra le regardait en fronçant les sourcils.

« Vous devriez être mort ! Vous n’êtes pas un Immortel !
- Je le suis à ma manière ! Je suis un vampire ! »
Cassandra se remit immédiatement en garde.

« Alors je vais terminer ce que j’ai commencé !

- Wesley, qui c’est cette acharnée de l’épée ? Explique lui qu’elle doit arrêter de vouloir tuer tout le monde comme ça ! »

L’Anglais devait reconnaître que Gunn n’avait pas tort, il pensait avoir trouvé une extralucide capable de les aider, pas une guerrière aussi agressive.

« Angel a une âme, il combat les forces du mal et aide les innocents. Ce n’est plus un monstre buveur de sang depuis plus d’un siècle. Quant à Adam Pierson, ou Methos, si tel est son vrai nom, je ne sais pas ce que vous lui reprochez exactement mais je pense que vous ne devriez pas le condamner si rapidement. Pourquoi ne nous expliqueriez vous pas ce qui s’est passé il y a 3000 ans ? »
Son passé de Cavalier de l’Apocalypse était la dernière chose que Methos souhaitait voir évoquer devant l’équipe d’Angel mais il comprit qu’il ne pouvait pas l’empêcher. Il dut écouter Cassandra raconter comment son village avait été exterminé par quatre Immortels et comment Methos l’avait gardée en lui faisant croire qu’il était seul responsable de sa résurrection et en avait fait son esclave. Tous ceux présents dans la pièce étaient horrifiés par les crimes passés de l’Immortel. Methos leur tourna le dos en reprenant sa bière. Lorsque le silence s’installa, il pouvait sentir tous les regards fixés sur lui. Il leur fit face. Il n’avait pas eu d’excuses à donner à son ami écossais pour expliquer son comportement d’alors, il n’en avait pas plus pour eux. Gunn fut le premier à rompre le silence.

« Il semblerait que les raisons pour lesquelles tu voulais tuer Angel peuvent s’appliquer à Cassandra et toi !

- Cela ne m’a pas échappé !
- C’est tout ce que tu as à dire ?

- Personne ne peut effacer son passé, on peut juste le regretter.

- Je n’ai que faire de tes regrets, je veux ta tête !
- Cassandra, j’ai tuer Silas pour sauver la tienne ! Il était mon ami et je l’ai tué !

- Ton ami était une brute !
- Peut-être mais il avait également des qualités que j’appréciais. Et je l’ai tué ! »
Les deux Immortels se fixaient avec colère. Angel fut le premier à rompre le silence pesant.
« Methos vous a réellement sauvé la vie ?

- Qu’importe ! Une vie sauvée ne suffit pas pour pardonner tous ses crimes passés.

- Je le sais que trop bien mais le tuer ne les effacera pas non plus. Et si vraiment vous lui devez la vie…
- Il ne l’a pas fait pour moi ! »
A ces mots, l’atmosphère de la pièce changea. Si tous avaient ressenti de la peine pour l’Immortelle lorsqu’elle avait raconté son histoire, ils ne pouvaient admettre qu’elle refuse à Methos tout droit de rédemption. Tous les jours, ils combattaient aux côtés d’un vampire dont les crimes passés étaient indescriptibles, pourtant il était leur ami. Angel s’approcha de Cassandra. Cette dernière regardait toujours Methos avec hostilité mais elle avait senti que les regards fixés sur elle n’étaient plus aussi amicaux.

« Wesley a dû vous dire que nous aimerions faire appel à vos dons de voyance. Cependant, je préfère m’en priver si vous ne pouvez passer outre votre ressentiment envers Methos. Je veux bien croire qu’il y a 3000 ans, il était l’être cruel que vous nous avez décrit mais le temps a passé et moi je l’ai vu combattre aux côtés d’un slayer pour sauver des innocents. Il n’est plus le même homme !

- Et cela suffit pour faire oublier ce qu’il a fait ?

- Non, car rien ne pourra lui faire oublier ce qu’il a fait, il lui faudra vivre avec aussi longtemps que sa vie durera ! »
Methos savait que le vampire parlait de lui-même, cependant il avait touché juste. Même s’il se montrait souvent désinvolte, Methos gardait au fond de lui les nombreux regrets qui avaient jalonné sa longue vie. Cassandra n’était pas complètement convaincue, néanmoins elle baissa son arme et la rangea. Puis elle se tourna vers Wesley et lui demanda de lui expliquer ce qu’ils attendaient d’elle. Wesley la conduisit dans son bureau, il pensait non sans raison qu’il valait mieux l’éloigner de Methos. Après le départ de Cassandra et Wesley, le silence s’installa dans le bureau. Methos s’était de nouveau affalé sur le divan et terminait sa bière. Finalement le regard insistant de Angel lui fit tourner la tête. Il le fixa dans les yeux, un sourcil levé en interrogation. Mais Angel ne dit rien et quitta la pièce à son tour, suivi de Gunn et Fred. Alizée s’assit sur le fauteuil et engagea la conversation que personne n’avait osé commencer.
« Tu as essayé de simplement t’excuser ? »
Methos eut un rire sans joie.

« M’excuser d’avoir exterminé son peuple, de l’avoir violée, transformée en esclave ? Tu crois qu’on peut pardonner ce genre de choses ?

-Peux-tu pardonner Angel d’avoir tué la femme que tu aimais ?

- En fait ce n’est pas lui qui l’a tuée mais son amie de l’époque !

- Tu sais bien ce que je veux dire ! »
Methos s’arracha à la contemplation de sa bouteille de bière et regarda Alizée.
« Pardonner ! Y’a-t-il quoi que ce soit de plus dur ? »
Alizée savait de quoi il parlait. Elle reprit d’une voix étrangement douce.

« Pardonner pour pouvoir soi-même être pardonné !

- Et qu’as-tu à te faire pardonner ?

- Peut-être moins que toi, mais je n’ai pas 5000 ans ! »
Methos fut étonné de la compréhension de l’Immortelle. A la place de celle-ci, il n’était pas sûr qu’il aurait été capable de tant d’indulgence. Lorsque Angel revint dans la pièce, il surprit le regard silencieux que les deux Immortels échangeaient. Le vampire ignorait ce qu’il interrompait exactement mais il était sûr que sa présence était inopportune. Cependant, il était trop tard pour ressortir, ils avaient perçu sa présence.

« Spike a des informations, vous voulez les entendre ?

- Pourquoi pas, je n’ai rien de mieux à faire pour l’instant et j’ai fini ma bière. »

De nouveau, Methos avait retrouvé sa nonchalance et son ironie de tous les instants. Ni Angel, ni Alizée n’étaient dupes, ils ne firent cependant aucun commentaire. Ils retrouvèrent Spike dans le hall. Ce dernier fumait une cigarette en les attendant.

« J’ai mis ma petite obole. Ils ne sont pas très regardants sur qui participent à la cagnotte. Il faut dire qu’ils ne peuvent pas faire la fine bouche s’ils veulent réunir cinq cents millions de dollars.
- Spike, je croyais que tu avais quelque chose d’intéressant à nous dire !

- Tu ne veux pas savoir combien ils ont déjà réuni ? »

Angel jeta un regard noir au vampire blond qui souriait de toutes ses dents blanches. Spike écrasa sa cigarette sur la surface du bureau sans prêter attention aux reproches d’Angel et finalement ajouta :

« J’ai entendu deux démons parler de Kyrhan.

- Qui est Kyrhan ?

- Tu devrais plutôt demander ce que c’est, Angel ! »
Angel releva la tête et vit Wesley qui se tenait au dessus des escaliers.

« Et qu’est-ce que c’est ?

- Une dimension parallèle. Je pense que le démon bleu qu’on a combattu il y a deux ans doit venir de ce monde, il veut t’y emmener pour te tuer. Et sûrement Adam également. Du moins, c’est ce que Cassandra a vu. »
Methos fixa Cassandra qui se tenait en arrière, elle ne lui rendit pas son regard. Il se demandait s’il s’agissait vraiment de sa vision ou de son souhait. Angel monta rejoindre Wesley. Alizée se tourna vers Methos, se demandant s’ils devaient le suivre. L’Immortel haussa les épaules, ils n’y avaient pas été invités et il préférait éviter la compagnie de Cassandra autant que possible. Alizée le comprit et ne bougea pas non plus. Spike était en train de se rallumer une cigarette.
« Alors comme ça tu as arrêté le business de tuer les vampires, la Mort en Noir ?
- Oh, je ne suis pas complètement à la retraite, il m’arrive encore d’en tuer quand j’en croise !

- Pas moi, j’ai une âme à présent ! »
Alizée ne répondit pas, ce fut Methos qui reprit la conversation.

« Si avoir une âme signifiait être automatiquement quelqu’un de bien, l’histoire de l’Humanité serait sûrement différente ! »

Spike fronça les sourcils, tandis qu’Alizée se disait que les Immortels étaient également des Etres Humains. Cependant Methos enchaîna comme si sa première remarque n’avait pas d’importance, demandant à Spike avec un sourire en coin.
« L’âme, c’est une malédiction des gitans, toi aussi ?

- Pas question ! Mon âme je me suis battu pour la récupérer, je ne suis pas du genre à me laisser imposer ce que je ne veux pas !

- Et pourquoi un vampire voudrait récupérer son âme ?

- Pour une femme, bien sûr ! Quelle autre raison ? »

Alizée le fixait atterrée, alors que Methos ne put s’empêcher d’éclater de rire.

« Et elle est où cette femme pour qui tu étais prêt à tout.

- Elle me croit mort, je m’étais sacrifié pour sauver le monde !

- Bravo ! Pourtant tu m’as l’air bien vivant ! Enfin, plus ou moins ! Pourquoi tu n’es pas avec elle ? »

Spike haussa les épaules.

« Elle est en Europe, peut-être que je la rejoindrais ! »
De nouveau Alizée écarquilla les yeux tandis que Methos riait de plus belle. Alizée lui demanda incrédule :

« Tu ne parles pas de Buffy le slayer, quand même ? »

Spike se renfrogna, l’air vexé :

« Et pourquoi pas ? »

Methos s’esclaffait à s’en étouffer, il réussit à dire entre deux rires.

« Voilà un slayer qui a une conception bien à elle pour se débarrasser des vampires, elle couche avec ou leur fait récupérer leurs âmes, peut-être même les deux ! C’est un peu plus long comme processus mais apparemment efficace. Faut juste avoir des tendances nécrophiles !

- Je suis un non-mort, pas un cadavre ! Tu serais surpris de voir ce que je peux faire !
- Oh je te crois sur parole mais je ne suis pas intéressé, tu n’es pas mon genre du tout !

- Rassure toi, tu n’es pas le mien non plus ! »
Methos riait encore, la situation était d’une absurdité que son esprit caustique appréciait à sa juste valeur. Alizée en était encore à seulement accepter ce que Spike avait dit. Soudain, l’air sembla vibrer autour d’eux. Methos fut immédiatement sur le qui-vive, sa main sur son arme. Spike jura alors qu’un halo lumineux les entourait. Alizée jeta un regard circulaire mais ils étaient complètement encerclés. Angel les appela mais sa voix fut couverte par un bruit assourdissant et un éclair l’éblouit. Lorsque les yeux du vampire cessèrent de voir des étoiles multicolores, le hall était vide. Spike et les deux Immortels avaient disparu.
Chapitre 4

Methos et Alizée avaient sorti leur épée et se tenaient en garde tandis que Spike pestait et prononçait un nombre impressionnant d’insultes que seul un Anglais pouvait comprendre. Methos avait passé suffisamment d’années sur l’Ile Britannique pour être en mesure de les apprécier, cependant il les écoutait à peine, trop occupé à étudier le monde dans le quel ils se trouvaient. Le ciel avait des reflets violets agressifs et les montagnes qui les entouraient ne ressemblaient à rien de ce qu’il avait déjà vu et pourtant il pouvait se vanter en 5000 ans d’avoir visité chaque recoin de la planète. Il murmura :
« Kyrhan ! 
- On est sur Kyrhan ? Je croyais que c’était Angel qu’il voulait ?

- La bombe dans mon appart prouve qu’il me veut aussi ! Et il semblerait qu’il ait décidé de me passer en tête de liste. 
- D’accord, il veut ta peau ! Alors qu’est ce que je fais là, moi ? 

- Mauvais endroit, mauvais moment ! Tu ne dois pas être du genre veinard, Spike ! »

Le vampire blond jura de plus belle, il se demandait pourquoi il s’était mêlé à cette histoire qui ne le concernait pas et surtout pour aider Angel qui était tout sauf son ami. Alizée était redevenue la Mort en Noir, son esprit analysait son environnement à l’affût du moindre danger qui pouvait les guetter. Celui-ci ne se fit pas attendre, plusieurs démons couverts de pics aux reflets orange couraient dans leur direction, la gueule tordue par la colère. Spike dit alors d’une voix lasse :

« Et voilà le comité d’accueil ! Ça ne pouvait évidemment pas être des Vahinés avec des colliers de fleurs ! »

Le combat s’engagea, la violence répondant à la violence. La Mort en Noir frappait pour tuer, Methos fit appel au Cavalier de l’Apocalypse, symbole de la guerre, qui sommeillait en lui depuis 3000 ans. Il réalisa avec surprise que la joie sauvage qui l’habitait alors ne l’avait pas complètement déserté. Spike laissa le démon prendre le contrôle de lui-même, il bondit sur les monstres avec fureur.
Des cadavres couverts de piquants jonchaient le sol. Methos et Alizée s’étaient débarrassés de leur manteau et s’essuyaient le visage couvert de sueur. Spike se tenait en retrait, il regardait ses mains les sourcils froncés. Il avait eu du mal contre ses adversaires, il avait l’impression que sa force et sa rapidité habituelles lui faisaient défaut, il n’aimait pas ça mais il ne voulait pas reconnaître sa faiblesse, gardant cette information pour lui il se tourna vers les Immortels.
« Et à présent, on fait quoi ? »

Methos regardait le désert qui s’étalait devant eux et les montagnes au loin.

« Soit on reste là à attendre que d’autres démons nous attaquent, ou on va dans la direction de ces crêtes. Si on trouve une civilisation, on trouvera peut-être aussi le moyen de repartir.

- Si on est arrivé ici, ça ne veut pas dire que la porte se trouve à cet endroit ? On ne devrait peut-être pas s’en éloigner ! »

Methos haussa les épaules, il n’était pas spécialiste dans le voyage entre les mondes, il ne savait pas quoi répondre à Alizée. Rester sans rien faire était souvent la solution qu’il préférait, s’il était dans un appartement confortable, une bière à la main, pas au milieu d’une étendue de sable, sous un soleil brûlant. Sans eau, ni ombre, il savait qu’ils mourraient s’ils restaient là où ils étaient. Il n’aimait pas beaucoup l’idée d’être étendu et incapable de se défendre si un nouveau groupe de monstres les attaquait. Il expliqua son point de vue à Alizée, qui ne put que s’incliner. Spike fut plus hésitant. Si le soleil violacé de Kyrhan ne le brûlait pas comme celui de leur monde, la chaleur de ses rayons ne lui donnait pas envie de marcher en plein jour. Cependant, il souhaitait encore moins rester seul. Le solitaire qu’il avait été pendant des années avait appris l’intérêt à se joindre à d’autres qui pouvaient l’aider à combattre une véritable armée comme le groupe qui les avait accueillis, surtout lorsque sa puissance surhumaine semblait l’avoir déserté. Il accepta de les accompagner. Très vite la fournaise fut éprouvante. Alizée retira son haut pour se retrouver en débardeur tandis que Methos et Spike se mettaient torse nu. La peau très pâle du vampire n’avait jamais vu le soleil, elle devint vite rouge écrevisse. Methos lui conseilla de se rhabiller mais Spike lui répondit qu’il survivrait et continua à cuire. Methos avait déjà vécu dans le désert et savait qu’il valait mieux se couvrir complètement, cependant le soleil était si différent qu’il trouvait plus difficile à supporter sa chaleur à travers ses vêtements que sa brûlure directe. Comme Alizée, il avait accroché son épée à sa hanche à l’aide de son tee-shirt. Il transpirait abondamment et craignait que le manque d’eau ne tarde pas à les tuer. Finalement, le ciel changea de couleur tandis que le soleil déclinait à l’horizon. Tous trois poussèrent un soupir de soulagement alors que la température diminuait rapidement. Cependant leur joie fut de courte durée. Très vite, ils durent se rhabiller et les deux Immortels regrettèrent leur manteau abandonné sur le lieu du combat. Spike étant déjà froid, il fut le seul à ne pas en souffrir. Methos passa un bras autour des épaules parcourues de frissons d’Alizée. Après s’être demandé toute la journée s’ils allaient mourir de soif, il craignait à présent que la nuit glaciale de ce monde tout sauf hospitalier ne les achève. La fatigue, la faim et la soif les tenaillaient, ne faisant qu’empirer leur état. Pour ne rien aider, Methos n’aimait pas le regard fixe de Spike qu’il pouvait sentir sur leur nuque tandis qu’il marchait dans leur dos. Il finit par dire d’une voix coupante :
« Vampire ! On ne survivra pas à une morsure alors tu vas devoir supporter ta soif comme nous ! »

Il entendit le reniflement de dépit de Spike, cependant ce dernier ne chercha pas à se rapprocher d’eux. Ils continuèrent à mettre un pied devant l’autre, l’esprit uniquement concentré sur ce geste simple dont chaque pas était une épreuve.


Les deux Immortels et le vampire avaient perdu la notion du temps. Ils avaient l’impression d’être arrivés dans ce monde effroyable depuis une éternité. Finalement le ciel d’encre s’éclaircit de nouveau tandis qu’un soleil mauve se levait à l’horizon. Le froid glacial laissa peu à peu place à une douce chaleur, agréable répit avant que la canicule ne vienne briser leurs dernières forces. Cependant, leur marche continue leur avait permis de rejoindre les montagnes qui leur avaient paru si lointaines le jour précédant. Methos se disait que même s’ils ne trouvaient ni eau ni nourriture, les rochers pouvaient au moins leur offrir une ombre salutaire. Les uns et les autres s’étaient de nouveau déshabiller pour mieux supporter la fournaise qui commençait à les envelopper lorsqu’ils atteignirent enfin le bas des hauts pics. Les premières roches n’abritaient nulle végétation, néanmoins ils s’effondrèrent avec un soupir d’aise à l’abri des rocailles. Ils restèrent un long moment sans bouger, Methos se sentait près de s’endormir, il lutta contre son envie, conscient de leur vulnérabilité. Lorsqu’il releva la tête, il réalisa qu’Alizée n’avait pas eu sa volonté. Il se tourna vers Spike mais son absence de respiration l’empêcha de déterminer s’il dormait ou non. Finalement, le vampire releva la tête et le fixa dans les yeux. Methos prit la parole :
« Je vais voir si je peux trouver de l’eau. Mais je te déconseille d’étancher ta propre soif pendant mon absence ou tu le regretteras.

- Je n’attaque plus les Humains… Evidemment, le tout est de savoir si vous êtes humains ?

- Plus que toi ! Et ce n’était pas juste une menace !

- J’avais compris. Je ne toucherais pas à la Mort en Noir ! »

Methos ne le lâcha pas du regard pendant de longues minutes, il essayait de savoir dans quelle mesure il pouvait faire confiance au vampire. Il avait des doutes mais n’avait pas vraiment le choix. Il s’éloigna avec l’intention de revenir aussi vite que possible. Il fut rassuré de trouver rapidement de l’eau. Ce n’était qu’un filet qui coulait entre deux roches mais il put boire avidement. Ragaillardi, il retourna auprès de ses compagnons. Il les retrouva dans les mêmes positions que lorsqu’il les avait quittés. Spike ne lâchait pas l’Immortelle de ses yeux qui prenaient un reflet jaune, cependant il avait tenu parole et ne l’avait pas touchée malgré sa soif dévorante. Methos réveilla Alizée et les conduisit tous deux vers le minuscule ruisseau, sur lequel ils se précipitèrent avec soulagement. Des couleurs leur étaient revenues, même sur le visage livide de Spike. L’eau ne le soulageait pas autant que du sang l’aurait fait mais il savait pouvoir s’en contenter pour l’instant. Methos sentait son épuisement, il proposa qu’ils dorment à tour de rôle, ils devaient se reposer à la relative fraîcheur de l’ombre et de la roche avant de devoir repartir lorsque le froid glacial de la nuit les transpercerait de nouveau.


Methos passa d’un sommeil comateux à une veille harassée. Il laissait couler un regard hagard sur ses camarades d’infortune, avant d’observer le paysage dévasté qui les entourait. Son esprit épuisé n’arrivait pas à trouver une solution pour sortir de cette situation infernale, il se demandait avec lassitude s’il s’était déjà trouvé dans un tel cauchemar. Il ignorait qu’il n’en avait pas encore touché le fond.

La température commençait à tomber lorsque Spike réveilla les deux Immortels, il était temps pour eux de reprendre la route. Leurs quelques heures de repos, même agité, leur avaient permis de récupérer. Ils repartirent d’un pas plus alerte. Bientôt un bruit de lutte couvert par des cris stridents et des grondements sinistres attira leur attention. Alizée fut la première à s’élancer en direction des vociférations. Methos la suivit après une hésitation, Spike fut le moins enthousiaste. Il aimait le combat en temps normal mais l’impression qu’il avait de ne pas être au mieux de sa forme ne le poussait pas à se mettre en danger. Lorsqu’il finit par rejoindre ses compagnons, il les trouva en plein combat avec des démons qui devaient être des cousins proches de ceux qui les avaient attaqués à leur arrivée dans ce monde. Il remarqua également quelques personnes blessées, sûrement à l’origine des plaintes et qui semblaient plutôt humaines. Un démon griffa profondément Methos. Ce dernier recula sous la douleur, Spike se sentit obligé d’intervenir avant que le démon n’attaque de nouveau. Il réussit à lui briser les vertèbres mais il eut plus de mal que d’habitude. Le vampire se demanda si la diminution de sa force venait de sa soif qui ne le lâchait pas ou de ce monde qui lui déplaisait de plus en plus. Les monstres n’étaient pas très nombreux. Les Immortels finirent par en venir à bout avec l’aide d’un Spike moins exalté par la tuerie qu’il aurait normalement dû l’être. Les Humains reconnaissants les conduisirent dans leur village, constitué de grottes grossièrement creusées dans la roche. On leur apporta de l’eau et de la nourriture. Leur langage rappela à Methos une vieille langue oubliée sur leur monde, cependant s’il ne l’avait plus pratiquée depuis plus d’un millénaire, elle lui revenait peu à peu. Il réussit à se faire comprendre. Il demanda si les griffes des démons étaient empoisonnées. La réponse lui fut difficile à comprendre mais finalement il s’avéra que les monstres n’étaient pas venimeux. Il se tourna alors vers Alizée.
« Si leurs griffes ne sont pas plus que ça, pourquoi ma blessure n’a toujours pas guéri ? »

Alizée se pencha sur le torse mis à nu de Methos. Avec un tissu et une sorte d’alcool très odorant apportés par leurs hôtes, elle nettoya les trois plaies. Elles étaient profondes et Methos retenait difficilement un gémissement à chaque fois que le liquide brûlant touchait sa chair à vif. L’Immortelle secouait la tête en signe d’incompréhension.
« Les entailles m’ont l’air parfaitement normales. Je ne vois aucune raison pour laquelle elles ne cicatrisent pas.
- Moi j’en vois peut-être une, ce monde ! »

Les deux Immortels se tournèrent vers Spike, surpris par son intervention. Il leur expliqua alors comment il se sentait moins lui-même depuis qu’ils étaient arrivés sur Kyrhan. Alizée prit son épée et délicatement se coupa le bout du doigt pour vérifier sa théorie. La coupure saigna un moment et Alizée dut la couvrir avec un pansement car elle ne se refermait pas comme elle aurait dû. Les deux Immortels réalisèrent avec effroi qu’ils avaient perdu leur précieuse immortalité. Methos dit d’une voix sombre.
« Voilà pourquoi ce démon voulait nous emmener dans ce monde avec Angel, il devait savoir qu’on y perdrait nos dons.

- Alors pourquoi n’a-t-il pas pris Angel avec toi ?

- Peut-être l’a-t-il fait, du moins le croyait-il ! Un Immortel et un vampire avec une âme ! Il a bien embarqué les deux dans sa galère ! »

Methos fixa Spike qui comprit ce qu’il voulait dire avec un peu de retard. Il explosa :

« Tu es en train de me dire qu’il m’a confondu avec Angel ?

- C’est possible ! Un vampire avec une âme, c’est déjà un fait exceptionnel ! Penser qu’il puisse y en avoir deux….

- Alors ça, c’est la meilleure ! Je vais mourir ici à la place d’Angel, simplement parce que j’ai moi aussi une âme ! C’est un cauchemar, je vais me réveiller, dites moi que je vais me réveiller ! »

Methos laissa Spike pester dans son coin, il avait un autre problème. Il leur fallait trouver le moyen de quitter ce monde sans se faire tuer. Methos vivait depuis tant de millénaires qu’il ne se souvenait même pas ce que c’était que d’être mortel. Alexia lui revint en mémoire et le sentiment qu’il avait eu alors que leur vie était si fragile. Cependant, il n’avait jamais imaginé expérimenter lui-même ce sentiment de vulnérabilité. Il croisa le regard d’Alizée, elle était immortelle depuis moins d’années que lui mais elle avait combattu les vampires et les démons pendant plus d’un siècle, ne comptant que sur son pouvoir de guérison pour vaincre des êtres souvent plus rapides et plus forts qu’elle. Elle venait de perdre son seul avantage et sa seule chance de survivre contre eux. Il pouvait lire la peur dans ses prunelles grises, un sentiment qu’il savait lisibles dans les siennes. Il voulait vivre plus que jamais mais n’était plus sûr d’y arriver privé de son meilleur atout.
Chapitre 5

Le temps passa sans que Methos ne trouve la moindre solution à leur situation. Il parla avec les Humains qui les avaient recueillis. Ils lui expliquèrent que la vie avait toujours été difficile sur leur monde, leur père leur avait dit et le père de leur père avant lui, d’aussi loin que leurs souvenirs remontaient. Cependant, jamais elle n’avait été aussi terrible que depuis l’arrivée de leur nouveau souverain, un démon couvert d’écailles bleues. Le monstre avait pris l’ascendant sur tous les autres et les attaques sans raison de leurs ennemis étaient devenues organisées et réfléchies. Methos revint vers ses compagnons pour leur expliquer que leur adversaire n’était pas originaire de ce monde mais devait avoir découvert ses capacités si particulières à affaiblir à la fois les vampires et les Immortels et avait alors décidé d’en devenir le maître.
« Cela ne nous laisse pas beaucoup d’options, on doit l’éliminer !

- Ce n’était pas vraiment à ça que je pensais.

- Et c’est quoi ton idée ?

- Nous sommes trop vulnérables pour nous permettre de prendre de tels risques, nous devons trouver le moyen de rentrer dans notre dimension avant tout.
- Je doute qu’il nous laisse repartir ainsi, surtout après tant d’effort pour t’entraîner ici ! »

Methos haussa les épaules.

« Justement, pas question de jouer son jeu selon ses règles. 
- Tout à fait d’accord avec toi, surtout que je ne fais normalement pas parti des joueurs, il est temps que je laisse la place au favori, c’est Angel qui devrait être là ! »

Methos ne répondit pas à Spike, il réfléchissait sur le moyen de trouver le passage.


A cet instant dans leur monde d’origine, un groupe tenait conseil pour répondre à la même question. Angel s’était tourné vers Cassandra lui demandant comment rouvrir le passage. L’Immortelle secoua la tête, elle l’ignorait. Le vampire fixa Wesley, qui plongea dans un vieil ouvrage en silence. Gun et Fred, un peu en rentrait, se sentaient impuissants. Finalement l’ancien watcher fut le premier à avoir un semblant de réponse. Contrairement à ce qu’ils avaient cru, leur adversaire ne venait pas de Kyrhan. Wesley venait de trouver un descriptif détaillé de ce monde et de ses habitants. Ces derniers étaient constitués de monstres couverts de pics orangés pas d’écailles bleues mais également d’Humains, cibles de leur cruauté naturelle. Soudain l’Anglais se tut, l’inquiétude se lut dans son regard lorsqu’il releva le visage. Fred lui demanda d’une petite voix ce qui se passait :
« Ce monde possède surtout une caractéristique unique, il se nourrit des capacités surnaturelles de ses visiteurs étrangers.

- Qu’est ce que cela veut dire Wesley ?

- J’ai peur de comprendre ?

- Et moi je ne comprends rien ! »

Wesley fixa Gun puis chacune des personnes qui lui faisaient face.

« Je crois que tout être doté d’aptitudes plus qu’humaines les perdra…
- C'est-à-dire ?

- L’immortalité d’un Immortel, la force et la rapidité d’un vampire !

- C’est impossible ! »

Cassandra souhaitait toujours la mort de Methos plus que tout au monde, pourtant elle ne put retenir un cri d’effroi à l’idée qu’un Immortel puisse perdre son essence même simplement en passant d’un monde à l’autre. Angel hocha la tête devant cette révélation.

« Bien sûr, c’est pourquoi ce démon voulait nous emmener avec Methos dans ce monde, le seul endroit où l’on deviendrait vulnérable. »

Chacun pensa aux trois personnes enlevées par leur ennemi. Ils se demandaient s’ils étaient encore en vie et s’ils avaient la moindre idée du danger qui les guettait. Angel reprit la parole :

« Wesley, est-ce que ton livre te dit comment ouvrir un passage ?

- Mais si tu vas dans ce monde, tu perdras ta force, toi aussi !

- Je le sais, Fred mais nous devons absolument les ramener avant qu’il ne soit trop tard. »

Wesley parcourut les pages à la recherche de l’information.

Methos discutait de nouveau avec les habitants de Kyrhan. Il espérait que l’un d’entre eux pourrait avoir connaissance d’un passage. Il était si concentré à tenter de comprendre leur langage qu’il ne pratiquait plus depuis des siècles qu’il perçut l’arrivée des démons avec un temps de retard. Methos dégaina son épée et se défendit mais se trouva bientôt acculé dans le fond d’une grotte. Il aurait sûrement succombé sous le nombre sans l’intervention d’Alizée. L’Immortelle se fraya un chemin vers lui et le soulagea d’une partie de ses assaillants. Malheureusement elle paya son courage du prix fort, de puissantes griffes lui ouvrirent le ventre. Elle s’effondra alors que Methos tuait son agresseur. Spike acheva les derniers démons avec l’aide de leurs hôtes. Methos prit l’Immortelle dans ses bras et l’allongea sur une couche. Elle était livide et gémissait doucement. Methos retrouva ses réflexes de médecin. Il nettoya la plaie et fit la grimace. Il savait que Alizée était condamnée, cependant elle allait sûrement mettre des jours à mourir. Ses yeux gris fixèrent Methos. Ses lèvres tremblèrent mais Methos lui déconseilla de parler.

« Tu dois garder tes forces ! »

Son regard lui dit ce qu’il ne voulait pas entendre, elle savait qu’elle était mortellement touchée. Les doigts de Methos lui caressèrent la joue et il lui sourit. Elle ferma alors les yeux, comme apaisée. Methos la pansa avec des gestes doux. Lorsqu’il eut finit, il fut soulagé de constater qu’elle s’était endormie. Au moins elle ne souffrait plus, pour l’instant. Lorsqu’il releva le visage, il croisa le regard bleu de Spike.
« Tu sais comme moi qu’elle ne survivra pas ! »

Methos plaça une couverture sur la mourante sans répondre au vampire.

« Ce serait faire preuve d’humanité que de mettre fin à son agonie.

- Es-tu vraiment le mieux placé pour parler d’humanité ? »

Spike eut un éclat de colère dans les yeux, il venait de montrer une sincérité qui ne lui était pas coutumière, et il n’aimait pas être ainsi mis en doute. Methos se contenta de hausser les épaules.

« Si on arrive à repasser dans notre monde, elle guérira. Je veux croire qu’elle a encore une chance, il le faut ! »

Methos avait conscience, qu’elle s’était sacrifiée pour le sauver. Elle savait qui il était et pourtant elle avait quand même pensé qu’il en valait la peine. MacLeod aussi l’avait cru mais il était son ami depuis des années lorsqu’il avait fait ce choix. Le regard noisette fixa le visage blême à la beauté fragile. De nulle part surgit le souvenir de Séléné. Il réalisa que la tueuse de vampire allongée près de lui, lui rappelait le slayer qu’il avait tant aimé. De nouveau, il effleura sa joue glacée. Il n’avait pas pu sauver son amour, pas plus qu’il n’avait réussi à guérir Alexia de la terrible maladie qui la rongeait. Il ne supporterait pas un nouvel échec, Alizée devait vivre, à tout prix ! Methos se releva brusquement, il devait se rendre dans le palais du Démon bleu, s’il existait un passage, il ne pouvait que se situer là où vivait l’Etre qui voulait tant le voir mort. Methos interrogea leurs hôtes puis élabora un plan complètement fou. Spike l’écouta le lui soumettre.
« C’est du suicide, vieux ! Surtout que nous ne sommes plus immortels, ni toi ni moi !

- Je ne te force pas à m’accompagner !

- Je voudrais bien voir ça ! »

Spike eut un sourire carnassier. Il ignorait le passé de son compagnon, il pensait faire face à un nouvel héro “à la” Angel et s’en amusait. Il aurait été surpris de découvrir les pensées du vieil Immortel qui n’avait pas pour habitude de risquer ainsi sa vie surtout lorsqu’il ne lui en restait plus qu’une. Pourtant il ne renonça pas à sa folle entreprise. Il la proposa aux Humains qui les avaient accueillis. Ces derniers avaient tout à gagner à voir disparaître leur nouveau maître, même si plusieurs d’entre eux devaient en mourir. Avant de quitter la grotte, il retourna au chevet d’Alizée. La mourante ouvrit des yeux brillant de fièvre lorsqu’il s’assit à ses côtés. Il passa un linge mouillé sur son front mouillé de sueur. Lorsqu’il était médecin des siècles auparavant, il avait passé des heures à soulager les dernières heures de bien des Mortels. Il n’aurait jamais imaginé devoir en faire autant avec l’une des leurs. Il avait vu beaucoup d’Immortels perdre leurs têtes, en avait lui-même pris encore plus. Cependant, il n’était pas préparé à la lente agonie d’une Immortelle. Encore moins d’une Immortelle dont il était en train de tomber amoureux. Il la connaissait à peine, beaucoup lui diraient que c’était bien soudain. Mais sa longue existence lui avait au moins appris ça, la vie pouvait être si courte qu’il ne fallait pas attendre de laisser l’amour se former lentement. C’était un éclair fugitif qu’il fallait saisir lorsqu’il passait à votre portée avant qu’il ne disparaisse de nouveau. Il lui prit la main et sentit les doigts glacés serrer les siens, ce fut à peine perceptible, ses forces la fuyaient comme sa vie. Elle avait refermé les yeux, épuisée. Il se pencha et lui murmura à l’oreille qu’il allait la ramener dans leur monde puis il embrassa ses lèvres. Elle réagit à sa caresse, elle était encore consciente malgré le froid qui s’insinuait dans tout son corps. Il l’embrasse de nouveau avant de se redresser, il avait si peu de temps. Il la fit placer sur un brancard, s’ils trouvaient un passage comme il le souhaitait, il devait être en mesure de la ramener dans leur monde le plus rapidement possible. Il quitta la grotte à la tête d’une petite armée. Il ne jeta pas un regard en arrière et ne vit donc pas Spike finir par le suivre, à contrecœur.
Chapitre 6

Methos et les Humains arrivèrent en vue du palais de pierres ocre. Plusieurs démons en gardaient les entrées. Ils semblaient pourtant peu attentifs, comme si une attaque en force du bâtiment était la dernière chose qui pouvait arriver. Methos eut un sourire froid. Il leva Ivanhoé puis il s’élança en hurlant, suivi de ses compagnons armés de gourdins et de pics. Spike avait récupéré l’épée de l’Immortelle, si le passage se trouvait dans l’une des pièces de l’énorme édifice, il voulait être sûr de pouvoir le franchir. 

Les hurlements et les bruits des combats envahirent les couloirs du palace. Ils résonnèrent jusqu’à atteindre les oreilles de Zahrathron. Les yeux fendus se rétrécirent. Il n’aurait pas cru que les Humains de ce monde aient jamais le courage de l’attaquer de front. Il s’avança à leur rencontre, il lui serait facile de les plier comme il le faisait depuis qu’il avait pris le pouvoir sur Kyrhan. Lorsqu’il les eut rejoints, il comprit ce qui les avait poussé à se révolter. Il reconnut l’Immortel dont il avait juré la perte mais il ne reconnut pas le vampire à ses côtés. Qui était le grand maigre aux cheveux trop blonds ? Pourtant il savait que son sort avait fonctionné, il avait emporté un Immortel et un vampire doté d’une âme, de cela il n’avait aucun doute. Alors où était le dénommé Angel ? Ses yeux jaunes croisèrent le regard furieux de l’Immortel. Il y reconnut une rage brute qu’il connaissait bien. L’immortel était couvert de sang, mais bien peu était rouge, pas assez à son goût en tout cas. Il se demanda un instant s’il n’avait pas fait une erreur en voulant se venger de ses deux adversaires. Il était âgé de 4000 années et avait toujours su juger et manipuler les Humains et les différents démons qu’il avait croisés au cours de sa vie. Il croyait avoir tout compris de cet Immortel qui avait un jour partagé la vie d’un slayer. Il s’était renseigné à son propos et pensait le connaître aussi bien qu’il connaissait le vampire avec une âme. Cependant, il n’avait pas attiré le bon suceur de sang et l’Immortel n’était peut-être pas celui qu’il croyait. Zahrathron fit demi-tour et retourna dans ses appartements, il devait quitter ce monde avant que la situation ne lui échappe complètement. 

Methos reconnut le Démon écaillé. Il décapita le monstre qui lui faisait face et se jeta à la poursuite de leur maître. Il n’était pas loin de le rattraper lorsqu’un coup de griffe lui lacéra le flanc. Il recula et frappa son assaillant. Il le tua mais dut s’appuyer un instant contre le mur. Il se sentait s’affaiblir, il perdait trop de sang. Il serra les dents, il refusait de mourir. Il repartit la rage au cœur. Les Démons orange étaient nombreux et puissants, il craignait que son plan n’ait finalement été qu’un suicide pour tous. Il aperçut sa cible entrer dans une grande pièce et au fond une bulle d’énergie scintillait. Il avait trouvé le passage mais les gardes de Zahrathron faisaient un rempart qu’il n’était pas sûr de pouvoir franchir avant que son ennemi ne disparaisse en refermant la porte derrière lui. Soudain, l’énergie devint éblouissante et Angel et ses compagnons lourdement armés bloquèrent le chemin de sortie de Zahrathron. A cet instant, l’équilibre des forces sembla basculer. Plusieurs démons orange réalisèrent, malgré les limites de leur intelligence, que leur chance était dans la fuite. Methos oublia soudain sa colère contre celui qui était responsable de tout. Il sentait sa vie le fuir et voyait la bulle d’énergie palpiter au rythme accéléré de son cœur. Il se tourna et chercha des yeux le brancard. Les deux Humains l’avaient posé dans un angle et avaient rejoints les leurs dans la bataille. Methos se faufila entre les combats pour la rejoindre. Il dut se pencher sur sa poitrine pour s’assurer qu’elle était encore vivante, sa respiration était à peine perceptible. Il ne réfléchit pas plus longtemps. Il la prit dans ses bras, sachant qu’il risquait de l’achever puis il utilisa ses dernières forces pour se jeter dans le passage. Il eut un éblouissement et se retrouva dans le hall de la firme d’avocats Wolfram & Hart. Il sentit ses plaies se refermer et au même moment entendit la voix d’Alizée qui l’appelait. Il arracha d’un geste brusque les bandages sales et dégagea un ventre guère plus propre mais dépourvu de toute blessure. Il la serra dans ses bras en souriant, elle s’accrocha à lui à son tour et l’embrassa de toute sa vigueur retrouvée. A quelques mètres, Cassandra observait le couple enlacé. Elle n’arrivait pas à démêler ses sentiments, à savoir ce qui la rendait la plus furieuse, que Methos soit vivant ou qu’il puisse être heureux. Elle avait refermé ses doigts sur la poignée de son arme sans même s’en rendre compte. Puis il y eut un autre frémissement de l’air de la pièce et un autre couple roula dans la pièce, également intimement entrelacé. Le premier à se relever avait les traits déformés et de longues dents acérées. Les yeux remplis d’une joie sauvage de Spike se posèrent sur le visage écailleux de Zahrathron. Il sentait la force brute du Vampire reprendre possession de son corps. Il se jeta sur le vieux Démons plusieurs fois millénaires et le réduisit en charpie. Angel et le reste de l’équipe revint dans leur monde pour assister à cet étrange spectacle ; Spike achevait l’ancien maître de Kyrhan, tandis que Methos tenait toujours Alizée contre lui et que Cassandra avait dégainé son épée sans paraître savoir quoi en faire.

Lorsque Spike en eut finit, il reprit visage humain, rendit son épée à Alizée puis avec un sourire satisfait, il quitta le bâtiment pour rejoindre son appartement où il souhaitait se délasser dans le plus long bain qu’il avait pris de son existence. Cassandra partit à son tour mais non sans un dernier regard haineux à Methos. Angel rejoignit les deux Immortels.

« Je suis heureux de vous retrouver tous deux en vie.

-Je n’aurais jamais cru dire ça un jour mais c’est à ton aide qu’on le doit, merci ! »

Methos avait tendu sa main qu’Angel serra avec plaisir.

« J’ai été ravi de pouvoir être utile.

- Toujours à la recherche de la rédemption ? »

Angel regarda Alizée, à leur dernière rencontre il lui avait demandé si elle pourrait jamais lui pardonner.

« Toujours ! Mais je n’offre jamais mon aide en espérant le pardon en retour.
- Le pardon, y a t il quoi que ce soit de plus difficile à donner… et à obtenir ? »

Le regard du Vampire croisa celui de l’Immortel. Ils se comprenaient trop bien. Alizée redit ce qu’elle avait dit quelques jours auparavant à Methos.

« Pouvoir pardonner pour pouvoir être pardonné ! »

Les deux anciens adversaires hochèrent la tête et se serrèrent de nouveau la main. Ensuite Methos et Alizée quittèrent l’immeuble à leur tour, main dans la main. Angel sourit. Il chercha Wesley du regard, ce dernier donnait ses ordres pour faire nettoyer les restes de Zahrathron qui souillaient le hall d’entrée. L’ancien watcher lui avait pris son fils deux années auparavant, il l’avait fait pour le sauver mais avait été responsable du malheur de l’enfant. Angel soupira, il était temps pour lui de pardonner à son tour.
