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Un charme immortel

Cette fic est un crossover entre les personnages de la série Charmed et la série highlander, pour les inconditionnels des deux séries mon histoire se situe au-delà de la saison six d’highlander et de la saison six de charmed. Mais pour comprendre lisez c’est la meilleure solution ! lol  Donc beaucoup de feedbacks serait l’idéal merci beaucoup d’avance : lilipucienne.c@wanadoo.fr
Phoebe marchait dans la rue d’un pas sur et déterminé. Cela faisait maintenant trois ans que les sœurs Halliwell vivaient chacune leurs vies de leurs côtés. Après bien des années de combat elles avaient décidé que le mieux serait de lutter chacune de leur côté contre les forces du mal. Leurs pouvoirs s’étaient extrêmement développés et avaient atteint leurs apogées. Ainsi Phoebe possédait désormais le pouvoir prémonitoire, celui de voler et celui de faire apparaître n’importe quel objet, non pas de le déplacer comme Paige mais bien de l’imaginer et de le faire apparaître par la pensée. Tandis que Paige était partie vivre en France avec son nouveau petit ami, et que Piper coulait des jours heureux avec son fils et son mari, Phoebe elle travaillait à Seacouver dans un journal. Elle venait d’avoir son rédacteur en chef au téléphone et elle était énervée. Son dernier article était un navet d’après lui et elle avait bien eu l’envie de lui lancer à la figure que c’était à cause d’un revenant qu’elle avait combattu toute la nuit mais elle ne pouvait pas. La voilà donc marchant vers la bibliothèque pour passer la nuit entière sur son article. Il faisait bon ce soir là et Phoebe ne portait qu’un jean et un petit haut en soie à fine bretelle rose, en dessous d’une veste légère marron en daim. Ses cheveux étaient détachés, après sa période très court, elle était finalement revenue au mi-long bouclé ou raide à volonté. Ce soir là ils étaient bouclés, du moins pas pour longtemps vu qu’une pluie torrentielle se mit à tomber d’un coup. Phoebe s’arrêta et elle se mit fulminer, cette fois s’en était trop ! Elle était tellement en colère qu’elle n’eut même pas le cœur de faire apparaître un parapluie pour se protéger. Elle marcha droit devant elle, cherchant un abri à cette heure si tardive.

Quelques heures plus tôt, Methos et Duncan étaient accoudés au bar de Joe et écoutaient le groupe de Jazz sur scène.

Amanda entra et se dirigea directement vers Macleod, celle-ci l’embrassa et s’assit à côté de lui. Après avoir quand même salué Joe et Methos.

-Je te sers quelque chose à boire ?

-Oui, un gin tonic s’il te plaît ! Alors les gars quoi de neuf ?

Tous plongèrent la tête dans leurs verres à cette phrase.

-Quoi ? Vous en faîtes des têtes, un problème ? Dit-elle.

-Oui en effet et pas des moindres ! Cria Duncan en se levant.

-Quoi… ?

-Tu aurais pu nous le dire quand même ! Renchérit Methos en se levant lui aussi.

-Mais…Je ne comprends pas les gars ! Dit Amanda qui semblait effrayée. Elle chercha du réconfort chez Joe, mais celui-ci lui tourna le dos.

-On a plus le choix Amanda ! Dit Methos.

-Le choix ? Dit-elle en commençant à reculer.

-C’est pour le bien de tous. Dit Duncan en ouvrant son manteau.

Amanda compris qu’il allait sortir son épée et essaya de le calmer en tendant les bras vers lui pour le maintenir à distance.

Soudain Mac plongea sa main dans son manteau et Amanda ferma les yeux pour se protéger. Elle attendit et les ouvrât doucement, mais à sa grande surprise ce n’était pas un Katana que tenait Duncan mais un magnifique bouquet de rose blanche.

-Bon anniversaire mon cœur ! Dit-il en lui tendant les roses.

Amanda souffla et s’assit sur la première chaise qu’elle trouva.

-Tu sais que tu m’as fait une frousse pas possible ? Dit-elle en portant la main à son cœur.

-Oui, mais tu aurais vu ta tête c’était trop drôle ! Ajouta Methos en levant son verre à la santé d’Amanda.

-Joe tu étais complice toi aussi ?

-Désolé Amanda mais ils sont trop forts ! Dit le vieux Barman.

Après avoir finalement pardonné à ses trois acolytes, Joe demanda aux clients de partir en payant bien sur sa tournée et réserva le club pour les trois immortels.

Le groupe de Jazz ayant lui aussi plié bagage, Joe brancha la sono et passa des chansons de son cru et bien d’autre.

La pluie s’arrêta finalement de tomber et Phoebe était trempée, cependant elle leva les bras au ciel et se retourna pour remercier les fondateurs de l’avoir enfin entendu ! Mais quand elle se retourna, elle tomba nez à nez avec un démon. Celui-ci faisait au moins deux mètres de haut, sa peau était verte et parsemée de pic.

-Heuuuuuuuuu…Salut. Dit-elle pour ne pas montrer qu’elle était paniquée.

Pour toute réponse la bête immonde grogna et l’envoya dans les airs. Heureusement pour elle, un entassement de carton se trouvait en bas du mur sur lequel elle atterrit. Elle se releva se propulsa dans les airs et lui envoya un coup de pied magistral qui ne lui fit à peine perdre l’équilibre. Voyant que sans formule ni potion elle n’arriverait pas à ce débarrasser de son assaillant elle se mit à courir. Le démon la poursuivit mais à cause de sa stature il était beaucoup moins rapide, elle prit pas mal d’avance et s’arrêta pour souffler. Alors qu’elle allait se remettre en route, elle vit une enseigne allumée, le joe’s bar. Elle s’approcha et lu le panneau fermé sur la porte, se disant que s’était sûrement le meilleur endroit pour se cacher et écrire une formule, elle y pénétra. Elle ouvrit la porte qui était à sa grande surprise ouverte, mais le pire c’est que le bar n’était pas vide. Elle se retourna et vit que le démon n’était plus qu’à quelques mètres. Elle se tourna à nouveau et ferma la porte en la verrouillant. Methos, Duncan Joe et Amanda la scrutèrent de la tête au pied.

-Bonsoir. Dit-elle en avançant vers le bar. Ma question va peut-être vous paraître un tantinet bizarre et je le comprends, mais est-ce qu’il y a une autre sortit dans ce bâtiment ? Dit-elle l’air gêné.

-Qui êtes-vous ? Demanda Joe. En tout cas vous ne savez pas lire, le bar est fermé.

-Je sais, sinon je ne serais pas entré.

Remarquant les trois immortels elle les salua d’un geste de la main.

-Désoler de gâcher votre petite fête ! Mais est-ce que quelqu’un peut répondre à ma question s’il vous plaît ?

-Non il n’y a pas d’autre issue. Ajouta Methos.

-Merci…, monsieur ?

-Adam Pierson.

-Que voulez-vous ? Demanda Duncan.

-Un petit moment ! Dit-elle en sortant un bloc et un crayon.

-A mon avis elle est folle ! Ajouta Amanda.

-Ecoutez belle blonde, je ne suis pas folle et pourriez-vous vous taire trente seconde ! Merci !

Elle s’assit à une chaise et griffonna sur son papier. 

-Ecoutez ma jolie, je suis sur que vous pourriez trouver un endroit bien plus pratique pour écrire…

Elle n’écouta pas Joe et se tourna vers les autres.

-Vous voulez un coup de main peut être demanda Methos, qui trouvait Pheobe très à son goût.

-Adam ? C’est ça. Dit-elle en s’adressant à Methos. Merci mais je ne pense pas que vous pourriez !

-Dites toujours !

 -Sauriez-vous par hasard lire et parler l’araméen ?

-Oui ! Dit-il nonchalamment.

-Vous êtes sérieux ? Demanda-t-elle surprise.

-Oui, mais je ne connais pas votre prénom il me semble.

-Phoebe ! Phoebe Halliwell !

Elle s’approcha et posa son sac et en sortit un bouquin vieux de plusieurs siècles, qu’elle avait en réalité fait apparaître dans son sac par magie. Elle le lui tendit.

-Pourriez vous me trouver la traduction littérale de ce mot. Dit-elle en lui prononçant maladroitement.

-C’est un dictionnaire ? C’est inutile, le mot que vous cherchez signifie maître suprême ou pouvoir selon le contexte.

-Et bien maintenant on peut vous racompag… Commença Amanda.

-Chut. Cria-t-elle.

-Quoi ?

Soudain la porte vola en éclat, et le même monstre apparut. Il grogna à nouveau mais ce n’était pas vraiment un grognement comme l’avait bien compris Phoebe mais de l’araméen très mal prononcé.

Les autres restèrent ébahit tendit que Phoebe les faisait reculer. Amanda essaya vaguement de bafouiller quelques mots, mais n’y arriva pas. Duncan et Joe étaient dans le même état.

Phoebe prit son bout de papier et commença à réciter tout en reculant :

Créature d’un autre temps,

Que tes cris cesse,

Que ton corps  disparaisse,

Retourne d’où tu viens,

et laisse en paix,

les miens,

Retourne en enfer,

Avec ton énergie mortifère.

Elle le récita plusieurs fois et un tourbillon s’empara de la créature, qui vacilla et cria de plus en plus. Cependant elle n’arrivait pas à le faire disparaître, une potion l’aurait sûrement aidée mais elle n’en avait pas. Le tourbillon s’amenuisait un peu plus malgré les efforts de Phoebe. Soudain elle sentit qu’on lui prenait la main et une voix se joignit à la sienne pour réciter la formule. En quelques secondes seulement après l’intervention de celui-ci la créature disparut finalement. Le calme revînt dans le bar et tout redevint comme s’il n’avait jamais existé à peu de chose prêt vu que la porte avait volé en éclat. Phoebe regarda celui qui venait de lui sauver la vie, il s’agissait d’Adam. Elle le regarda dans les yeux et alors sa vision se troubla, et elle se sentit défaillire. Methos la rattrapa alors qu’elle s’évanouissait. 

Elle ouvrit les yeux, le soleil brillait intensément et la lumière lui fit mal aux yeux. Elle se releva, elle était allongée sur un canapé. Soudain elle se rendit compte qu’elle ne portait plus ses vêtements mais la chemise d’un homme semblerait-il.

Methos se dirigea vers elle est lui tendit une tasse de café fumante.

-Qu’est-ce que je fais là ? Demanda-t-elle.

-Vous ne vous souvenez pas ? Répondit-il. Le démon dans le bar.

-Le démon ? Oh ! Oui, le démon à tête d’épingle et… Vous savez, il y a une explication tout à fait rationnel à ça ! Et…

-Ne vous fatiguez pas ! Je suis au courant…Pour les démons, les sorcières…etc.…

-Comment savez-vous ça ?

-De la même façon que je sais lire l’araméen !

-Mais pourquoi suis-je ici… ?

-Vous êtes chez moi, vous vous êtes évanouie après la formule.

-Je ne comprends pas c’est la première fois que ça m’arrive ! D’habitude je ne tombe pas dans les pommes après avoir récité une formule aussi basique ! Soudain elle se rappela sa tenue. Et mes vêtements ?

-Ils sont secs, vous étiez trempée en rentrant, je l’ai ai mit à séchés. Ne faites pas cette tête je ne vous ai pas touché ! C’est Amanda qui vous a déshabillé !

-Amanda ?

-La jeune femme blonde !

-Ah! Oui. Et qui était les deux hommes avec vous ?

-Le plus âgé s’appelle Joe Dawson c’est le propriétaire du bar et le grand brun c’est Duncan Macleod. 

-Un écossais ?

-Oui, pourquoi ?

-Pour rien. Dit-elle en riant. Je suis sortit une fois avec un écossais, des vraies têtes de mule !

-Je ne vous le fais pas dire ! Ria-t-il.

-Ils sont au courant eux aussi ?

-Non, et je n’ai pas eu le courage de leur expliquer hier !

-Ils sont de confiance en ce qui concerne les secrets ?

-Plus que vous ne croyez ! Dit-il en pensant à ce qu’ils étaient et aux secrets qu’ils devaient garder toute leur longue vie !

-Ils veulent une explication je suppose ? Demanda-t-elle.

-Oui, je leurs ai dit que nous viendrons les voir ce matin chez Macleod.

-Alors on y va. Mais mince… !

-Quoi ?

-J’étais sensé écrire un article pour ce matin ! Mon rédacteur va me tuer. Je ne le fais jamais mais pour une fois tant pis. Article sur l’aménagement de l’espace urbain. Dit-elle à voix haute. Elle tendit les mains et une feuille de papier apparut dans ses mains.

-C’est impressionnant ! Ajouta Methos.

-On y va ?

-Vous ne vous habillez pas ?

Et de la même façon elle pensa à une tenue qu’il lui convenait et quand elle se leva, elle était habillée, coiffé et maquillé.

-Vous ne devez pas perdre de temps vous le matin ! Dit-il amusé.

-Ce n'est pas ce que vous croyez, je ne me sers de mes pouvoirs que lorsque c’est indispensable ! Dit-elle.

Ils montèrent en voiture, Phoebe portait un pantalon en simili cuir noir et un petit pull bleu lui arrivant au-dessus du nombril. Adam portait un jean noir et un pull blanc. Il firent un détour à son journal pour déposer son article, et ils se rendirent au dojo.

Amanda était déjà là vu qu’elle habitait maintenant avec Macleod et Joe arriva quelques minutes après Methos et Phoebe. Ils s’assirent sur le canapé, et Phoebe engagea la conversation.

-Donc voilà, ce que vous avez vu hier est un démon. Un parmi des milliers d’autres, traînant entre ici et les enfers. Moi et mes sœurs... Nous sommes des sorcières et nous combattons contre ses démons quand ils sont sur notre passage ! Des questions ? Dit-elle enthousiaste.

-Où sont vos sœurs ? Demanda Joe.

-Piper et Paige, mes sœurs, vivent chacune leurs vies dans des endroits différents. Paige vie à Paris avec son ami, et Piper vie à San Francisco avec son mari et mon petit-neveu.

-Et quel genre de pouvoir vous avez ? Demanda Duncan à son tour.

-Piper à le pouvoir de figer le temps et de faire exploser les choses avec ses mains. Quant à Paige, elle possède le don de déplacer les objets par la pensée et de se déplacer par la pensé aussi.

-Et vous ? Demanda Amanda.

-J’ai le pouvoir de voyance, quand je touche des objets ou des personnes je vois des événements passé et futur les concernent ou ayant un rapport avec eux. J’ai celui de faire apparaître les objets de mes désirs !

-Exemple ? Demanda Amanda.

-Dites moi ce qui vous ferez plaisir maintenant.

-Un beignet à la crème.

-Trop facile !

-Un diamant brut.

Phoebe tendit la main et un diamant brut apparut dans sa main, qu’elle tendit à Amanda. Celle-ci le prit et le jugea, pas de doute c’était un vrai.

-Satisfaite ? 

-Vous devez vous faire une fortune avec ce pouvoir.

-Non, je n’ai pas le droit de me servir de mes pouvoirs pour mon confort personnel. Sauf quand c’est une nécessité ! Le diamant je vous prie, que je le renvoie dans sa mine !

A contre cœur Amanda le lui rendit et Pheobe le renvoya d’où il venait.

-Vous avez d’autre pouvoir ? Demanda Adam.

-Je vole !

-Vous êtes sérieuse ?

-Oui… !

-Heu…Les visions et ce pouvoir la, ça passe, mais ne me dîtes pas que vous vous prenez pour superman ?

-Si !

-On peut voir ! ? Demanda Duncan.

Phoebe se leva, se mit debout et d’un petit bond elle s’éleva dans les airs sous les yeux ébahis des autres. Puis elle redescendit en douceur sur le planché.

-Satisfait ? Demanda-t-elle.

-Oui. Dirent-ils en cœur.

-C’était quoi au juste ce démon d’hier soir ?

-Je ne sais pas mais ça fait trop de démon en quelques semaines ! J’ai combattu exactement neuf démons en une semaine, ça fait trop !

-Vous n’avez pas un moyen de savoir ce qui se passe ? Demanda Adam.

-Si ! Ca vous dérange si j’appelle un ami ?

-Non, répondit Duncan. Le téléphone est là-bas.

Phoebe eu un petit rire et elle cria.

-Léo ? Léo ? Tout le monde la regarda avec un air ahurit. C’est mon beau-frère ! Ajouta-t-elle. Léo apparut à la stupeur générale dans une lumière bleu.

Phoebe lui sauta au cou, cela faisait un bout de temps qu’elle ne l’avait pas vu ! La dernière fois, c’était-il y a quelques mois alors qu’un démon l’avait gravement blessé, il était apparut et l’avait guérit. Les retrouvailles passées et après avoir demander des nouvelles de Piper et du petit Wyatt, Pheobe présenta ses amis à Léo et lui exposa son problème.

-Je vois, mais tu n’es pas la seule malheureusement. Piper et moi avons combattu beaucoup de démon c’est dernier temps. Quant à Paige inutile de te dire comment elle se sent !

-Comment ça ? Demanda Pheobe.

-Quoi tu n’es pas au courant ?

-Non !

-Mike, son petit ami s’est fait tué la semaine dernière.

-Quoi ? Que s’est-il passé ? Demanda Phoebe paniquée.

-Un puissant sorcier, il l’a décapité. Paige dit qu’il s’est passé une chose étrange quand c’est arrivé.

Au mot décapitation les trois immortels présents réagirent de façon instinctive.

-C’est à dire ? Demanda Duncan.

-Elle dit avoir vu des éclairs, qui sortait de Mike et qui foudroyait le sorcier.

Amanda, Methos et Duncan se regardèrent. Ils comprirent qu’il s’agissait d’un immortel et que la pauvre Paige avait assisté à un quickening. Ils se regardèrent à nouveau et hochèrent  la tête.

-Il y a une explication à ça. Commença Duncan.

-Comment ça ? Demanda Phoebe.

-Votre sœur a vu ce que nous appelons un quickening. Amanda, Duncan et moi sommes des immortels…

Adam passa une bonne heure à lui expliquer ce qu’était un immortel et à qu’est-ce que cela impliquait.

Phoebe et Léo écoutaient attentivement, ils n’avaient jusqu’à lors jamais entendu parler d’eux. Enfin Phoebe du moins.

-Léo, les fondateurs ne t’en on jamais parler ?

-Si, mais je n’avais pas l’autorisation de t’en parler, ni à toi ni à tes sœurs. Mais si jamais l’information vous avez était utile je vous… Il se tut et fronça les sourcils.

-Quoi ?

-C’est Paige ! Elle a un problème, je dois y aller.

-Non attend! Je viens !

-Vous aurez besoin de nous s’il s’agit d’un immortel !

-Autant de personne ? Je sais pas si…

-Mais si tu vas y arriver! Il faut que vous vous rapprochiez. Ajouta Phoebe en attirant Adam Duncan, et Amanda. Joe vous ne venez pas ?

-Si, mais je vous rejoins par avion, il faut que j’aille voir des informateurs !

-D’accord.

Léo arriva à emmener tout son petit monde à Paris. Ils atterrirent sur les quais de Paris, où il faisait encore nuit à cause du décalage horaire.

Paige était couché au sol, et un homme brandissait son épée sur elle.

Phoebe s’élança en l’air et frappa son assaillant d’un coup de pied retourné. Celui-ci vacilla et tomba au sol. Les trois immortels avaient senti le buzz de l’homme, il s’agissait donc d’un immortel. Adam sortit son épée et se dirigea vers l’homme. C’est alors qu’il eut un choc, il ne pouvait le croire c’était impossible, et pourtant c’était bien Silas un de ses frères des cavaliers de l’apocalypse qu’il regardait. L’homme se releva, et salua Methos et ses compagnons qui le reconnurent aussitôt.

L’homme disparu soudain par magie comme le fond les démons habituellement. Phoebe tenait sa sœur dans ses bras, elle avait été blessée gravement par l’épée de l’immortel. Léo s’approcha d’elle et la guérit. Paige repris ses esprits et se releva. 

-Phoebe…Dit doucement Paige. Mike…Mike est…Dit-elle en se mettant à pleurer.

Phoebe prit sa sœur dans ses bras et la sera très fort, en la consolant.

Tous se dirigèrent vers la péniche de Macleod, cela faisait du monde dans la petite péniche, mais c’était le seul endroit encore sur pour le moment.

-Silas… Je n’arrive pas à y croire ! Il est mort, on l’a pourtant tué non ? Grogna Adam.

-Calmez-vous. Dit Phoebe en lui posant la main sur le bras. C’est alors qu’en le touchant, elle eut une vision. Elle fut incroyablement longue, trois fois plus longue qu’à l’accoutumé. Peut être était-ce dû au grand âge de Methos.

-Phoebe ? Vous vous sentez bien. Dit Methos.

-Oui….

-Tu as eu une prémonition ? Demanda Léo.

-Heu…Vous voulez bien m’excusé un instant. Adam il faut que je vous parle ! Dit Phoebe en l’attrapant par le bras.

Ils sortirent sur le pont de la péniche, Phoebe essaya de se calmer un peu avant de commencer à lui raconter ce qu’elle avait vu. Mais Methos n’était pas dupe, ni idiot, il avait bien compris ce qu’elle avait vu.

-J’ai changé…Dit-il alors que Phoebe n’avait encore rien dit.

-Je sais, je l’ai vu. Et j’ai vu aussi ce que vous étiez ! 

-Je…Je ne peux pas changer le passé…J’ai fait des erreurs beaucoup d’erreur.

-Comme tout le monde !

-Je ne pense pas que vous puissiez imaginer, j’aimais ça la puissance, la crainte qu’on avait quand on me voyait…Tout ça c’était…

-Jouissif ! Vous n’êtes pas le seul à avoir votre part d’ombre… Il y a quelques années, je suis tombé amoureuse d’un démon, quand il est devenu la source suprême du mal, il m’a demandé d’être sa reine. Je n’ai pas pu refuser et je l’ai suivit de mon plein gré !

-Reine des enfers ?

-Ouais…! Dit-elle en riant.

-Pourquoi avez-vous voulu me parler ?

-Silas faisait partie des…enfin de votre petit groupe.

-On se faisait appeler les cavaliers de l’apocalypse ! Et oui il en était l’un des membres.

-Qui était les autres ?

-Caspian, et Kronos. Et puis moi.

-Quel est votre vrai nom ?

-Methos, tous les quatre étions de vrai démon à cette époque !

-Vous saviez qu’une confrérie de démon supérieur a repris le nom des cavaliers de l’apocalypse ? Mes sœurs et moi avons eu affaire à eux il y a quelques temps !

-Vraiment ?

-Oui, et ça faisait des siècles qu’ils existent.

-Vous devez avoir au moins 1000 ans ?

Adam se mit à rire.

-Oui, multipliez le par cinq et vous aurez mon âge !

-Vous avez cinq mille ans ?

-Oui ! 

-Wouah ! 

Phoebe avait souvent fréquenté des personnes ayant plusieurs siècles mais jamais plusieurs millénaires ! Elle savait maintenant pourquoi il parlait et lisait l’araméen parfaitement.

-Je suis inquiet…

-Pourquoi ?

-Si Silas est vivant, et un sorcier en plus, je suppose qu’il en est de même pour Caspian et Kronos.

-Ils sont si puissants ?

-Oui puissant et taré !

-Mais… 

-Phoebe plongez !

-Quoi ?

-Dans l’eau !

-Ca va pas ?

Adam l’attrapa et la jeta à l’eau puis sauta à son tour. C’est à ce moment que la péniche explosa….

Phoebe sentit la déflagration sous l’eau et fut projeté par le courant loin dans la seine. Elle réussit tant bien que mal à nager un peu mais elle n’arrivait pas à remonter à la surface comme si quelque chose l’attirait au fond de l’eau. Adam remonta à la surface et chercha Phoebe des yeux. Quand il ne la vit pas, il replongea et chercha au fond de l’eau. Quand il l’a vit, il l’aida à remonter à la surface. Phoebe prit une grande bouffée d’oxygène et suffoqua. Entre deux souffles, elle cria le nom de Paige et Léo sûrement tué par l’explosion, peut être Léo avait-il réussis à s’éclipser…Pensa-t-elle. Adam l’aida à revenir sur le bord, il traversèrent le fleuve et il remontèrent sur la berge opposée. Adam se hissa le premier et attrapa Phoebe à son tour. Une fois sur la berge, Phoebe s’écroula et pleura toutes les larmes de son corps.

-Qu’est-ce qui c’est passé ! ? Cria-t-elle.

-Une roquette, sûrement envoyé par Silas ou Caspian ou même Kronos allez savoir !

Elle se calma un peu.

-Et vos amis ?

-J’en sais rien, soit la déflagration les a…enfin je vous épargne les détails, soit pas et ils sont au fond de l’eau.

Elle mit son visage entre ses mains et se remit à pleurer. Adam la prit dans ses bras et la consola.

-Phoebe, on ne doit pas rester là… Venez !

Il emmena Phoebe loin de la scène. Ils marchèrent un moment et Adam l’emmena dans une planque que les guetteurs utilisaient quand leurs immortels étaient à Paris.

Phoebe avait cessé de pleurer. Mais elle était sous le choc.

-C’est tellement injuste…Pourquoi encore ?

-Encore… ?

-J’ai déjà perdu une sœur il y a quelques années. Un démon l’a tué…

-Comment s’appelait-elle ?

-Prue.

-Encore un P ?

-Oui…Dit-elle avec un petit sourire. Il faut qu’on aille à San Francisco !

L’après-midi même ils s’envolaient pour la californie. Ils arrivèrent des heures plus tard, ils avaient pris un taxi jusqu’au manoir. Ils étaient maintenant devant la porte, Phoebe n’osait poussé la porte. Elle décida de sonner.

Piper vînt ouvrir la porte, elle portait le petit Wyatt dans les bras. Celui-ci avait près de quatre ans maintenant. Elle arborait un magnifique sourire.

-Phoebe ! Dit-elle joyeuse. Depuis quand tu sonne chez toi ! Aller entrez !

Phoebe et Adam entrèrent et se dirigèrent dans le salon. 

-Dit! Tu n’aurais pas vu mon mari, il n’est pas rentré ! Elle se mit à ramasser les jouets de Wyatt qui traînait partout dans le salon.

-Piper. Commença Phoebe.

-Si Léo rentre, je te jure qu’il va m’entendre…Elle vu le visage de sa sœur, une larme coula sur la joue de Phoebe.

-Piper assis toi s’il te plaît. Ce qu’elle fit. Phoebe prit les mains de sa sœur.

-Quoi…Où, où est mon mari ?

-Il…il y a une explosion, là où se trouvait Léo…et Paige. Dit-elle.

Le visage de Piper s’assombrit et ses yeux se fermèrent, elle tenta d’appelé Léo comme si le simple appel de son prénom aurait pu le faire revenir. Elle s’effondra dans les bras de sa sœur. Phoebe conduisit sa sœur dans sa chambre et l’allongea. Elle appela Victor son père et le mit au courant. Elle demanda au petit Wyatt de s’éclipser chez son grand-père pour quelques temps. Ce que le petit fit vu qu’il adorait son grand-père Victor. Elle monta ensuite dans le grenier accompagné de Methos qui se sentait mal à l’aise à cause de la détresse de cette famille. Lui aussi était touché par la mort de ses compagnons mais avec le temps il avait appris à encaisser.

-Qu’est-ce que c’est ? Demanda Adam en pointant le livre que feuilletait Phoebe.

-Le livre des ombres. C’est le plus complet et puissant des livres de magie.

-Qu’est-ce que vous cherchez ?

-Une formule pour remonter le temps et sauver ma sœur, mon beau-frère et vos amis !

-Elle feuilleta et tomba sur une page qui lui semblait intéressante, elle lut à voix haute :

Pour empêcher ce qui n’aurait pas du arriver.

Pour modifier un événement qui n’aurait pas du avoir lieu ou qui aurait du se passer autrement. 

-La formule qui suit précise qu’elle sera inefficace si l’événement à effacer était inscrit dans le destin.

-Alors qu’est-ce qu’on attend pour essayer ? Ajouta Adam.

Ils se penchèrent sur le livre et récitèrent à haute voix la formule qui suit.

Par delà le temps et l’espace,

La main qui trace efface,

Que nos esprits se joignent à la source de toute chose,

Qu’il soit dit aujourd’hui et maintenant,

Que le temps qui est révolu, pour les âmes perdues,

Soit retrouvé et confié,

Aux nobles  serviteurs,

 qui veulent

Réparé cette erreur.

Rien ne se passa, enfin pas tout de suite parce que quand il se lâchèrent la main ils disparurent tous les deux.

Phoebe regarda autour d’elle, elle se trouvait dans un village. Elle portait un lourd panier dans lequel se trouvaient des fagots de paille. Puis elle se regarda de la tête aux pieds, elle portait une robe assez usée marron comme celle des paysannes avant J-C. Elle regarda autour d’elle, et chercha Adam. Mais elle ne le trouva pas. C’est alors qu’un homme la poussa violemment.

-Allez femme arrête de rester planté là comme une gourde et file aux champs !

-Je vous demande pardon ? Espèce de gros porc malodorant, c’est pas une façon de parler à une femme !

Il l’a gifla.

Les autres femmes arrivèrent et l’emmenèrent avec elle avant que Phoebe ne lui saute dessus et le mette en miette.

-Pardon maître, dit l’une d’elle. Elle ne recommencera pas.

Les femmes emmenèrent la jeune fille jusque dans les champs ou elles ramassaient le blé à la main.

-Ecoute! Je sais que tu viens d’arriver ici mais il ne faut pas parler comme ça aux hommes ou tu vas te faire tuer. Comment t’appelles-tu ?

-Phoebe. Et toi ?

-Moi c’est Hilda. Tu as déjà travaillé à la ramasse du blé ?

-Non.

-Alors je te montre, tu ramasse seulement les épis que tu mets dans ton tablier, les tiges tu les mets dans le panier après en avoir fait de petit fagot !

-D’accord merci ! Dit-elle en s’éloignant. Elle n’eut d’autre choix que de se plier à la tâche.

Elle avait mal au dos au bout de deux heures plié en deux, à travailler comme un forçat. Elle se releva pour détendre un peu ses muscles. Et alors elle vit un homme au lointain courir comme si les diables de l’enfer le poursuivait, il allait vers le village. Lâchant tous leurs travaux tout le monde retourna au village. L’homme s’écroula à terre une fois arrivée et dans un souffle il cria.

-Ils arrivent.

Alors il y eut un vent de panique, les femmes attrapèrent leurs enfants et les enfermèrent dans leurs maisons, les hommes se saisissaient de leurs fourches et s’enfermèrent aussi.

Phoebe qui ne savait pas de quoi il s’agissait resta sur place. Elle entendit un enfant qui pleurait derrière elle, elle se précipita vers lui et s’accroupit pour le consoler. Arriva alors le père du gamin qui l’arracha des bras de Phoebe.

-Un conseil demoiselle restait pas là. Puis il se sauva en courant.

Phoebe entendit des chevaux au loin et se planqua derrière des gros barils. Quand les cavaliers furent assez près, elle vit qu’il s’agissait des cavaliers de l’apocalypse. Ils commencèrent à mettre le village à feu et à sang, elle entendait les femmes crier tandis qu’on leur brûlait leurs maisons. Elle décida de se servir de la magie, elle se leva et se planta au milieu du village mais quand elle tenta de se servir de ses pouvoirs, elle s’aperçut qu’elle n’en avait plus. Kronos qui l’a vis se précipita au galop vers elle avec son épée. Mais Methos qui était bien plus près s’interposa.

-Elle me plaît, elle fera une excellente esclave. Laisse la moi.

-Considère que c’est un cadeau mon frère. Dit-il avant de s’élancer vers une autre maison à piller.

Phoebe regarda Methos, il était tellement différent. Elle espérait qu’il soit toujours le même que celui avec qui elle avait lancé le sort. Elle recula, alors qu’il s’approchait d’elle, il lui tendit la main pour monter sur son cheval, elle hésita, Methos qui regardait autour vu que Silas et Caspian le regardaient, alors il attrapa Phoebe par la taille et la chargea sur son cheval comme un vulgaire sac. Elle essaya de se libérer, mais comment faire dans cette position ? Les cavaliers repartirent dans la direction de leurs camps qui se trouvait à plusieurs jours de cheval. Le soir même à la nuit tombée, ils s’arrêtèrent. Methos mit pied à terre, et aida la pauvre Phoebe à descendre un peu brutalement il faut l’avouer. Phoebe le regarda et il lui fit un clin d’œil, elle compris alors que c’était le gentil Methos qu’elle avait en face d’elle. Mais il était obligé de se conduire comme le cavalier de l’apocalypse qu’il était s’il ne voulait pas élever les soupçons. Ils chuchotaient pour que les autres ne les entendent pas.

-Pourquoi est-on arriver ici ? Demanda Methos.

-J’en sais rien…Je crois que la formule a disjoncté !

-Merci je l’avais remarqué…A moins que…

-Que quoi ?

-La formule disait un truc du genre que nos esprits se lient à la source…

-Ils nous ont envoyés ici car c’est là la source des cavaliers.

-Oui, mais là on peut rien faire ! Ils sont immortels et en plus j’ai plus mes pouvoirs !

-Quoi ?

-Je n’existais pas moi à cette époque alors je suppose que c’est normal !

-Methos qu’est-ce que tu fais ? Demanda Kronos en s’approchant vers eux.

Par désespoir de cause Methos attrapa Phoebe et l’embrassa fougueusement.

Il arrêta quand Kronos arriva près d’eux. 

-Elle tombe toutes sous ton charme Methos ! Dit-il en s’éloignant.

-Venez, il faut y aller. Mais je dois vous attacher les mains.

-Allez-y ! Dit-elle en lui tendant les mains.

-Phoebe ?

-Quoi ?

-Je m’excuse d’avance pour ce qui va ou risque de se passer !

-Ne vous en faîtes pas. Faîtes seulement ce qu’il faut, le temps qu’on puisse se barrer d’ici !

Ils se dirigèrent vers le feu de camps. Et Methos s’assit à côté de ses frères.

A la lumière du feu de camps les trois frères de Methos, jugèrent outrageusement Phoebe. Il faut dire qu’elle était vraiment belle, surtout pour l’époque. 

Kronos mangeait comme un porc ce qui fit faire une moue à Phoebe.

-Vivement l’invention des couteaux et des fourchettes ! Marmona-t-elle. 

-Tu as dit quelques choses ? Commença Kronos. Il se leva et se dirigea vers elle.

-Oui, vous ne pourriez pas manger correctement. C’est vrai quoi c’est parce que vous êtes un grand méchant très effrayant que vous devez-vous conduire comme tel !

-Comment ose-tu me parler ou même me regarder ? Femme.

-De la même façon que je pourrais vous botter les fesses si je n’étais pas attaché !

Methos souriait à la façon dont Phoebe parlait à Kronos, d’un autre côté, il savait comment pouvez réagir Kronos. Il se leva attrapa Phoebe et l’emmena plus loin.

-Je vais la faire taire Kronos. Elle payera la façon dont elle ta parlé. Dit-il en emmenant Phoebe.

-A quoi vous jouez ?

-Je vous rappelle que les femmes à cette époque ne pouvaient parler que si un homme l’y autorisé. Alors taisez-vous.

-Mais heu…

-Taisez-vous !

-Ou allons-nous d’abord ? D’accord, d’accord, je me tais ! Dit-elle en voyant la tête de Methos.

Quelques jours passés, ils arrivèrent à leurs camps de base. Quand ils arrivèrent des esclaves vinrent les débarrasser de leurs chevaux. Phoebe fut conduite sous la tente ou se trouvait les autres femmes enlevées comme elle ne servant qu’à la bonne volonté des quatre compères.

Une femme lui donna d’autres vêtements, et elle put se rafraîchir avec un peu d’eau.

Une jeune fille vînt la voir.

-A qui es-tu ?

-Comment ça ?

-Lequel est ton maître ?

-Methos se hasarda la jeune fille. Et toi ?

-Caspian ! Tu as de la chance. Methos c’est le plus doux des quatre, si on peut dire ainsi.

-Ca fait longtemps que tu es-la ?

-Non, tu sais les filles ici ne dure pas longtemps.

Le soir tomba, et deux filles furent envoyées sous les tentes de Caspian et Silas. Kronos entra dans la tente qu’il considérait comme son harem. Il se promena au milieu des filles toutes terrifiées. Puis il s’arrêta vers Phoebe et la pointa du doigt.

-Toi !

Methos était en train d’enlever sa chemise quand des cris lui vînt aux oreilles, reconnaissant la voix de Phoebe qui injuriait quelqu’un il sortit précipitamment. Kronos tentait tant bien que mal d’emmener Phoebe sous sa tente de force. Alors qu’il l’attrapa violemment, Phoebe lui mit son poing dans la figure. Ce qui bien sur fit fulminer de rage Kronos qui frappa Phoebe violemment, si bien qu’elle tomba à terre. Il l’a tira de force jusque dans sa tente et il se jeta sur Phoebe à moitié dans les vapes. Quand il commença à passer ses mains sur son corps elle réagit en lui envoyant de  toutes ses forces un coup de pieds dans ses parties génitales qui le fit crier et se tordre en deux !

Methos était hors de lui, il ne pouvait pas laisser Kronos la violer et pourtant s’il intervenait, il serait démasqué. Phoebe elle luttait toujours, Kronos l’avait rattrapé avant qu’elle puisse s’enfuir. Elle était en mauvaise posture car il l’avait roué de coup et tout son corps était tuméfié de bleu et de plaie. Finalement ne pouvant plus y tenir Methos pénétra dans la tente et repoussa Kronos qui avait presque gagné.

-Methos, qu’est-ce que tu fais là ?

-Ne la touche pas ! Tu n’as pas le droit elle est à moi. Cria Methos.

-Mon frère ce qui est à moi et à toi ! Qu’est-ce qui te prend ?

-Non, pas quand c’est un cadeau ! Souviens-toi, au village tu me l’as offerte.

-C’est vrai, autant pour moi, mon frère dit-il. Tu peux la garder, je ne la toucherais pas tu as ma parole.

Kronos sortit et Methos emmena Phoebe sous sa tente. Il l’allongea sur sa couchette. Son visage était tuméfier sans parler du reste de ses blessures. Il prit de l’eau chaude et un tissu propre et nettoya ses blessures.

-Ca va ? Demanda-t-il.

-J’ai connu mieux. Dit-elle tristement.

-Il faudrait que vous enleviez votre robe ! Pour que je regarde si vous n’avez pas de plaie trop importante. Ici un rien peut déclencher une infection grave. Il détourna la tête alors qu’elle retirait le haut de sa robe. Elle se couvrit pudiquement la poitrine avec et Adam soigna ses plaies.

-Vous avez mal quelques part ?

-Partout. Dit-elle en poussant un petit cri de douleurs, alors qu’il désinfectait une coupure.

-Au ventre ?

-Non, il ne pas cassé de côtes, enfin j’espère pas.

-Reposez-vous maintenant vous en avez besoin. Dit-il en se levant. Mais alors qu’il allait sortir Phoebe lui attrapa la main.

-Restez ici. S’il vous plaît. Je me sentirais plus en sécurité.

Methos s’allongea près d’elle et elle se blottit contre lui. Elle s’endormit paisiblement dans ses bras et essaya d’oublier la mésaventure avec Kronos. Mais y arriverait-elle ?

Les jours passèrent, et tous les soirs Phoebe avait le privilège de dormir sous la tente de Methos ce qui étonna beaucoup ses frères, lui d’habitude si coureur de jupons.

Un soir Phoebe pénétra dans la tente d’Adam alors qu’il était en train de se changer. Heureusement il n’était que torse-nu mais Phoebe eu un sourire en voyant son corps si musclé. En faîtes elle le trouvait tout à fait séduisant et parfaitement à son goût. Elle avait toujours eu un faible pour les grands bruns musclés.

-Methos ? Dit-elle. Car il lui tournait le dos. Il se tourna vers elle et elle put admirer ses magnifiques pectoraux. Quel dommage qu’il enfila alors une chemise pensa-t-elle !

-Ca va ? Demanda-t-il.

-Oui, j’ai une bonne nouvelle ! Je crois avoir trouvé une formule qui nous ramènera chez nous.

-Génial ! Quand est-ce qu’on part ?

-Pas ce soir il faut que je fabrique une potion. Mais dans la nuit certainement.

-Vous avez tous les ingrédients ?

-Oui, j’ai réussi à trouver ce qu’il me fallait.

Phoebe s’assit et Adam s’installa à côté d’elle. Elle écrivit la formule avec un morceau de charbon de bois sur une grosse pierre, pour qu’Adam puisse la réciter avec lui. Elle se mit à écraser les feuilles.

-Phoebe, je tiens à m’excuser. Pour l’histoire avec Kronos, j’aurais du intervenir plus tôt.

-Non, vous ne pouviez pas ou il aurait eu des soupçons.

-Il aurait pu vous tuer.

-Mais il ne la pas fait car vous êtes arrivé au bon moment, je vous confierais même, qu’une minute de plus et je n’aurai plus eu la force…de le repousser. Dit-elle la voix tremblante.

-S’il vous avait fait du mal…

Elle posa un doigt sur ses lèvres et s’avança vers lui, déposant ses lèvres sur les siennes. Il passa une main dans ses cheveux et ils s’embrassèrent avec sincérité et passion. Un baiser signifiant pour eux leurs sentiments naissant et l’espoir de repartir chez eux enfin. Une fois qu’il terminèrent leur douce étreinte, elle posa la tête sur son torse et elle resta la blottit contre lui. Le lendemain matin l’aube naissait à peine, la potion était prête et ils l’étaient aussi.

Ils récitèrent la formule, et Methos leva les yeux et tandis qu’ils disparaissaient, il reconnut cette aube celle ou jadis il rencontra Cassandra…

Phoebe et Methos arrivèrent cette fois en même temps et au même endroit. Phoebe ouvrit les yeux et se rendit compte qu’elle était dans une position assez gênante. Ils étaient tous les deux dans la paille et Phoebe avait pratiquement plus rien sur le dos, tout comme Methos qui était allongé sur elle. A la situation il se mit à rire, et regarda Phoebe qui elle n’était pas d’humeur.

-Vous pourriez vous pousser ? Methos se leva et trouva des affaires qui vraisemblablement lui appartenait. Phoebe aussi se releva et trouva sa robe qui traînait par terre avec le reste de leurs vêtements. Ils se rhabillèrent et se regardèrent, d’après leurs vêtements Methos jugea l’époque à laquelle ils étaient.

-Je dirais 17ème siècle !

Ils sortirent de l’étable ou ils se trouvaient. Methos avait eu raison, et devina même, qu’il s’agissait de Salem. Ils se promenèrent en ville, soudain Phoebe cru reconnaître quelqu’un de cher à son cœur. Elle courut vers elle espérant ne pas se tromper. Elle attrapa une jeune femme et la força à se retourner.

La jeune femme surprise se méfiait tout d’abord, mais elle reconnut Phoebe.

-Phoebe ? Dit-elle en prenant la jeune femme dans ses bras.

-Mélinda !

Adam s’approcha des deux femmes, et salua Mélinda.

-Mélinda je te présente Adam ou Methos. C’est comme tu veux.

-Appelez-moi Methos puisque c’est mon vrai prénom !

-Methos voici Mélinda Warren mon ancêtre !

-Comment vous connaissez-vous ?

-Je viens de vous quitter à peine, toi Piper et Prue. Elles ont fait appelle à moi, pour les aidés. Dit-elle à l’intention de Methos. Mais ma chérie, je viens de me faire repérer par les gardes. Ils vont me ramener en prison et…

-Non! Mélinda j’ai besoin de toi ! Nous n’arrivons plus à rentrer et je n’ai plus de pouvoir.

-Le pouvoir de la magie…est en toi ! Dit-elle en s’en allant !

-Qu’est-ce que ça veut dire ? Demanda Adam.

-Je n’en ai pas la moindre idée ! Répondit-elle.

-Que va-t-il lui arriver ? 

-Ils vont la brûler sur le bûché. Dit-elle la voix peinée.

Ils marchèrent longtemps pour comprendre ce qui se passait.

-Pourquoi n’arrêtons nous pas de faire des allers et retours dans le passé ?

-J’en sais rien, je comprends pas !

-On peut essayer à nouveau ?

-Pourquoi pas !

Ils préparèrent à nouveau une potion, et récitèrent la même formule.

Cette fois-ci, ils atterrirent dans le futur et Phoebe se retrouva dans la prison accusée du meurtre d’un joueur  de Base-Ball. Adam lui était dans la peau d’un gardien de prison. Ils s’avança vers elle et lui demanda cette fois de quoi il en retournait, elle lui expliqua à nouveau. Et n’oublia pas de mentionner qu’elle sera brûlée vive s’ils ne faisaient pas la potion !

-Moi faire la potion ?

-Vous m’avez vu faire c’est pas compliqué ! Dit-elle.

Methos s’exécuta, il laissa Phoebe seule et partit faire la potion. Il revint avec deux flacons. 

Il lui fit passer l’un, c’est alors que ses deux sœurs arrivèrent…Piper, et Prue !

-Phoebe !  Dirent-elles en cœur. 

-Qui est-ce ? Demanda Prue.

-Un ami, c’est compliqué…Les filles je ne peux pas vous expliquer mais il faut que vous nous aidiez à réciter cette formule.

Les deux sœurs n’y comprirent rien, mais elles aidèrent sa sœur. Et pour la quatrième fois, ils sautèrent dans le temps et l’espace ! Cette fois-ci ils atterrirent dans le manoir, Phoebe sauta de joie dans les bras de Methos et elle l’embrassa fougueusement. Quand elle le lâcha enfin, ils se rendirent dans le salon ou ils virent trois petites filles qui jouaient.

-Piper ! Rend moi ma poupée ! Cria l’une des fillettes.

-Je crois qu’on s’est réjoui trop tôt ! Dit Methos.

Ils regardèrent la scène et leur grand-mère arriva et avec les filles récitèrent une formule.

-C’est le jour ou elle nous a bridé nos pouvoirs ! Dit-elle.

Ils sortirent de la maison et allèrent se poser sur un banc dans un parc.

-J’en peux plus. Commença Phoebe.

-Je sais, je ne comprends pas où qu’on soit allé, on n’a rien pu changer…

Phoebe qui avait posé sa tête sur ses mains, se releva soudainement.

-Qu’est-ce que vous avez dit ?

-Que je savais ce que vous ressentiez !

-Non après…

-Qu’on a rien pu changer !

-C’est ça !

-Quoi… ?

-Je suis bête ! Le livre des ombres disait que s’il n’y avait rien à changer, on ne pourrait pas le faire !

-C’est à dire ?

-On ne pouvait empêcher Mélinda de mourir, ni moi de faire des erreurs dans le futur, ni empêchait ma grand-mère de brider nos pouvoirs…Mais non ça ne colle pas et les cavaliers… ?

-On ne pouvait pas empêcher Cassandra de devenir notre esclave !

Phoebe ne comprit pas mais elle ne préféra ne pas poser de question à la tête de Methos.

Ils firent à nouveau la potion sauf que cette fois-ci, ils ne réciteraient pas la même formule.

-Prête ?

-Non attendez.

-Quoi...! ? ? ?

-Quoi qu’il se passe, merci de m’aider et d’être là !

Il prit sa main, et caressa tendrement sa joue.

Ils récitèrent la formule, et au moment de partir, ils s’embrassèrent.

Paige qui se demandait ce qu’ils faisaient ainsi que les autres montèrent sur le pont et découvrit Adam et Phoebe langoureusement enlacé, s’embrassant passionnément.

Duncan se racla la gorge fortement pour signaler leurs présences aux amoureux.

Phoebe et Adam se regardèrent et se précipitèrent vers leurs amis en courant pour les faire descendre de la péniche, à toute allure.

Ils se mirent à courir, et évitèrent de mourir quand la péniche explosa en mille morceaux. Duncan râla pour sa péniche mais au moins ils étaient sauf.

-J’y comprends plus rien ! Ajouta Methos.

-Moi si ! La magie est dangereuse et je suppose qu’ils ont voulu nous faire comprendre que l’on ne pouvait pas l’utiliser à outrance, et dans n’importe quelle situation.

-En tout cas j’ai retenu la leçon !

-Moi aussi.

Ils se rendirent à l’appartement des guetteurs et il leurs expliquèrent ce qui venait de se passer pour eux. En entendant cela Léo se rendit chez lui, la possibilité qu’il ne puisse jamais revoir sa femme et son fils le fit frémir et il préféra rentrer.

-Qu’est-ce qu’on fait pour Kronos et les autres ? Demanda Paige.

-J’en sais rien. Répondit Phoebe.

Le téléphone sonna.

-Allô! ? Répondit Methos. Il parla un moment et raccrocha. C’était Joe.

-Qu’est-ce qu’il ta dit ? Demanda Duncan.

-On avait raison Kronos, Silas et Caspian sont de retour….

-Et ce sont des sorciers ! Ajouta Phoebe.

-Comment va-t-on les tués ? Demanda Paige.

-On pourrait faire comme on à fait la première fois ! On les provoque en duel et on les décapite !

-Non ce sont des sorciers maintenant. Je doute qu’une simple décapitation puisse les tués se serait trop simple !

-Phoebe a raison !

-Peut être, qu’on pourrait…

-Quoi ?

-On pourrait envoûter leurs épées, pour leurs données plus de pouvoir et…

-Oui…C’est une excellente idée Phoebe ! Dit Paige.

-Il y a un juste un problème…Tu te sens capable d’envoûter leurs épées ?

-J’espère…Au pire je demanderais à grand-mère de m’aider.

-D’accord ! Duncan, Methos, Amanda…Vous vous sentez prêt à les battre ?

-Il faudra bien ! Répondit Amanda.

-Il n’y a qu’une chose ! Toutes les deux, vous allez devoir apprendre à manier une épée ! Dit Duncan.

-Pourquoi ? Demanda Paige.

-Parce que si l’un de nous échoue vous serez les seules capables !

-Bien, s’il le faut ! Dit Phoebe. 

Ils rentrèrent à Seacouver de la même façon qu’ils étaient venus mais avec Paige cette fois-ci. Amanda et Paige partirent faire des courses pour acheter les ingrédients nécessaires. Duncan lui était partit voir Joe, pour voir s’il avait plus d’info. Quant à Adam et Phoebe, il s’entraînait à l’épée, du moins ils commençaient. Phoebe avait revêtu un haut sport moulant et court et un jogging en coton. Elle commençait à s’étirer, sur la barre, pour s’échauffer. Adam pénétra dans le dojo avec deux épées. Il en lança une à Phoebe qui l’attrapa au vol. Ils avancèrent l’un vers l’autre, et Phoebe se mit en garde.

-Vous avez déjà pratiqué à ce que je vois ! Lança Methos.

-Mon ex m’a appris quelques mouvements. Dit-elle en lui portant une attaque.

-Il devait être bon professeur. Dit-il en esquivant une attaque rondement menée.

-Oui, et il faisait aussi un excellent maître des enfers ! Ce qui ne m’a pas empêché de le tuer ! Dit-elle en évitant la lame de Methos par lévitation.

-Ca c’est de la triche ! Dit Methos.

-Face à vos anciens amis, ce sera un atout pas de la triche ! Dit-elle.

Ils combattirent encore et encore, Adam lui montra quelques bottes, mais elle n’avait pas vraiment besoin de cours.

Pour Paige c’était une autre histoire, elle n’avait jamais pratiqué l’épée et était moins sportive que sa sœur. Elle devait apprendre le plus possible en un minimum de temps ce qui était pratiquement impossible. Cependant elle se montra bonne élève et fit son possible. Elle trouva une astuce imparable pour gagner, il lui suffisait de s’éclipser pour éviter les coups qu’elle ne pouvait maîtriser.

La nuit tomba sur la capitale des amoureux, et un vent glacé, se mit à souffler. Phoebe était sortit depuis un bout de temps seule, sur le toit.

Paige s’avança vers Methos qui faisait reluire sa lame.

-Phoebe est une fille formidable ! Dit-elle à l’intention de celui-ci.

-Je sais.

-Elle tient beaucoup à vous.

-Qu’est-ce qui vous fait dire ça ?

-La petite flamme aux fonds de ses yeux qui s’était éteinte à la mort de Cole. Et la façon dont elle sourit, cela faisait longtemps.

-Je tiens énormément à votre sœur, c’est quelqu’un de bien et une bonne sorcière. Mais j’ai renoncé depuis longtemps à sortir avec des mortels. C’est trop…Douloureux.

-Il fallait y penser avant de tomber amoureux. Lui dit-elle en lui envoyant un plaid et lui faisant signe de rejoindre sa sœur sur le toit.

Paige descendit au Dojo. Adam resta quelques instants à se demander comment Paige  avait pu lire au fond de lui, de cette manière, aussi vrai.

Il se leva et monta sur le toit, Phoebe était assise les bras entourant ses genoux qu’elle avait ramenés vers elle. Adam s’approcha doucement et lui posa la couverture sur le dos, la recouvrant de ses bras. Phoebe posa ses mains sur les siennes, et sans lâcher sa main vînt s’asseoir à côté d’elle. Phoebe ouvrit la couverture et la partagea avec Adam, qui grelottait de froid.

-Phoebe, je tiens beaucoup à vous.

-Moi aussi Adam…

-Non laissez moi finir… Je tiens à vous plus que je ne devrais, et cela faisait longtemps que ça ne m’était pas arrivé. La dernière fois…Elle s’appelait Alexa, je l’avais rencontré au bar de Joe. L’émotion monta dans sa voix. Elle était serveuse, et je l’ai aimé à l’instant même ou j’ai posé les yeux sur elle…comme vous. Je l’ai emmené faire le tour du monde…mais nous avons était séparé au bout d’un an à peine.

-C’est triste, vous deviez l’aimé énormément. Pourquoi, vous êtes vous séparé ?

-Elle est morte…quand je l’ai rencontré Joe m’avait prévenu de son état, il m’avait dit qu’elle était mourante, mais au fond de moi j’espérais que… j’aurais voulu arrêter le temps, mais le fait est que quand elle est morte, j’ai cru que mon cœur venait d’être arraché brusquement de ma poitrine. La mort d’un être qu’on aime est pire que tout, et je ne me sens pas capable de revivre ça un jour.

-Je ne comprends pas…, pour l’avoir vécu plus d’une fois je sais que perdre une personne chère est la pire des choses. Mais ce n’est rien en comparaison de tous les moments de bonheur qui précède. Je trouve idiot de se privée de cela pour une peur qui nous gagne tous, quand on aime quelqu’un. Vous croyez qu’Alexa n’avait pas peur de vous perdre peut être ?

-Elle ignorait mon statut d’immortel.

-Moi je suis au courant et ça n’empêche que j’ai quand même peur. En fin de compte vous n’êtes pas vraiment immortel comme vous le prétendez, mais vous mourez difficilement ! Dans quelques jours vous allez affronter Kronos, et vous en mourez peut être. Et puis si ce n’est pas le cas qui sait si un jour un immortel n’aura pas votre tête ?

-Je ne vois pas le rapport.

-C’est justement le problème ! Vous vous plaigniez d’avoir peur, qu’il arrive quelque chose à votre amie mortel mais elle ressent la même chose à votre égard ! Alors vous n’avez pas le droit de refuser d’aimer pour cette raison car un jour tout le monde meurs, même vous. Dit-elle en se levant et en partant.

Elle se dirigea vers le loft et croisa Duncan qui avait intentionnellement entendu leur conversation.

Duncan se dirigea vers Methos.

-Sacré caractère ! Dit-il.

-Oui, elle est presque parfaite…

-Presque ?

-Elle est mortelle.

-Toi aussi.

-Tu ne vas pas t’y mettre highlander !

-Non, mais elle a raison…Ne perds pas cette chance, des filles comme elle, c’est rare. Dit-il en s’éloignant.

-Macleod !

-Oui Methos ?

-Si c’était à refaire avec Tessa, tu le referais ?

-Sans aucune hésitation. Répondit-il. Et toi avec Alexa.

Le lendemain matin, de bonne heure tout le monde était debout et très peu avait réussi à fermer l’œil. Ils étaient réunis autour de la table de la cuisine et prenaient leur petit-déjeuners. 

Paige arriva, et salua tout le monde d’un geste de la main. Elle se versa une tasse de café et s’effondra dans le canapé.

-Phoebe fait la grasse mat ? Demanda Amanda.

-Phoebe ? Non elle est levée depuis l’aube !

-Où est-elle? Demanda Duncan.

-Elle est dans le dojo, elle s’entraîne.

-A quoi ?

-J’en sais rien, mais sa à l’air de chauffer ! Dit Paige amusé qui connaissait bien les habitudes de sa sœur.

Il descendirent pousser par la curiosité. Quand ils entrèrent dans le dojo ils assistèrent à un spectacle digne des sœurs Halliwell!

La musique à fond Phoebe se battait contre des guerriers qu’elle faisait apparaître par la pensée, et grâce à son nouveau pouvoir.

Elle se mit en lévitation grâce à son pouvoir, elle ferma les yeux et cinq grand guerriers apparurent, tous faisaient deux fois sa taille et était armé de différentes armes. Elle redescendit à terre et toujours les yeux fermés attendit. L’un des hommes se précipita vers elle avec une hache à la main, Phoebe qui lui faisait dos l’évita par un magnifique salto arrière, puis elle se mit en position d’attaque et lui fit un petit geste de la main pour lui ordonné de s’approcher. Il l’attaqua et elle parât toutes ses attaques habilement puis elle décida d’attaquer à son tour. Elle lui jeta un magnifique coup de pied retourné ce qui l’envoya au tapis. Deux autres s’avancèrent en même temps. Elle attaqua à coup de poing rapide l’un d’eux, et quand l’autre vînt vers elle, elle s’appuya sur le premier pour attraper le cou de l’autre avec ses pieds, et dans un moment vif lui brisa la nuque. Puis elle attrapa l’autre par son habit et le fit basculer à terre. Mais le démon l’emmena dans sa chute, se retrouvant ainsi en position de force. Il lui balança un coup de poing qui lui ouvrit la lèvre. De rage elle brisa le bras de son adversaire dans une prise spectaculaire. Un autre approcha et sortit une épée, Phoebe en fit apparaître une et le combat commença. Les gestes de Phoebe étaient vif et précis, mais cela n’était pas assez amusant à son goût. Elle ordonna au dernier de s’approcher et lui envoya l’épée qu’elle tenait dans ses mains.

-A quoi elle joue ? S’exclama Adam.

-Elle va trop loin là. Ajouta Paige.

Mais Phoebe s’éclatait, elle adorait pouvoir se défouler sur les démons de son choix.

Les deux démons se dirigèrent vers elle, elle était maintenant désarmée. Elle s’avança vers l’un d’eux et évita les coups d’épées, d’un geste elle bloqua l’épée à terre et envoya un crochet du droit dans le nez du démon qui se plia de douleur, puis un autre dans l’entrejambe ce qui le fit se plier en deux. D’un coup de coude sur la nuque, elle l’envoya au tapis. Mais le dernier démon qui s’était approché dangereusement d’elle, faillit l’embrocher. Elle se retourna et vit la lame pointée vers elle, mais le démon s’était arrêter car Methos lui avait enfoncé sa lame dans le dos. Il tomba et les cinq démons guerriers disparurent.

-Qu’est-ce qui vous prends ?

-Sa m’amuse et ça m’entraîne !

Le ton était monté entre eux, cela ressemblait beaucoup à une dispute d’amoureux alors les autres remontèrent les laissant seul. 

-C’est quoi ton problème ? Cria Adam.

-Tient, on se tutoie maintenant ? Très bien…Mon problème c’est que tu n’arrête pas de te mêler de mes affaires !

-Quand est-ce que je me suis mêler de tes affaires ?

-A l’instant !

-Je viens de te sauver la vie je te signale !

-C’est pas une raison pour jouer les mamans poules !

-Moi je joue les mamans poules ?

-Oui ! Répondit-elle.

-Je n’aurais pas à le faire si tu ne te conduisait pas comme une adolescente capricieuse !

-Oh, c’est vrai moi je n’ai pas cinq milles ans alors je suis qu’une gamine ! C’est pas de ma faute mon vieux si tu es une antiquité !

-Je t’en prie, je suis plus vieux mais pas encore bon à mettre à l’hospice !

-Non pas à l’hospice dans un musée plutôt, entre les momies et les vases grecs tu irais très bien !

-Bien mais dans ce cas là, avant d’y aller, je t’emmène à la maternelle parce que tes vannes sont vraiment…Il se mit à pouffer de rire…elles sont…essaya t-il de dire alors qu’il rigolait à ne plus en pouvoir rester debout.

-C’est pas drôle ! Essaya de dire Phoebe en essayant de garder son sérieux. Elle se mit à pouffer de rire et partie, elle aussi dans un fou rire.

-On a vraiment l’air bête ? Demanda Adam.

-Je crois, oui. Répondit Phoebe.

-Excuse-moi. Dit-il sérieusement. Je n’ai pas à te faire la leçon.

-Et moi je suis aller trop loin. Dit-elle en s’avança vers lui pour l’embrasser, mais elle se ravisa et se détourna.

Adam l’attrapa par la taille l’approcha de lui et fit ce qu’elle n’avait pas osé faire. Il l’embrassa passionnément.

-On pourrait peut être essayer. Dit-il.

-Tu es sûr ?

-Certain. Dit-il en posant ses lèvres sur les siennes.

Alors qu’ils s’embrassaient Phoebe eu un sursaut et se détacha de son amant.

-Quoi ? Demanda-t-il. Une prémonition ?

Une fois la vision finit, elle regarda Adam dans les yeux et se blottit contre lui.

-Je sais ou ils se cachent. Murmura-t-elle.

Le temps de prendre une douche et de réunir la bande dans le loft, deux bonnes heures passèrent.

Phoebe raconta sa vision, et l’endroit où il se situait. Elle parla d’un grand parc avec des ruines et Duncan identifia l’endroit.

L’après-midi même c’était décidé, ils iraient les affronter dans un combat à mort.

Amanda, Duncan et Paige se trouvait dans la Thunderbird de Macleod, et Joe Phoebe et Methos dans la Range Rover de Methos.

 Duncan qui conduisait jeta un œil furtif vers Amanda et vit qu’elle semblait inquiète.

-Ca va ? Lui demanda-t-il doucement.

-Oui. Répondit-elle avec un sourire forcé.

Duncan glissa sa main sur celle d’Amanda et la serra fort. Il lui murmura dans une langue inconnue un je t’aime auquel elle répondit moi aussi.

Paige regardait Amanda et Duncan en pensant à Mike. Elle aurait aimé qu’il lui dise ce qu’il était avant de mourir. Peut être aurait-elle pu l’aider, mais elle comprenait ses craintes qui l’avaient poussé à lui mentir de la même façon que Methos essayait de protégé son cœur et celui de Phoebe.

Dans le 4x4 Phoebe et Methos était dans la même crainte que Duncan et Amanda. Le combat auquel il s’apprêtait à faire face n’était sans doute pas anodin et la victoire tenait à peu de chose. Joe lui était serein car il avait toute confiance en l’avenir et en la puissance des immortels les accompagnant, sans compter sur la présence de deux puissantes sorcières.

Ils se garèrent à proximité du parc, car l’effet de surprise ne changerait sûrement rien à l’issu de l’affrontement.

Methos demanda à Joe de rester dans la voiture car sa présence était tout simplement inutile et mettre sa vie en danger ne lui servirait à rien.

Les cinq amis s’avancèrent en direction des ruines, il n’y avait personne dans les environs et le terrain était plat et dégagé. Bef idéal…

-Un beau jour pour mourir. Dit Adam.

Tout le monde le toisa d’un regard mécontent et Phoebe lui pinça le bras lui intimant que cette remarque n’était pas approprier.

Soudain les trois immortels sentit un buzz et à leurs têtes les filles comprirent. Devant eux apparu les trois cavaliers de l’apocalypse.

-Salut, ravis de te revoir ! Dit Kronos à l’intention de Phoebe qui reconnu la jeune esclave qu’il avait rencontré, il y a des millénaires.

-J’en dirais pas autant. Répondit Phoebe.

-Finissons-en ! Ajouta Duncan.

-Bonne idée ! Ajouta Caspian.

-Nous sommes faire-plaît. Nous vous laissons choisir les deux premiers duels, si vous nous laissez le dernier. Et une chose encore ! Un seul combat par personne !

-D’accord ! S’empressa de répondre Amanda. Caspian ! Le premier round est pour toi et moi !

Ils se dirigèrent tous vers un terrain moins exposé au public et les deux se retirent un peu de leurs compagnons.

Amanda sortit son épée et Caspian aussi. Ils se toisèrent et Caspian fit apparaître une boule d’énergie qu’il envoya sur Amanda, et que celle-ci évita.

-A la loyal ! Cria Amanda.

-Mais ça l’est ! Répondit Caspian.

Paige et Phoebe sortirent toutes deux un flacon et une formule. Paige jeta le flacon qui se brisa sur la lame d’Amanda, puis elle récitèrent cette formule :

Puissance des femmes guerrières,

Aisance des amazones,

Donnez à cette épée,

La puissance et l’énergie,

De terrasser ses ennemis !

La Lame se parât d’une lumière bleu étincelante, et devins comme le prolongement du bras d’Amanda. Elle attaqua Caspian qui essaya de se protégé par les boules d’énergies qu’il lui envoyait mais chacune d’elle était arrêtées par la lame d’Amanda. Caspian abandonna sa tactique des boules d’énergie et combattit Amanda de toutes ces forces de démon et d’immortel. Il frappa fort, si bien qu’à un moment Amanda se retrouva à terre, et ce simple moment d’inattention, causa sa perte. Croyant avoir l’avantage sur son ennemie, il ne vit pas le poignard qu’elle sortit de sa botte et qu’elle lui planta dans le cœur. Il lâcha son épée et recula rapidement, Amanda arriva vers lui avec un sourire narquois et envoûteur et avec une grâce digne des plus grands félins. Elle le mit à genoux et abattit sa lame sur sa nuque. 

Le ciel s’assombrit et le tonnerre gronda, le quickening se déchaîna sur celle-ci qui tenait son épée pointée vers le ciel. Une fois finit, elle se laissa tomber à genoux.

-C’est à nous de choisir le combat qui arrive ! S’empressa de dire Kronos.

Silas s’avança et pointa son épée vers Macleod.

-C’est quand tu veux mon vieux ! Dit Macleod.

-Non pas contre moi ! Contre elle dit-il. En désignant Amanda toujours à genoux.

Duncan fronça les sourcils, et soudain il vit Amanda se relevé ses yeux injectés d’éclair, elle avança vers lui. Puis du blanc ses yeux passèrent aux noirs profonds. Elle leva son épée et se dirigea vers Duncan comme une furie.

Duncan évita la lame de son amante, et ne fit que repousser ses attaques, il ne pouvait pas l’attaquer pas elle.

-Qu’est-ce qui ce passe ? Cria-t-il à l’attention des filles en la repoussant comme il pouvait.

-Caspian est en elle et dirige son corps !

-Alors faîtes le sortir ! Répondit-il.

Phoebe et Paige écrivirent à la va vite une formule, les voyants faire, Silas se précipita vers elles avec son épée mais Methos s’interposa entre eux. Et ils commencèrent à se battre aussi, Silas était rapide mais Methos l’était plus que lui. Il n’eut pas de mal à le mettre à genoux et lui planta son épée dans le cœur. Celui-ci mourut, mais Methos ne le décapita pas.

-Il va m’arriver la même chose ? Cria-t-il.

-Oui sûrement !

Elles regardèrent Duncan et Amanda, celui-ci la maintenait à terre pour l’empêcher de bouger, mais finalement il du la tuer en lui planta son katana dans le cœur.

-Alors ? Cria Methos qui voyait Silas bouger.

-On n’en sait rien, il nous faudrait une potion ! Cria Phoebe.

-On fait quoi alors ? Demanda Duncan.

-On n’avait pas prévu ce cas de figure ! Cria Paige 

-Mais moi si ! Lui répondit Piper qui venait d’apparaître avec Léo. Elle se précipita vers Amanda et lui jeta une potion à côté d’elle. Alors le côté démon de Caspian qui était en elle sortit de son corps et s’évapora dans les flammes de l’enfer. Puis elle se dirigea vers Silas et lui jeta une potion identique et comme Caspian le démon en lui sortit et disparu dans un feu d’enfer. Ne laissant plus que sous la lame de Methos Silas l’immortel, qu’il décapita.

Amanda repris ses esprits et se leva, pendant que Methos recevait le quickening.

Ils se réunirent tous face à Kronos et Piper lui jeta la potion ce qui fit disparaître à lui aussi ses pouvoirs de démon.

-Très bien, je ne suis plus un démon, mais je suis encore un immortel et il reste un combat il me semble !

-Je t’attends ! Répondit Methos.

-Désoler mais nous avions convenu, d’un seul combat par personne ! Donc comme Methos à combattu Silas, Amanda Caspian, et Duncan Amanda même s’il ne la pas tuer ! Il ne reste alors que les deux biches apeurées ! Dit-il en désignant Phoebe et Paige.

-Tu ne peux pas, elles ne sont pas immortelles ! Lui répondit Methos.

-C’est la règle !

Phoebe s’avança vers Methos et glissa sa main dans son manteau.

-Tu me la prête ? Je la ramènerais promis !

-Phoebe non. Dit-il.

Elle prit son épée lui déposa un baiser sur les lèvres et se dirigea vers Kronos.

Ils tournèrent en rond et se regardèrent longtemps, puis Kronos attaqua et blessa Phoebe au bras. Ce qui le fit rire. Elle attaqua à son tour et il parât facilement. Ils échangèrent des coups bien portés qu’il évitèrent à tour de rôle. A un moment Phoebe prit nettement l’avantage en multipliant passe rapide et souple, mais c’était sans compter sur la force de Kronos. Ils se remirent sur un pied d’égalité, et continuèrent leurs attaques. 

Kronos utilisa une botte redoutable et enfonça le bout de sa lame dans la cuisse de Phoebe, qui poussa un gémissement de douleur. Paige et Piper se tenait la main et se crispaient à chaque nouvelle attaque. Methos se mordit la lèvre quand il vit le sang s’écoulait de la blessure de Phoebe.

Kronos regarda Methos et vit la colère dans les yeux du plus vieil immortel du monde. Il passa son doigt sur le sang de Phoebe qui coulait sur sa lame et il le porta à ses lèvres, goûtant le sang comme s’il s’agissait d’un mets des plus savoureux. 

Phoebe essaya de ralentir le sang en le recouvrant d’un bout de sa chemise. Puis elle repris sa position d’attaque, mais à cause de sa blessure la prochaine attaque l’envoya au sol.

Paige et Piper se regardèrent et se comprirent, sans même l’écrire, elle récitèrent de concerto une formule pour aider leur sœur.

Sang de notre sang,

Sœur de nos sœurs,

Par le pouvoir de toutes les femmes qui nous ont précédés,

Donnez la force et la volonté,

A celle qui en a besoin ici et maintenant,

De vaincre cette être vile et de le renvoyer,

D’où il vient parmi les siens.

Un nuage blanc se profila à l’horizon et descendit vers Phoebe l’entourant comme une aura protectrice. Phoebe le sentit, le pouvoir de toutes ces femmes qui l’avaient précédé en tant que sorcière et sentie ses forces revenir, elle se rappela la phrase de Mélinda « Le pouvoir de la magie est en toi »

Phoebe se saisit fermement de l’épée de Methos, et attaqua Kronos. Celui-ci cru halluciner quand il vit sur le visage de Phoebe se dessinait un à un les visages de ses ancêtres, Mélinda, Prue, et les autres.

Elle attaqua d’une férocité sans égal et le mit à genoux, puis d’un geste vif et précis le décapita. Kronos ne réalisa pas ce qui venait de se passer avant qu’il sentit la lame froide sur son cou. La pire des punitions pour un immortel, non seulement il était décapité mais son quickening était perdu à jamais.

Phoebe poussa un long soupir, et se dirigea vers les autres. Elle marcha comme elle pouvait, et l’aura autour d’elle disparut d’un coup. Sentant ses forces diminuer, elle s’arrêta et regarda devant elle, ses amis étaient là et la regardaient, admiratif de son exploit. Mais les forces la quittait et elle s’effondra au sol. Léo couru vers elle suivit des autres et il guérit ses blessures, néanmoins elle était épuisée.

-Phoebe ça va ? Demanda Paige.

-J’ai connu mieux. Souffla-t-elle.

-Je suis fière de toi petite sœur, tu l’as battu à plat de couture…enfin presque !

Phoebe se leva et s’appuya sur Methos. Ils commencèrent à rentrer vers les voitures.

-Phoebe nous devons y aller. Dit Piper.

Celle-ci serra Piper dans ses bras puis Léo et Paige qui avait décidé de repartir vivre  au manoir. Elle leurs fit jurer de revenir la voir bientôt et de prendre soin d’eux, ainsi que du petit Wyatt, et ils s’éclipsèrent.

Duncan tenait Amanda par la taille, et marchait plus loin devant Phoebe et Methos.

-Tu te rends compte, une fois de plus tu as faillit me tuer ! Grogna Duncan.

-Eh ! Pour ma défense je te signale que j’étais ensorcelée par Caspian !

-C’est bien ce que je disais !

-Tu veux dire que je suis habité par un démon ? Dit-elle vexée.

-Oui ! Répondit-il tout simplement.

Elle lui donna un coup de coude dans les côtes.

-Mais c’est pour ça que je t’aime ! Ajouta-t-il en riant.

De leurs côtés Methos et Phoebe avançaient plus doucement. Voyant à quel point sa compagne s’appuyait sur lui pour ne pas tomber, il s’arrêta et la prit dans ces bras.

-Merci mon chevalier servant. Dit-elle en passant ses bras autour de son cou.

-Ne te méprends pas, je ne suis pas galant ! Mais j’ai des projets pour toi et moi et il faut que tu sois en forme !

-Quel genre de projet ?

-Hummmm, un dîner romantique, dans un magnifique hôtel ou plutôt disons sur un bateau sur le Nil !

-Une croisière ?

-Non une petite barque et deux rames, et je mangerai pendant que tu rameras !

-Ha ha, très drôle !

-Je sais, je suis un vrai clown ! Dit-il en la posant devant la voiture.

-C’est ce qui fait ton charme ! Un charme immortel ! Dit-elle en l’embrassant.

Fin

Voilà !!!! Ca vous a plus ? J’espère bien !!! Si oui et que vous aimeriez une suite dîtes le moi et je l’écrirai avec grand plaisir !!! Aller faîtes explosé ma boite email j’attend vos réactions ! lilipucienne.c@wanadoo.fr 
     

