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Un nouveau départ

Alors les personnages d’Highlander, ne sont pas à moi mais je suppose que vous vous en doutez ! Les autres viennent de mon imagination débordante ! Je suis à votre disposition en ce qui concerne questions réclamations ou autres n’hésiter pas ça me ferais plaisir merci : lilipucienne.c@wanadoo.fr  !

 Sur ce bonne lecture…

Il roulait, vitres baissées, et capote relevée. Les meilleurs groupes de jazz se succédaient, au son de l’autoradio. Il avait beau être le plus vieil immortel du monde, il appréciait ces plaisirs simples qu’était de rouler, cheveux au vent n’ayant que pour but de vider le réservoir. Une chaude soirée d’été, rien de mieux qu’une pareille occasion pour aller siroter une bonne bière avec des amis. Et il ne connaissait nul endroit meilleur que le Joe’s Bar pour cela. Il tenait le volant d’une main, laissant l’autre à l’air libre sur la portière. Il filait tout droit, soudain devant lui surgit une chose à laquelle il ne s’attendait pas. Il fit une embardée pour l’éviter et s’arrêta. Il pria de ne pas l’avoir heurté, il descendit de voiture et se précipita vers sa pauvre victime. Il se pencha et l’examina du mieux qu’il pouvait. La victime releva la tête et lui lécha la main. Il s’agissait d’un beau husky blanc et marron, il le regarda et pu voir ses beaux yeux bleus. Il le caressa, il n’avait pas de collier et personne dans les environs. Le chien se releva, et resta au pied de Methos.

-Eh, ben ça à l’air d’aller mon beau. Il se pencha et continua à flatter l’animal. Mais qu’est-ce que je vais bien faire de toi ? 

Comme pour répondre à sa question, le chien couru vers la voiture de Methos et sauta à l’intérieur, s’asseyant sur le fauteuil du conducteur. Methos n’eu d’autre choix qu’accepter la présence de ce nouveau compagnon. Depuis le temps, il ne croyait plus au coïncidence, si cet animal avait était placé sur son chemin ce n’était certes pas pour rien. Il repris sa route, et arriva chez Joe, son ami toujours sur les talons.

-Salut Joe !

-Salut Adam, eh mais dit moi tu as un nouvel ami ?

-Oui, j’ai faillit le renverser et apparemment il est tombé sous mon charme !

-Tu veux une bière ?

-Oui, s’il te plaît.

-Ton ami aussi ? Demanda Joe en riant.

-Non, mais si tu pouvais lui donner un bol d’eau ! Je crois qu’il s’en contenterait !

Après avoir servis Adam, Joe donna un bol d’eau au chien et lui donna quelques biscuits. 

-Il faudrait lui donner un nom ! Ajouta Joe.

-C’est vrai. Une idée ?

-Que dirais-tu de Médor ?

-Trop classique, pourquoi pas… Le chien se mit à Japper vers Joe. Celui-ci tenait à la main une bouteille de whiskys.

-Quoi tu en veux ?

-Non, je crois que…fais voir la bouteille ? Adam lu : Jack Daniels sur la bouteille.

-Tu ne va pas lui en donner quand même ? S’inquiéta Joe.

-Mais non ! Jack ! Appela t-il. Le chien leva la tête vers lui, et aboya.

-Ce chien est  intelligent continu à traîner avec lui, et il déteindra peut être sur toi !

Methos ne releva pas la remarque. Duncan arriva quelques minutes plus tard en compagnie d’Amanda. Ils discutèrent jusque tard dans la soirée. Methos rentra chez lui vers une heure du matin. Il habitait dans une immense demeure de style colonial. Il se dépêcha d’aller se coucher, et Jack vint s’allonger sur son lit à ses pieds.

Le lendemain matin, Adam se réveilla de bonne heure. Il prit une douche brûlante, et se prépara un petit déjeuner. Jack lui aussi eu droit à un copieux petit déjeuner. Le temps était tout aussi magnifique que la veille, et Adam décida d’aller faire un tour en forêt. Il n’eut que quelques mètres à faire pour se retrouver dans les bois. Jack couru dans tous les coins, et Methos eu du mal à le suivre. 

-Ce chien va me tuer ! Jack ! Jack ! Soudain il vit son chien réapparaître mais pas seul. Un superbe retrievers noir l’accompagnait. Et salut toi ! Tu t’es trouvais un compagnon mon vieux ! ? Ou est ton maître ? Il attrapa le collier du chien et lu : Lunina. Alors Lunina, il caressa la chienne qui se laissa faire.

-Luni ! Luni ! Viens ma fille. Quelqu’un appelait la chienne, celle-ci accouru vers cette personne, une femme lui sembla-t-il à la voix. Soudain il sentit un buzz, un immortel puissant venait dans sa direction. Il sentit tout de suite que le propriétaire du chien et l’immortel était une seule et même personne.

Il vit arriver celui ou plutôt celle qui pourrait être son futur adversaire. Une jolie brune avec de longs cheveux, un corps mince et élancé, une bouche pulpeuse et un sourire digne des plus grandes reines des siècles passés. Car c’est ce qu’elle avait était une reine. Et le cœur de Methos n’était pas étranger à la vision de cette femme.

* 300 ans avant J-C, Louxor Egypte*

Methos, était un haut dignitaire ayant une influence certaine sur le pharaon. Celui-ci allait prendre une nouvelle épouse après la mort de sa bien aimée quelques lunes plus tôt. Toutes les plus belles jeunes filles du pays avaient été exposées et marchandées à la bonne volonté de l’envoyé des dieux. Methos trouvait cela exécrable mais ne pouvaient l’empêcher. Malgré toutes les bonnes volontés du monde nul ne présenta au souverain, femme qui lui convienne. Cependant un jour, un marchand d’esclave vînt quérir le pharaon, celui-ci prétendait détenir pure beauté tel que nul homme n’en avait jamais vu. Le pharaon demanda à Methos d’assister à la présentation de la jeune fille. Mais quand le marchand fit venir celle-ci, Methos pu ressentir le buzz si particulier des immortels. Pour être belle elle l’était, une peau de pêche de longs cheveux sombre couleur de l’ébène. Un regard vert grisant, et un charme à couper le souffle. Le souverain s’en rendit compte tout de suite et aussitôt fut-il décider qu’il la prendrait pour épouse. La jeune fille se débattit comme une tigresse pour échapper à ses gardes. Mais elle n’y parvint pas. En attendant son mariage, la jeune fille fut enfermée dans une chambre du palais. Poussé par la curiosité Methos ne put s’empêcher d’aller voir celle-ci. Les gardes le connaissant parfaitement le laissèrent entrer. 

Il ouvrit la porte et scruta la chambre, il ne vit personne c’est alors qu’elle fonça sur lui armé d’un tisonnier. Methos l’évita et se saisit de l’arme de la jeune fille au passage, l’envoyant brutalement au sol.

Il l’a regarda, elle était terrifiée et pourtant se montrait si fière. Il lui tendit la main pour l’aider à se relever, méfiante, elle accepta tout de même son aide.

-Mon nom est Methos et je ne cherche nul combat.

-Je m’appelle Elana… 

-Que faites-vous ici, comment vous êtes vous faites capturer par ce marchand ? 

-Il y a eu une attaque dans la ville ou je me trouvais. Il a profité du fait que j’étais blessée pour me capturer. Et maintenant je suis condamné à épouser cet…En tout cas une chose est sur, je préfère mourir que laisser cet homme poser une main sur moi !

Tous deux sentirent un buzz.

-Et moi je tuerai quiconque posera les mains sur ton corps de déesse !

-Nivar ! L’homme venait de pénétrer dans la chambre par la fenêtre. Elana couru dans les bras de l’homme qui venait de faire intrusion. Methos tenait fermement son épée, prêt à un affrontement quelconque.

- Vous qui êtes vous ? Demanda Nivar en s’adressant à Methos.

-Methos, et vous êtes Nivar je suppose !

-En effet, il se tourna vers la jeune fille. Est-ce qu’il ta fait du mal ?

-Non, ne t’en fait pas, il a été très courtois avec moi. Mais ne restons pas ici ! Elle s’adressa à Methos, s’il vous plaît aidez-nous à nous enfuir.

-Je ne peux pas…

-Par pitié ! Elle le supplia du regard.

- Très bien, de toute façon je commençais à en avoir marre, c’est vrai l’Égypte c’est très monotone et puis, je suis mieux de face que de profil, alors…d’accord !

La jeune femme lui sourit. C’est ainsi qu’ils les aida à s’enfuir. Quittant ainsi l’Egypte.

***

Adam et Elana se regardèrent longuement dans les yeux. N’osant faire un pas, c’est elle qui franchit le cap et s’approcha de lui.

-Bonjour Methos.

-Bonjour Elana, que fait-tu ici ?

-La même chose que toi je suppose ! Et ton frère ou est-il ?

-Nivar ? A la maison, tu le connais, i l n’est pas fait pour le sport et le grand air!

-C’est vrai ! Cela fait longtemps que tu es à Seacouver ?

-Quelques semaines, on revient du Canada.

-Toujours inséparable ?

-Oui, il a besoins de moi autant que moi de lui ! Je ne me vois pas vivre loin de mon frère !

-Tout comme je n’imaginais pas vivre loin de toi, mais la vie en à voulu autrement !

-Methos…Tu sais si je suis partit…

-Non, le passé est le passé. Tu ne me dois rien. Sauf un café !

-Chez toi ou chez moi ? Demanda t’elle d’un air malicieux.

-J’habite à quelques mètres.

*** Espagne 1720***

- Aller Methos ! Cria Nivar.

-Non arrête, Methos cesse de faire l’idiot, et toi Nivar ne l’encourage pas !

Methos était debout sur un cheval, dans un pré, Nivar avait inventé un petit jeu qui consisté à sauter sur des taureaux dressés pour les corridas. Autant dire pur folie ! Depuis leur petite escapade en Egypte entre eux trois s’était tissé une amitié hors du commun. Au-delà des rencontres et des séparations, ils voyageaient ! Passant 50 ans, 100 ans des fois plus, des fois moins ensemble. Ce jour là Methos avait frôlé la mort en se faisant charger par un taureau ! Et Ela comme ils aimaient l’appeler, agacé par leurs enfantillages en avait eu assez et était partit fâcher. Methos l’avait rattrapé, ils s’étaient disputés, mais à force de réconciliation, ce soir là, ils avaient passé leur première nuit ensemble. Il se suivit de 100 ans de parfait amour. Mais un matin Elana avait disparu sans explication, sans raison. Et plus jamais ils ne se croisèrent jusqu’à ce jour.

***

Ils discutaient depuis près d’une heure, parlant de tout et de rien. Elana avait appris entre autre la mort des compagnons de Methos : Silas, Caspian, et Kronos.

Ils riaient des anecdotes d’Adam avec sont irlandais préféré. Elana était toujours aussi exquise d’après Methos, il ne pouvait la laisser partir, il l’invita à rester, mais elle déclina son invitation. Mais avant qu’elle ne parte, il lui fit promettre d’accepté un rendez-vous le lendemain soir. Elana rentra chez elle.

-Coucou petite sœur ! Je m’inquiétais ou était-tu passé ?

-J’étais avec Methos…

-Methos ? Vraiment ? Tu dois être contente, toi qui ne cessais de répété à quel point il te manquais!

-Je suis aux anges ! J’ai rendez-vous avec lui demain soir.

-Il ne ta posé aucune question du faite que tu sois partie comme ça, sans explication ?

-Non, il ne ma posé aucune question ! Il a dit que cela n’avait aucune importance.

-Alors, tu es toujours amoureuse ? Dit-il tristement.

-Oui, mais je ne l’aimerai jamais autant que toi grand frère. Dit-elle en lui sautant au cou.

Le lendemain soir Adam frappa chez Elana. Et c’est Nivar qui ouvrit, il fit entrer Methos.

-Salut vieux frère ! Dit-il en lui donnant l’accolade.

-Je suis content de te revoir moi aussi Nivar !

-Une bière ?

-Tu lis dans mes pensées. Répondit-il.

Elana, sortit de la salle de bain vêtue d’une robe rouge très moulante arrivant au-dessus du genoux, et offrant un jolie décolleté, tout en étant très classe et pas du tout vulgaire.

Methos la regarda, il était subjugué en n’en oubliant même de boire sa bière. Même Nivar eu le souffle coupé par la beauté de sa petite sœur.

-Tu es magnifique lança Adam.

-Merci ! Si on y allait ?

-Oui, bonne idée. Salut Nivar !

-Methos ! N’oublie pas, si il lui arrive quoi que ce soit ! 

-Je sais Nivar mais avec moi elle ne risque rien ! Promis, dit-il en refermant la porte derrière lui.

Les deux amoureux parties, Nivar s’installa sur le canapé sa bière à la main et alluma la télé. 

Le téléphone sonna, et après avoir grogné, il décrocha.

-Allô ? !

-Bonsoir Nivar ! La voix était faible et roque. Et Nivar su tout de suite de qui il s’agissait.

-Rodrigue ! Comment nous as-tu retrouvé ? Demanda-t-il la voix pleine de haine.

-De la même façon qu’à chaque fois ! Je viens de voir ta sœur sortir avec un homme et un immortel qui plus est ! Mais je dois avouer qu’elle est toujours aussi belle !

-Espèce d’enfoiré, touche un cheveu de ma sœur et je te tue !

-Tiens donc ? Mais tu n’y es pas arriver ses derniers deux cent ans, qu’est-ce qui te fais croire que tu y arrivera maintenant ?

-Tu sais ce qu’on dit, la vengeance est un plat qui se mange froid et moi cela fait longtemps que je te hais et que j’ai envie d’ôter ta tête de cafard de tes épaules !

-Bien, je commencerais d’abord par toi ce qui me laissera le champ libre avec ta sœur après !

Il raccrocha. Nivar passa sa main tremblante de colère dans ses cheveux blonds. Il fila dans sa chambre s’habilla et enfila un long pardessus dans lequel il n’oublia pas de glisser sa rapière. Puis il sortit en trombe, et grimpa dans sa voiture. Il savait où trouver de l’aide.

Pendant ce temps dans un restaurant très romantique Methos et Elana flirtaient ouvertement.

Elana lui raconta sa vie ses dernières 200 ans. Elle lui raconta aussi comment son frère lui avait offert sa chienne qu’elle affectionnait tant. Et Methos comment son chien lui était tombé dessus. Les deux animaux d’ailleurs étaient couchés à leurs pieds sous la table. Ils payèrent et main dans la main partirent se promener sur les quais de la seine. 

Duncan buvait une bière tout en discutant avec Joe quand il sentit un buzz. 

Nivar entra, et se précipita vers Joe. Duncan se leva et se dirigea vers l’inconnu.

-Je suis Duncan Macleod du clan des Macleod. Je ne cherche nul affrontement sauf si j’y suis contraint.

-Je suis Nivar, et je ne cherche pas à me battre. J’ai besoin d’aide.

-Qui vous dit que nous pouvons vous aider ? Demanda Duncan.

-Je suis un ami de Methos, j’ai toutes les raisons de croire que lui et ma petite sœur son en grand danger.

-Attendez, et calmez-vous. Expliquer moi ça plus doucement.

-Methos et en ce moment même avec ma sœur Elana, ils sont sortit. J’ai reçu un appel d’un immortel qui veut ma mort et celle de ma sœur aussi. Il est très dangereux !

-Pourquoi, cet homme vous veut-ils du mal ?

-Il est amoureux de ma petite sœur depuis toujours, il la poursuit et la harcèle. Elle bien sûr n’est pas amoureuse de lui, alors…

-Je vois, écoutez, je vais vous aider à retrouver votre petite sœur et Methos, mais je ne peux vous garantir autre chose on est d’accord ?

-Oui, merci !

Ils se mirent en route, avec la voiture de Duncan. 

-Adam Pierson ? Dit-elle.

-Oui, pourquoi ?

-Je sais pas, j’aimais autant Benjamin ! Mais il faut dire que ce n’est pas dépourvu de charme ! Ria-t-elle.

-Ben… tu sais quand j’ai intégré les guetteurs j’aurais eu du mal à passer avec Methos !

-C’est vrai ! Mais si je comprends bien, tu passes ta journée à t’observer toi-même ?

-Oui !

-Cela doit être très pénible comme job ! Elle se mit à rire.

-Et ne te moque pas ! Lui dit-il.

-Pardon j’arrête !

-Non, j’adore t’entendre rire, ça m’a manqué ! Lui murmura-t-il.

-Methos…

Il lui posa un doigt sur les lèvres et se pencha pour l’embrasser. C’est ce moment que son portable choisis de sonner. Enerver Methos décrocha.

-Quoi ? Mac ? Pourquoi tu m’appelle ? Je t’entends mal ! Qui ?

Methos faisait dos à Elana. Soudain une voiture fonça sur eux, et Methos eu à peine le temps de se jeter sur Elana pour l’éviter. Dans la chute son portable avait rendu l’âme.

-Viens vite ! Dit-il en tenant la main d’Ela et l’entraînant derrière lui.

Ils courraient.

-Methos attend ! Cria-t-elle. Elle s’arrêta et enleva ses talons aiguilles. Puis il se remirent à courir. La voiture les poursuivait toujours mais ne pouvais les atteindre, car contrainte de rouler sur la route. Ils arrivèrent à un pont ou ils s’arrêtèrent pour souffler. La voiture s’arrêta et Rodrigue descendit de la voiture, son épée à la main.

C’est à ce moment que Duncan en profita pour arriver accompagné par Nivar. Methos sortit son épée, et menaça Rodrigue. Elana se tenait derrière Methos, Rodrigue pointa son épée en direction d’Elana ce qui mit en colère Adam qui le foudroya du regard, il s’avança dangereusement vers lui. Mais au moment ou il allait entamer le combat Nivar s’interposa entre les deux hommes.

-Methos, il est à moi !

-Nivar non…

-Si…je m’occuperais de toi après Methos, ne t’inquiète pas toi aussi tu aura ton compte ! Ajouta Rodrigue.

Nivar et Rodrigue se jugèrent, et tournèrent l’un et l’autre en cercle. C’est Rodrigue qui attaqua le premier, il lança une première attaque que Nivar esquiva sans difficulté, prenant ainsi le dessus, celui-ci attaqua à son tour. Ils se touchèrent quelques fois faisant couler différentes plais plus ou moins grave. Elana était terrifiée, elle restait derrière Methos ne regardant à peine le combat pour ne pas voir son frère souffrir. Un vent glacial soufflait et Elana tremblait. Duncan se demanda si c’était du au froid ou à la peur du combat engagé. Celle-ci chercha du réconfort chez Methos et passa un bras autour de la taille d’Adam cherchant la chaleur de sa main. 

Le combat s’accéléra quand Rodrigue planta son épée dans le cœur de Nivar, celui-ci cria et tomba à genoux. La scène parut durée une éternité, comme si le temps s’était arrêté. Il tourna son regard vers sa petite sœur, et lui sourit. Quand elle vit son frère, maculé de sang. Elana se précipita vers lui mais les règles était les règles et Methos la retint. Il du faire preuve d’une force extraordinaire pour la retenir, car l’amour fraternel qui les lié était plus fort que tout pour eux. Tandis qu’elle se débattait dans les bras d’Adam, son frère lui, recevait la frappe ultime de Rodrigue. Mais avant que l’épée ne frappe celui-ci d’un coup mortel, ils purent lire sur les lèvres de Nivar un dernier message pour sa sœur, je t’aime furent les derniers mots qu’il prononça avant que sa tête ne touche le sol. Elana cria et pleura, elle s’effondra, près de deux milles ans qu’elle n’avait quitté son frère, celui avec qui elle avait été élevé depuis sa plus tendre enfance, celui qui l’avait accompagné dans sa première mort et avec qui elle avait appris à se battre. Bien que tout deux adoptés par leur parents leur liens n’était pas moins fort que ceux du sang ! Et en un instant ce frère lui était enlevé. 

Le quickening fut très puissant, tendit qu’il recevait la force et l’expérience de Nivar, Rodrigue souriait. Methos attrapa Elana et la fit montée de force dans la voiture de Duncan. Ceux-ci partirent à toute vitesse.

-On aurait peut être du l’affronter maintenant ! Commença Mac pour rompre le silence de pierre qui c’était installé.

-Non, trop de sang à déjà couler pour cette nuit. Répondit Adam.

Il se tourna vers Elana, celle-ci était tournée vers la vitre et ne prononçait pas un mot. Ses larmes avaient disparu et avec elle son âme et sa flamme.

Methos ramena Elana chez lui, il lui avait passé son manteau et emmitouflé avec. Il avait bien tenté de lui parler, de la faire réagir, mais rien elle restait stoïque. Il la conduisit dans sa chambre et la fit s’allongeait dans son lit, il la couvrit chaudement et attendit qu’elle s’endorme. Il attendit longtemps, lui caressant tendrement les cheveux. Rien n’y fit, elle ne ferma pas l’œil et ne parla pas pour autant. Trois jours passa, et Elana dépérissait, elle ne s’alimentait plus, ne parlait toujours pas et ne dormait pas non plus. Adam du lui faire avaler un somnifère dans le peu d’eau qu’elle ingurgitait pour la faire dormir.

Quelques jours plus tard, Elana reprenait peu à peu du poil de la bête. Ce matin là Methos eu la visite de Duncan.

-Bonjour Methos.

-Salut Duncan !

-Comment vas-tu ?

-Moi bien, mais Ela c’est autre chose. Elle ne se remet pas.

-Il faut lui laisser le temps, en parlant de ça, Joe à récupéré le corps de Nivar. Je me suis dit que tu saurais ce qu’il aurait aimer. 

-Heu…

-A Cork, en Irlande. Venez de dire Ela en entrant. Il aurait aimer que tout soit blanc !

-En blanc ? Demanda Duncan.

-Oui, des fleurs blanches, un cercueil blanc, et il faut prévenir tous le monde. Dit-elle.

-Je vais m’en charger ! Dit Methos.

-Oui, merci heu…attend non, je vais le faire ! Dit Elana en s’éloigna.

L’après midi même, Adam et Elana se rendirent chez elle pour y prendre quelques affaires.

Methos entra le premier. Suivit de près par Ela, depuis le départ précipité de Nivar rien n’avait bougé même la télé était restée allumé. Ela partit directement dans la chambre prit un sac et y fourra ses vêtements et autres objets auquel elle tenait. Ela respirait mal comme si l’air se raréfiait dans la villa désormais si vide. Elle retourna dans le salon, ou elle vit Methos caressait un vieux diplôme de médecine.

-Tu l’as gardé ? Demanda-t-il avec un sourire.

-Oui, tu me l’avais offert quand tu as arrêter d’exercé. En faite, je crois que j’étais plus déçu par le faite que tu quitte se joli prénom que tu portait à l’époque !

-Benjamin ?

-Oui, j’adorais ce prénom, et le faite qu’il soit sur ce diplôme est une sorte de souvenir ! On y va ?

-Tu vas bien ? Tu es toute pâle.

-Oui, mais sortons. Adam prit le sac des mains de Ela et ils sortirent.

Deux jours plus tard en Irlande à Cork. Une vingtaine d’immortel amis de Nivar était réunis dans le hall d’un hôtel. Ils s’attendaient, et une fois réunis marcheraient jusqu’au lieu de sépulture de Nivar. Ils étaient tous différents, des vieux, des jeunes tous vêtues de blanc, tel des anges. Methos avait revêtu un costume blanc qui lui allait à merveille, et discutait avec Duncan. 

-Ils sont tous en bas ?

-Oui, mais descend je te rejoins tout de suite avec Ela. Duncan hocha la tête et parti.

Adam frappa à la porte de la chambre d’Ela.

-Ela ? C’est Methos. Tu es prête, on attend plus que toi.

Ela ouvrit la porte. Elle portait une longue robe blanche et avait les cheveux bouclés. Adam lui caressa la joue et lui prit la main. Mais Elana le retins.

-Je peux pas.

-Quoi ? Ela…

-Non, je suis désolé vas y sans moi ! Elle lâcha sa main et s’enferma dans sa chambre.

Adam frappa à la porte.

-Ela, je t’en prie ! Je sais que tu souffre mais il faut te résonner !

-Non, vas y sans moi !

-Très bien, mais tu le regrettera. Dit-il tristement.

Un ami immortel prononçait des paroles religieuses en latin. L’endroit qu’il avait choisit était situé dans un grand pâturage bordant une vallée. Le vent faisait danser l’herbe soyeuse comme un envol de colombe. Les collines environnantes chantaient, les plus douces symphonies qu’il puisse exister. Têtes baissées, les immortels se recueillaient, un bruissement d’herbe fit se retourner Adam. Il aperçu Ela qui se dirigeait vers eux, une gerbe de fleur blanche à la main. Ils s’écartèrent la laissant passer, elle déposa la gerbe sur le cercueil immaculé et y posa sa main comme un dernier contact d’adieux avec son frère. Elle caressa la matière noble, le bois, tandis qu’une larme roulait sur sa joue et s’écrasait sur le linceul. Elle fit demi-tour et s’éloigna rapidement ne voulant montrer son chagrin au gens présents. Adam courut à sa suite et la serra fort dans ses bras voulant peut être absorbé le chagrin de sa tendre amie. 

Les jours passèrent, et un matin Adam ne trouva d’Ela qu’une simple lettre.

Mon cher amour,

Tu vois cette fois-ci au moins j’aurais eu la délicatesse de ne pas m’enfuir sans un mot. Je n’espère pas que tu puisse comprendre les raisons de mon départ. Moi-même je me demande si j’ai assez réfléchit cette lourde décision. Pour le moment je ne peux supporter d’être avec toi, tu me rappelle tellement Nivar que ça en est presque douloureux. Comme on dit le temps guérit les blessures et j’ai bon espoir qu’il fasse sur moi des miracles. Je sais que tu vas me manquer peut être plus que je ne te manquerais. Mais un jour nous serons réunit et jusque là je ne cesserait de penser à toi, mon tendre Benjamin, puisse tu m’attendre le temps qu’il faudra.

Avec tout mon amour, mon cœur et mon âme.

Ton aimée,

Ela.

   Quatre ans passa, Adam n’avait pas changé. Il vivait toujours au même endroit, et fréquentait toujours Macleod et sa bande, il avait confié son vieux Jack et la chienne d’Elana à Joe qui avait promis de s’en occupé. Elana fit le tour du monde. Elle chercha partout un peu de réconfort et un moyen de trouver la paix. Elle avait rencontré une troupe d’immortel rebelle et s’était lié d’amitié avec eux. Ils étaient composés de quatre jeunes gens, Nicolas, Emma, José et Bryan. Elle avait trouvé auprès d’eux ce qui lui manquait chez son frère, de l’affection et une protection certaine. Malheureusement ces jeunes gens n’étaient pas de très bonne fréquentation, buvant, volent et cherchant les ennuies la ou il y en avaient. Un soir ils se retrouvèrent à Paris, Ela était nerveuse ne souhaitant pas rencontrer Adam ou autres de ses amis. Nicolas le leader de la bande, un jeune homme blond très musclé, a l’allure de motard était fou amoureux d’Ela. Mais celle-ci c’était toujours refusé à lui n’ayant de place que pour Methos dans son cœur.

Adam marchait tranquillement les mains dans les poches, la nuit était tombé et une légère brise soufflait. Il sortait à peine du bar de Joe et prenait l’air. Le printemps commençait à montrer le bout de son nez, et les nuits devenait de plus en plus agréable. Il marchait sur les quais, peut être s’arrêterait-il chez Mac. Soudain un quickening déchira le ciel, Adam regarda autour de lui et vu que les éclairs venaient d’une petite ruelle adjacente. Il se trouvait en face de la péniche de Macleod sûrement s’agissait-il de lui. Il s’inquiéta et couru jusque dans la ruelle. Mais ce n’est pas un buzz qu’il sentit mais cinq, il ne s’arrêta pas pour autant et tomba nez à nez avec une bande. Il s’agissait de Nicolas et des autres. Ela ayant sentie le buzz si particulier de Methos se cacha plus loin derrière un mur.

-Salut dit-il tout simplement. Désolé, j’ai cru qu’il s’agissait d’un ami, regardant le cadavre décapité mais continuez je vous en prie !

-Tu as un une aura très forte, qui est tu ? Demanda Nicolas.

José s’avança.

-Salut Methos, cela fait une paye ! 

-José, je te dirais bien quel plaisir de te revoir mais ce n’est pas le cas alors…

-Methos ? Hum…je vous imaginez moi sexy. Dit Emma langoureusement en s’avança vers lui.

-A qui ai-je l’honneur ?

-Emma pour vous servir et plus…

-Emma, ça suffit ajouta Nicolas méchamment en la tirant en arrière. Alors Methos que diriez-vous d’un petit combat ?

-Sans façon, mais si vous insistez dit-il en sortant son épée.

-Arrêtez tous les deux ! Cria Ela en sortant de sa cachette.

Elle s’avança vers Methos et lui intima de baisser son épée. Ce qu’il fit, elle lui murmura :

-Methos va-t-en maintenant.

-Ela, moi aussi je suis content de te revoir ! Je m’en vais, si tu viens avec moi !

-Elle n’ira nul part avec vous ! Elle est avec nous maintenant.

-Ela… murmura-t-il.

-Non benjamin, il a raison. Je suis désolé, elle l’embrassa tendrement et retourna vers les autres.

Nicolas voyant Ela embrasser ainsi Methos se rua sur lui, et un combat commença malgré les protestations d’Elana. Le combat fut acharné mais Methos gardait le dessus. Soudain Nicolas se retrouva dans une mauvaise position, c’est à dire la lame de Methos sur son cou. Ela regarda Adam dans les yeux et celui-ci épargna son adversaire par amour pour celle-ci.

-La prochaine fois tu n’aura pas autant de chance ! Lui glissa-t-il à l’oreille avant de baisser sa garde.

Ela se précipita vers les deux hommes.

-Merci Benjamin. Elle aida Nicolas à se relever mais celui-ci la repoussa violemment.

-Je n’ai pas besoin de ton aide lui cracha-t-il à la figure.

-Eh ! Elle vient de te sauver la vie ! Tu pourrait lui parler plus gentiment ! Répondit Methos.

-Je n’ai pas besoin de tes conseil.

-Et moi de ton sale caractère, arrête Nico ! Lui ordonna Ela.

Pour toute réponse il frappa Ela qui se retrouva par terre. Voyant que Methos allait réagir à ce geste, Ela se releva et se mit entre Adam et Nicolas. Et rendit son coup de poing au jeune homme.

-Je t’interdit de me frapper !! Lui cria-t-elle.

-Très bien, puisque tu préfère ce type à nous tu n’as qu’a rester avec lui ! Beugla Nicolas. 

Ela s’avança vers lui mais pour toute réponse l’homme lui planta son épée en plein ventre. Ela ne poussa pas un cri et s’effondra au sol. Les autres en profitèrent pour partir, laissant là la jeune fille. Methos s’agenouilla près d’elle et lui prit la main. Des larmes de douleur coulait sur les joues d’Ela mais elle ne poussa pas un seul gémissement. Pourtant Adam lu dans ses yeux la douleur qu’elle ressentait. Exprès ou non Nicolas avait visé assez près des organes vitaux pour que la blessure soit mortel mais pas trop près pour infligé une mort rapide et efficace. Methos enleva son manteau et couvrit Ela. Puis il la souleva, et l’emmena jusqu’à chez lui. Elle lui semblait si légère, qu’il n’eu aucun mal à faire le long trajet les séparant de son appartement en ville. Il l’avait acheter deux ans auparavant alors que sa maison commençait à le lasser. Il la déposa sur le canapé et jugea la blessure qui commençait à cicatrisait d’elle-même, elle ne moura donc pas cette fois-ci. Elle rejoignit Morphée et ne le quitta que le lendemain matin assez tard. Methos l’avait veillé une partie de la nuit.

Le lendemain matin onze heures passé. Ela remua dans son sommeil, Adam était réveillé depuis plusieurs heures déjà et lisait un livre affalé dans le fauteuil face au canapé. Quand il vit Elana ouvrirent les yeux il posa son bouquin et plongea son regard dans le sien. 

-Ne me regarde pas comme ça ! Lui dit-elle.

-Comme quoi ?

-Avec ce regard !

-Désoler mais je n’ai que celui-ci pour le moment !

-Aller dit le ! Dit-elle en s’asseyant.

-Dire quoi ? Répondit-il d’un air innocent.

-Que je suis irresponsable, une sale gamine, qui a de mauvaise fréquentation ! Et mal coiffé ajouta-t-elle en passant sa main dans ses cheveux .

-Non, moi j’aurais dit inconsciente, malheureuse et belle à mourir, même mal coiffé !

-Benjamin, je suis désolé pour ce qui c’est passé hier. Et pour l’attitude de Nicolas, il avait trop bu. 

-Et tu crois que ça justifie le faite d’avoir tenter de me tuer de t’avoir frapper et finalement de t’enfoncer son épée dans le ventre ! ?

-Je t’en prie tu vas pas me faire une crise ! Nicolas à son caractère certes mais il m’a aidé quand j’en avais besoin ! Dit-elle en se levant d’un trait.

-Moi aussi j’aurais pu t‘aider si tu ne t’était pas enfui une fois de plus !

-Alors ça c’est petit Methos ! Te servir de ça contre moi ! Le ton était colérique entre eux, cela faisait si longtemps qu’il ne s’était pas disputé !

-Ah, oui et alors ? Depuis que ton frère est mort je ne te reconnais plus ! 

-Peut être parce que quand Nivar est mort, je suis morte avec lui !

-C’est faux ! Tu te punie seulement parce que tu crois que tu es responsable de la mort de ton frère ! Mais tu es en vie, Ela, tu es en vie ! Elle se mit à pleurer, et se blottit contre Methos.

-Mais je suis responsable. Dit-elle entre deux sanglots !

-Ela, Regarde moi, dit-il en tenant son visage entre ses mains. Ton frère t’aimait tellement qu’il à fait le sacrifice de sa vie pour toi ! Tu crois vraiment qu’il l’a fait pour que tu gâche cette chance en faisant les pires bêtises ?

-Il n’aurait pas du ! Je ne peux pas vivre sans lui !

-Et lui n’aurait pas pu sans toi, alors agit de façon à ce qu’il soit fière de toi !

-Benjamin…

-Quoi ma belle ?

-Je t’aime.

-Moi aussi mon ange. Dit-il en l’embrassant tendrement.

Le lendemain matin Methos se réveilla caressé par la douce brise que laissait passer la fenêtre entre-ouverte. Il se tourna vers sa compagne encore endormie à ses côtés. Il la regarda dormir, et écarta une mèche de cheveux qui cachait son merveilleux visage. Ainsi elle faisait si jeune ! A quelle âge était-elle morte ? A peine vingt ans, peut être moins. Il se leva et se doucha puis partit préparé le petit –déjeuner. Ela se réveilla chatouiller par l’odeur du café chaud et des tartines grillées. Elle se leva et enfila la chemise d’Adam qui reposait sur une chaise, elle lui arrivait jusqu’à mi-cuisse. Adam était bien plus grand et costaud qu’elle. Elle arriva dans la cuisine et s’arrêta à l’encadrement de la porte, elle croisa les bras et le regarda s’affairer avec attention. Adam se rendit compte de sa présence.

-Bien dormi ?

-Comme un ange et toi ?

-Il ne répondit pas et se contenta de faire un sourire.

-Tu as faim ?

-Une faim de loup ! Ajouta t’elle en s’asseyant sur le tabouret haut. La cuisine d’Adam était typiquement américaine. Un piano de cuisine, et un bar servant de table, et de plan de travail.

Adam lui présenta une assiette complète œufs brouillés, bacons, pancakes et divers fruits.

Ela fit une moue en voyant l’assiette qu’il lui avait présenté.

-Quoi ? Je croyais que tu avait une faim de loup !

-Pas au point de manger un petit animal innocent ! Dit-elle en regardant le bacon.

-Oh, excuse moi j’avais oublié que tu était l’une de ces végétariennes activiste ! Dit-il en attrapant la tranche de Bacon et en l’avalant. 

-Je sais mais c’est comme ça !

Ils déjeunèrent en discutant de tout et de rien, et Ela du regarder Adam manger son Bacon. Mais cela ne la gênait pas elle jouait seulement les fausses indignées pour embêter Methos. 

Elle sauta à son tour dans sa douche, et retrouva Methos dans le salon. Elle avait revêtit un jean et un cache cœur. Adam lui portait un jean noir et un pull bleu assez léger en coton.

-Qu’est-ce qu’on fait ? Demanda-t-il.

-Je voudrais… Elle hésita. Je voudrais aller sur la tombe de Nivar.

-Si tu veux, je réserve nos billets.

-Merci.

L’après-midi même, ils s’envolèrent pour l’Irlande.

Le vol se passait tranquillement.

-Monsieur vous désirez boire quelque chose ? Demanda l’hôtesse à Adam.

-Non merci. Répondit Adam.

-Et votre épouse ? Dit-elle en désignant Ela de la tête.

Ela qui regardait par le hublot tourna la tête vivement et sourit à la pensée qu’Adam et elle pouvait avoir l’air de jeune marié. Peut être était-ce du à leur main qui ne se lâchaient pas.

-Non merci. Dit-elle.

Tandis que l’hôtesse repartait une forte turbulence frappa l’appareil. Celui-ci ce mit à vibrer, et les secousses se succédèrent. La situation devînt catastrophique. En peut de temps la panique gagna les passagers, des cris et des pleurs se mêlaient à la voix du commandant essayant de rassurer les passagers. Le ciel s’assombrit très vite, ils étaient dans un violent orage ayant tourné très vite de direction et donc inattendu. Le bruit de la foudre se faisait assourdissante si bien que les passagers n’entendirent presque pas un éclair s’abattre sur l’un des moteurs. Adam était assez calme, pourtant il savait très bien ce qu’il allait se passer. L’avion s’écraserait et tout les gens autours d’eux mouraient, mais il faisait prétention de rien ne voulant montrer son angoisse à sa jeune compagne. Celle-ci savait tout autant que lui que la chute serait dure mais qu’elle n’en mourait pas et Adam non plus. Il la regarda et il vit qu’elle pleurait, oh non, elle ne pleurait pas parce qu’elle avait peur ni parce que cela lui ferait mal. Elle pleurait pour tous ces gens autours d’eux, une maman sera son bébé contre elle. Tandis que deux personnes âgés se serrait la main et se regardait avec tendresse. L’avion chutait et cela leur paressait interminable. Tout d’un coup tout le monde se tue et la se fut pire, les cris avait cessés, tendit qu’il chutait toujours. Puis le noir envahit les yeux d’Ela, tendit que l’avion explosait sous le poids et la violence de la chute, elle ne sentit rien tout alla trop vite. Adam se réveilla et tout de suite une odeur de carlingue brûlées envahit ses narines. Il était toujours dans l’avion du moins le peut qu’il en restait. Il était allongé sur le sol, il regarda autour de lui et ne vit que des corps sans vies plus ou moins meurtries par le crash et les flammes. Adam se leva non sans difficulté, et chercha parmi les corps celui de sa compagne. Mais il ne la trouva pas, il commença à se faire du mouron ou pouvait-elle être ? Il sortit et regarda autour de lui, un vrai champs de guerre. Des vêtements, des valises et autres affaires en lambeau jonchaient le sol, ainsi que des personnes qui avait du être expulsé lors du crash et c’est sûrement ce qui était arrivé à la pauvre Ela . Il ne savait ou ils se trouvaient, certes quelques parts entre Seacouver et L’Irlande mais où. Il regarda à l’horizon et ne vit que la mer. Ils étaient probablement sur une île en espérant qu’elle n’était pas déserte. Dans tous les cas ils étaient mal, comment expliquerait-il aux secours qu’ils s’en sont sortit indemne sans même une coupure ? Il l’appela.

-Elana ? Elana ? Cria-t-il.

Il avança encore plus et soudain il aperçut un corps étrangement familier. Il se précipita vers elle. Elle était allongé sur le ventre, il l’a retourna et vit l’ampleur de ces blessures. Etant beaucoup plus jeune et plus touché que lui elle mit plus longtemps à guérir. Il attendit quelques minutes et enfin elle reprit connaissance. Methos eu même le privilège de voir le miracle se produire, peu à peu les blessures d’Ela s’estompèrent et disparurent. Elle reprit connaissance rapidement et il l’aida à se relever. 

-Ela, ça va ? Demanda-t-il en voyant le visage déconfit de celle-ci.

-Non, dit-elle en regardant la carlingue.

-Viens ne restons pas ici, dit-il en l’attirant derrière lui.

Ils firent un bon kilomètre sur cette plage, mais rien, l’île était semblait-il déserte.

-A ton avis il est quel heure ? Demanda Ela.

-Il est 4h00 environ. Répondit-il.

-Comment tu sais ça ta montre est cassée ? Répondit-elle en montrant son poignet.

-Chérie, en 5000 ans tu en apprends des choses ! Notamment à lire l’heure par rapport au soleil !

-Une seconde, moi j’ai 2000 ans et je ne sais pas le faire !

-C’est parce que tu es une femme ! Dit-il en accélérant le pas. 

Elana s’arrêta interdite par cette réponse.

-Je te demande pardon ? Je vois pas le rapport. Dit-elle en le rattrapant. Attend ta dit quatre heures ?

-Oui, pourquoi ?

-Les secours ne vont pas tarder vu que le crash à eu lieu vers 13h30 je pense… Il seront dans à peine dix minutes !

-Comment tu sais ça ? Demanda-t-il surpris.

-Je suis une femme mon cœur ! Répondit-elle avec un sourire.

Il rentrèrent dans le cœur de la forêt, et dix minutes plus tard un hélicoptère suivit de plusieurs bateaux se arrivèrent sur l’île.

-Pile poil, comment tu as su l’heure à laquelle ils arriveraient ?

-J’ai travaillé quelques temps dans une brigade de recherche et secours d’avion crashé. Qu’est-ce qu’on fait ? Demanda-t-elle.

-Il faut que nous restions ici. Je me vois mal leur expliqué comment on s’en est sortit !

-J’ai une idée, suis moi ! Dit-elle.

Ils se dirigèrent vers l’un des bateaux, et montèrent à bord dans la plus grande discrétion.

-Et maintenant ? Demanda Adam. Ils marchaient dans un long couloir soudain des voix retentirent. Adam ouvrit la première porte qu’il vit et précipita sa compagne avec lui. La pièce était plongeait dans l’obscurité, et Adam avait plaqué Ela contre le mur.

-N’en profite pas ! Chuchota Ela. Se qui fit rire Methos.

Les hommes passèrent.

-Je t’ai dit à quel point je t’aimais ? Demanda Methos.

-Pas que je sache. Dit-elle en l’embrassant.

Dans leur baiser fougueux Ela alluma la lumière sans le vouloir. Ils regardèrent autour d’eux, et Ela sourit. En effet devant eux des piles de linges et de vêtements portant le sigle des sauveteurs en mer. Il eurent vite fait d’enfiler chacun une tenue. Ainsi déguisé ils passeraient inaperçu aux yeux de tous. Ils montèrent sur le pont, et Ela s’adressa à l’un des pilotes de l’hélicoptère pour savoir s’ils avaient récupéré les objets personnels des victimes. Le pilote leurs répondit que oui et qu’ils les avaient entreposé dans une des cabines du bateau. Aussitôt dit, ils s’y rendirent.

-Pourquoi tu veux fouiller la dedans ? Demanda Methos. 

-Pour récupérer nos épées bien sur ! Répondit-elle.

-Tu as emmener ton épée, dans ta valise ? Demanda-t-il.

-Bien sûr que non, comment veut tu la faire passer à la douane ! ? Répondit-elle amusée.

-Alors qu’est-ce que tu cherches ?

Elle fouilla dans la pile de valise et y trouva la sienne, elle l’ouvrit et en sortit un papier qui par miracle n’avait pas souffert des flammes !

-Victoire ! s’écria-t-elle. Adam prit le papier et lut.

-Tu as fait envoyer nos épées par colis express ? 

-Oui, tu avais une meilleure idée ? Dit-elle en reprenant le papier et en sortant de la pièce.

-Je ne sais pas si je dois voir en toi un génie ou une folle ! lui dit-il.

Ils passèrent inaperçu, et furent rapatriés en quelques heures sur les côtés Canadiennes. Ils prirent ensuite l’avion jusqu’à Seacouver non s’en crainte. Ils récupérèrent leurs épées qui du coup n’avait pas été envoyé.

-Tu veux rentrer ? Demanda Benjamin.

-Non, j’ai plutôt envie d’aller me prendre une bonne cuite. Répondit-elle.

-T’es sérieuse ?

-Bon d’accord c’est vrai je ne bois pas d’alcool ! Disons que tu prendra une cuite et que je me saoulerais aux cocktails sans alcool !

Ils se rendirent chez Joe, qui fut surpris de les voir arriver se tenant par la main. Ils commandèrent chacun un verre.

-Vous en faites une tête tous les deux ! Mauvaise journée ?

-Allume les info et tu saura ! Répondit Adam.

Joe alluma la télé tendit que Duncan arrivait avec Amanda.

-Salut. Dit Mac surpris de voir Methos et Ela ensemble.

-Salut ! Amanda ! Se présenta-t-elle à Ela.

-Elana, ravis de vous rencontrez.

-Pas pour longtemps ! Ajouta Duncan. 

Amanda lui asséna un coup de talon aiguille dans le pied. Ce qui fit très mal à l’écossais.

Leurs attentions à tous se fixèrent sur le flash spécial des informations de 9h00.

Un avion de la bel air airlines, faisant route pour l’Irlande c’est écrasé sur une petite île en pleine Océan Atlantique. Nos journalistes sont actuellement sur les lieux de l’accident.

-Oui en effet, l’avion c’est écrasé en début d’après-midi alors qu’un violent orage aurait détourné subitement de direction, entraînant l’avion dans un tourbillon infernal. D’après les boites noirs retrouvées et déjà analysées, la foudre se serrait abattue sur l’un des moteurs de l’avion, provocant un déséquilibre et poussant l’appareil à la chute inévitable . Pour le moment nous savons qu’ils n’y a aucun survivant et que le nombre de victimes se monterait à 200 personnes. Nous pensons bien sur d’hors et déjà aux familles en deuil ce soir et leurs présentons nos condoléances.

-Seigneurs…Dit Joe.

-Oui c’est exactement ce qu’on a pensé. Répliqua Ela.

-Quoi… ? Vous y étiez ? Demanda Mac interloqué.

-Oui, et s’était pas beau à voir ! Ajouta Adam.

Le reportage diffusait des images de l’appareil crashé et des interviews. Ela porta son verre à ses lèvres tout en fixant l’écran, soudain elle s’étrangla et se mit à tousser.

-Chérie, tu as avalé de travers ? Ela ne répondit pas et continua à fixer l’écran, les larmes lui montèrent aux yeux et elle eu du mal à respirer. Elle sauta du tabouret et sortit prendre une bouffée d’air.

-Qu’est-ce qu’elle a ? Demanda Joe.

-J’y vais dit Adam en reposant son verre.

Ela était debout devant la voiture d’Adam.

-Tu me donne les clés mon cœur ? J’ai besoin d’aller faire un tour ! Dit Ela bouleversée.

Adam lui tendit les clés et attendit.

-Tu compte aller où ?

-Monte, je t’expliquerais plus tard !

Adam monta et Ela démarra en faisant crissé les pneus de la décapotable. Ils roulèrent une heure environ et s’arrêtèrent devant une vieille bâtisse.

-Ou est-ce qu’on est ? Demanda-t-il.

-Dans un endroit qui ne va pas te plaire, alors avant de râler donne moi ton épée.

-Quoi… ?

-Tu as confiance en moi non ?

Adam ouvrit son manteau et lui confia son épée qu’elle rangea dans le coffre et mit la clé dans sa poche.

Ils s’approchèrent de la bâtisse et sentirent quatre buzz. Ela frappa à la porte et c’est Emma qui vînt lui ouvrir.

-Salut Emma, est-ce qu’on peut entrer ?

-Ouais. Dit-elle en les laissant passer.

Ela entra et se dirigea dans le salon, elle avait attrapé Methos par la main. Dans le salon Nicolas, José et Bryan faisait une partie de jeu vidéo très mouvementé. Quand ils virent les deux amoureux, ils coupèrent leurs jeu et Nicolas se leva suivit de José.

-T’es pas culotté, Ela de remettre les pieds ici !

-Nicolas tais-toi. C’est pas toi que je suis venu voir. Bryan dit-elle en s’adressant au plus jeune de la bande.

Celui-ci se leva, il avait un look de skatteur, Adam ne l’avait pas remarqué tout de suite mais il semblait très jeune. Il ne devait avoir qu’une quinzaine d’année en apparence.

-Salut Ela ! Je suis content de te revoir. Dit-il malgré le regard noir de Nicolas.

-J’ai besoin de ton aide champion !

-Ce que tu veux. Dit-il à la jeune fille avec un sourire.

-Tu as toujours ton portable ?

-Pour sûr ! Viens on va dans ma chambre !

Adam et Ela se rendirent dans sa chambre, le jeune homme s’assit à son bureau et alluma son ordinateur portable.

-Que veut-tu que je cherche ?

-Tu pourrais retrouvé un reportage passé à la télé cette aprèm ? Demanda-t-elle.

En quelques minutes à peine, Bryan avait retrouvé le reportage en question.

-Diffuse le en vitesse rapide s’il te plaît. Ce qu’il fit. Stop lui dit-elle. Peut-tu faire un gros plan de l’homme derrière le journaliste.

-Oui, mais il y en a pour quelques minutes.

-Qu’est-ce que tu cherches ? Demanda Methos.

-Je te l’imprime ? Demanda Bryan.

-Oui, merci. Ela se mit devant l’imprimante attendant désespérément que la feuille sorte. Quand elle sortit enfin elle prit la feuille, et la passa à Adam. Mais sans attendre la moindre réaction de celui-ci elle sortit. Adam lui resta à contempler la photo.

Quand Adam sortit, il retrouva Ela assise dans sa voiture les bras entourant le volant et la tête couché dessus. Il ouvrit la portière et s’accroupit à côté d’elle. Elle pleurait mais se cachait pour ne pas le lui montrer.

-Ela ?

Elle releva la tête et essuya ses larmes.

-Dit moi que ce n’est pas lui !

-Si c’est bien Rodrigue.

-Je vais le retrouver et le tuer. Dit-elle.

-Je sais et je ne t’en empêcherait pas ! Je vais même t’aider.

-Vraiment ?

-Promis. Dit-il.

Après une semaine de recherche intensive Methos pu retrouver la trace de Rodrigue grâce à un de ses anciens informateurs qui lui devait un service du temps qu’il était le guetteur Adam Pierson. Ce soir là, il rentra avec entre ses mains l’adresse de Rodrigue à Paris. Ela était en train de préparer la table quand Methos rentra. Elle s’avança vers lui et l’embrassa tendrement. Elle portait une robe verte pomme à fine bretelle et arrivant à mi-cuisse. Adam ne lui donna pas tout de suite l’information qu’il venait de trouver. Il mangèrent en tête-à-tête très romantique, n’ayant que pour seul lumière celle des chandelles. Après avoir manger le dessert, ils s’installèrent sur le canapé et Ela vînt se lover dans les bras de Methos.

Ils restèrent ainsi durant plusieurs minutes savourant chaque seconde passé entre les bras de l’autre.

-Elana, dit sobrement Methos.

-Hmmm ? Dit-elle. En ouvrant les yeux.

Adam sortit un papier de sa poche et le lui tendit.

-Qu’est-ce que c’est ? Demanda-t-elle. 

Soudain il se ravisa, et rangea le papier.

-A quoi tu joue ? Ria-t-elle.

-Epouse-moi !

-Je te demande pardon ? Dit-elle.

Il lui prit la main.

-Je veux qu’on se mari ! Qu’on passe le reste de notre vie ensemble.

-T’es sérieux ? Tu veux vraiment…

-Oui…

-Ben…Oui ! Cria-t-elle. Adam se leva la prit dans ses bras et l’embrassa de tout son cœur.

Deux semaines plus tard dans le bar de Joe, Adam enterrait sa vie de garçon.

-Je bois à notre incorrigible Methos qui dans maintenant 20 heures va se passer la corde au cou ! Trinqua Duncan.

-Puisse-tu survivre ! Ajouta Joe.

-Ou est ta future femme ? Ajouta-t-il.

-Elle est partie avec Amanda !

-Amanda ? Tu dit ça trop calmement à mon goût ! Ajouta Duncan.

-Je lui fait confiance. Ajouta Methos en buvant son verre de champagne.

Le lendemain matin à onze heures précise, Amanda essayait d’accrocher le voile dans les cheveux d’Elana. 

-Arrête de bouger comme ça ! 

-Désolé, mais je suis trop nerveuse pour ça ! Je vis depuis 2000 ans et je n’ai jamais eu aussi peur.

-Je sais mais crois-moi une fois que ce sera fait tu sera euphorique !

-Tu connais ton sujet qu’est-ce que ça cache ? Te serait tu déjà marié ?

-Plusieurs fois oui…

-Par amour ?

-Par amour une fois seulement ! Mais ça n’a pas durée !

-Qui ? Dit-elle en la regarda dans le yeux. Amanda eu un sourire.

-Duncan ? C’est lui n’est-ce pas ! ?

-Oui, mais on était ivre et à Las Vegas ! Le lendemain matin quand on c’est rendu compte de ce qu’on avait fait on à fait annulé le mariage !

-Je vois ! Dit-elle en riant.

On frappa à la porte et on demanda à la mariée de se préparer, pour s’avancer vers l’autel.

Adam portait un magnifique smoking noir avec une rose rouge en boutonnière. L’église qu’ils avaient choisit était celle ou Darius avait fait son office quelques années plus tôt. Elle était magnifiquement décoré de fleurs blanche et de ruban, un tapis blanc avait été dérouler jusqu’à l’autel. Et le prêtre n’était autre qu’un vieil ami de Darius immortel lui aussi.

La musique retentit dans toute l’église et les portes s’ouvrirent, Amanda et Duncan les témoins s’avancèrent en premier et se placèrent de chaque côté de l’autel. Puis se fut au tour d’Elana. Elle portait une robe blanche dont le haut n’était qu’un corset brodé, sa jupe était légèrement bouffante elle aussi brodée finement. Ses cheveux était bouclé et relevé en une coiffure stylisée parsemé de petite plume blanche, et un long voile descendait à ses pieds. Elle arriva près de Methos tel un ange tombant du ciel. Ils joignirent leurs mains, tendit que le prêtre prononçait les paroles sacrées.

Adam passa l’anneau à la main d’Ela en lui promettant amour et fidélité. Ela lui passa à son tour l’anneau sacré et prononça les mêmes paroles.

-Je vous déclare maris et femme ! Methos tu peux embrasser la mariée ! Ajouta le prêtre. 

Tandis qu’il l’embrassait, sa femme , son âme sœur , sa moitié, les invités applaudissaient le jeune couple.

-Chers amis et si on allait faire la fête maintenant ? Ajouta Methos.

Ils se rendirent dans la villa de Methos ou une somptueuse réception attendait les jeunes mariés.

Ils se mirent à table, elles avaient été disposé en u Methos et Elana au centre. Alors que la fête battait son plein, Duncan se leva son verre de champagne à la main et proposa un toast.

-Methos, Elana. Je dois dire que je ne vous connaît pas depuis des siècles mais il m’a rarement été donnée de voir un couple aussi mal assortie ! C’est vrai quoi Ela, qu’est-ce que tu lui trouve ! ? Dit-il en riant. Enfin bref par une raison qui m’échappe Methos elle ta choisit et je dois avoué que nous sommes pas mécontent de… de te voir heureux et plein de vie. Elana tu as beaucoup de chance et toi Methos prends soin d’elle. Puisse le temps et les âges n’avoir aucun effet néfaste sur votre amour !Il se rassit puis se releva. J’allais oublié ! Tout les immortel ici présent ont pour vous deux, un petit cadeau qui vous sera utile. Duncan partit chercher quelque chose et revins avec une immense boite, très longue et rectangulaire. Il fit de la place sur la table et posa la boite vers eux. Il attrapa une clé et l’ouvrit, Elana saisit la main de Methos à la vue du présent.

Sur un coussin de soie blanc, reposait deux épées emboîté l’une dans l’autre par la poignée. Deux magnifiques rapières, recouverte d’or blanc et sur la lame étincelante avait été gravé un Forever Together.    

 Ela et Methos sortirent les épées et Ela lu à voix haute l’inscription.

-Toujours…

-Ensemble… Finit Methos.

-Merci Duncan. Dit Elana en l’embrassant.

-C’est un magnifique cadeau, Mac merci. Ajouta Adam.

La fête continua de plus belle. Et le moment de danser vînt. De par la tradition la première danse fut pour les amoureux. C’est Ela qui choisit la musique. Il s’agissait de Dust in the Wind, du groupe Kansas.

-C’est pas une chanson très gaie que tu as choisit chérie !

-Oui, mais notre vie ne l’a pas toujours été.

-Je t’aime.

-Moi aussi. Répondit-elle.

Adam sortit de sa poche un papier chiffonner. Et lui glissa dans la main.

-Qu’est-ce ?

-Mon cadeau de mariage, mais ne le déplie que dans une heure, après avoir découpé le gâteau.

-Si tu veux.

-Non, promet le moi.

-Je te le promet.

L’heure passa très vite surtout quand on est heureux et qu’on s’amuse.

Le moment de la découpe du gâteau fut le meilleurs moment de la journée, ils coupèrent tous les deux le gâteau et chacun en fit manger une bouchée à l’autre. Mais Ela poussé par le vice ne put s’empêcher de mettre de la crème sur le visage de son chère et tendre. Mais il le lui rendit gracieusement en lui en envoyant un beau morceau dans le décolleté !

Ela dansait sur un slow avec Joe, quand elle s’aperçut de l’absence d’Adam. Elle s’excusa auprès de Joe et le chercha. 

-Duncan, tu n’as pas vu Adam ?

-Non, il n’est pas avec toi ? Dit-il en s’arrêtant de danser avec Amanda.

-Non, sinon elle ne te le demanderais pas ! Répondit Amanda. Elle vit la mine déconfite de Mac et Ela. Mais ne faite pas cette tête, il ne doit pas être loin !

-Réfléchit quand est-ce que tu…

-Le papier. S’écria Ela en sortant le morceau papier de son jupons. Methos m’a dit que c’était mon cadeau de maria… Elle se tue.

-Quoi… ? Demanda Duncan.

Elle déplia le papier en entier et le montra à Duncan. Il s’agissait de la photo de Rodrigue. Ils ne leurs fallut que peux de temps pour comprendre que son cadeau s’était la tête de Rodrigue. Ela partit à toute allure et rentra dans la maison suivit de Duncan et Amanda. Elle passa par la porte d’entrée pour se rendre au garage, la voiture de Methos n’était plus là.

Methos était dans sa voiture et roulait à vive allure. Il regarda sur le siège à côté de lui, et admira l’épée offerte par Duncan. Il aurait l’occasion de vérifier son efficacité, une bonne fois pour toute. Il arriva dans une banlieue reculée de Paris. Là il sentie un buzz et compris que sont adversaire l’attendait. Rodrigue sortit de sa maison son épée à la main.

-Methos ! Quel jolie costume…aurais-je manqué la cérémonie ? Dit-il.

-Non, mais tu ne ratera pas la prochaine.

-La prochaine ?

-Ton enterrement ! Répondu Adam.

Methos enleva sa veste de smoking et ils se dirigèrent dans un parc désertique.

Pendant ce temps Ela et Duncan attendait dans la voiture les informations de Joe. Celui-ci avait par un contact des guetteurs peut être retrouvé l’adresse de Rodrigue.

Le téléphone sonna et Duncan décrocha.

-Allô ? A l’autre bout du fil Joe lui donna l’adresse et Mac démarra à toute allure. Rien qu’à l’idée de le perdre ce jour là Elana était paniquée !

Le combat commença, les deux escrimeurs avaient tout deux un haut niveau et le combat était acharné. Rodrigue fonçait tel un lion sur Methos renforçant chaque fois un peu plus ses attaques. Adam ne pouvait qu’esquiver et attendre le moment opportun pour attaquer à son tour.

La voiture de Duncan entra dans le parc et stoppa net quand d’immense éclairs vinrent frapper le ciel de toute sa puissance, le quickening était d’une tel force qu’Ela resta figé quand ces éclairs frappèrent le sol. Elle attendit qu’il soit finit et descendit de la voiture. Le brouillard avait envahit les lieux si bien qu’elle ne pouvait pas distingué la silhouette s’avançant vers eux. L’homme avait quelques difficultés à avancer mais semblait déterminer. 

L’homme approcha un peu plus il se stoppa et s’arrêta pour souffler.

-Chérie, pour la nuit de noce ça t’embête pas d’attendre un peu ? Dit-il en soufflant.

Le vent se leva et le brouillard disparu rapidement.

Elana laissa couler ses larmes et couru dans les bras de Methos.

-C’est pas grave nous avons l’éternité répondit-elle.

Duncan s’avança vers eux.

-Content de te voir en vie Methos.

-Mac, je te dois une fière chandelle ! Les épées que tu nous a offert son d’une rare efficacités !

Il s’éloigna en souriant laissant les amoureux en tête-à-tête.

-Ne me fais plus jamais ça ! Dit Elana.

-Promis. Répondit-il.

-Je t’aime Methos.

-Je t’aime Elana.

Voilà j’espère que cette fic vous a plus ! N’hésiter pas à m’écrire à : lilipucienne.c@wanadoo.fr 

Merci !!!!!!!!

